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 LISTA GENERAL ACTUALIZADA DE NUESTRO FONDO DE LIBROS 

ANTIGUOS, MODERNOS, RAROS, CURIOSOS Y AGOTADOS, QUE TENEMOS 

FICHADOS Y DISPONIBLES PARA SU VENTA. Desde la ref. 7501 a la 10000. 
 

OBSERVACIONES 

 

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es 

decir, los pedidos se servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por 

correo certificado contra reembolso, salvo que exista acuerdo en contrario. Los 

gastos mínimos de envío son de 7,00€. 

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia 

bancaria, después de la recepción de la factura con los libros. 

-Los precios ofertados son netos en nuestro almacén y no incluyen IVA. 

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no 

indicarse el tipo de encuadernación, se entenderá que están en rústica. 

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes 

que nos han solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que 

están agotados. 

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son: M.=Madrid; 

B.=Barcelona; p.=páginas; lams.=láminas; s.a.= sin año de impresión; s. l.= sin 

lugar de impresión; enc.= encuadernación; hol. = holandesa; figs.= figuras; grab.= 

grabados 

 

 

7506. ENRIQUE DEL CASTILLO Y ALBA: Romancero de… ofrenda literaria a sus 

amigos. Pról. de Francisco de Paula Madrazo. M. imp. de La Revista de los Caminos 

de Hierro. 1859. 20cm. 72pgs. +2h. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   

20€ 

 

7510. El pilluelo de París, comedia escrita en francés por los Srs. Bayard y 

Danderburch y traducida al castellano por Juan Lambía. M. imp. de Cipriano López. 

1857. 20cm. 56pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   15€ 

 

7511. Sullivan, comedia escrita en francés por Mr. Melesville. Traducida al 

castellano por Isidoro Gil y Mariano Carreras y González. M. imp. de Cristóbal 

González. 1861. 20cm. 69pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   15€ 

 

7513. LUIS DE LOMA Y CORRADI: No siempre lo bueno es bueno, comedia… 

segunda edición. M. imp. de Cristóbal González. 1860. 20cm. 36pgs. Con cubiertas 

protectoras en papel de aguas.   20€ 

 

7526. RAFAEL COELLO: El caballo de bastos. Comedia… M. imp. R. Velasco. 1902. 

19cm. 40pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   10€ 

 

7535. LEANDRO TOMAS PASTOR: Pizarro o la conquista del Perú. Drama… M. imp. 

Española. 1871. 19cm. 111pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   25€ 

 

7543. MARIANO CAPDEPON: El comunero. Drama… segunda edición. M. Avrial 

impresor. 1901. 19cm. 34pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   10€ 
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7548. (CARTEL) Plaza de Toros de Zaragoza. 31 de Mayo de 1942. 6 Novillos-Toros 

de Francisco Natera para Florentino Ballesteros, Miguel del Pino y Antonio Araiz 

Niño del Hospicio. Imp. Heraldo. 31x23cm. Con una foto de F. Ballesteros en la 

cabecera. Impreso sobre papel de pobre calidad, típico de la época, con unas 

ligeras mordeduras en uno de los cantos, sin apenas afectar.      12€ 

 

7559. V. BLASCO IBAÑEZ: El préstamo de la difunta (novelas). Valencia. Prometeo. 

S. a. (hacia 192…) 19cm. 291pgs. +2h. con cubierta a color ilustrada por Ochoa.   

15€ 

 

7564. ARTUR PERUCHO: Icar o la impotència (novel-la). L’Estel. Valencia. 1929. 

161pgs. +3h. Enc. nueva en plena tela con tejuelo y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.  50€ 

 

7584. ADOLFO TORRADO: La Madre guapa. El famoso Carballeira. Comedias… 

Teatro selecto. Nº extra. B. 1941. 18cm. 112pgs. Con cubierta en litografía a color 

ilustrada por Víctor Pulido.   12€ 

 

7585. FRANCISCO SERRANO ANGUITA: Papá Gutiérrez. Farsa…  B. Teatro Selecto 

nº 32. 1941. 18cm.  62pgs. +1h. Con cubierta en litografía a color ilustrada por 

Tomás.   9€ 

 

7592. FRANCISCO JIMENEZ-ONTIVEROS: Bases para la resolución del problema 

ferroviario en España. Pról. de Emilio Ortuño, ex ministro de Fomento. M. imp. de 

La Ciudad Lineal. 1924. 20cm. XV+138pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor. 

Enc. nueva en plena tela con tejuelo y guardas en papel de aguas.    25€ 

 

7596. ALEJANDRO GOMEZ (FUENTENEBRO) RANERA: Breve compendio de la 

Historia de España, desde su origen, hasta el reinado del señor Don Fernando VII. 

2ª edición aumentada con un resumen histórico en verso de Don Félix Enciso 

Castrillón. M. imp. que fue de Fuentenebro. 1838. 19cm. XVI+464pgs. Enc. nueva 

en plena tela con tejuelo y guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio.  120€ 

 

7598. JOSEFINA GARCIA ARAEZ: Don Luis de Ulloa y Pereira (1584-1674) M. CSIC. 

Instituto Miguel de Cervantes. 1952. 4º mayor (25cm.) 424pgs. +4h. + varias 

lams. con facsímiles de las portadas de las obras de este autor. Enc. nueva en 

plena tela con tejuelo y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.   40€ 

 

7607. PEDRO MUÑOZ SECA: El ardid, comedia. El Teatro nº 15. M. 1925. 17cm. 

80pgs.   10€ 

 

7608. FELIX CUQUERELLA y Pedro S. Neyra: Hace falta un suicida, grotesco en tres 

actos. El Teatro Moderno nº 290. M. 1931. 17cm. 62pgs.+1h.   10€ 

 

7609. MANUEL LINARES RIVAS: Cuando ellas quieren, comedia… Cada uno a los 

suyo, paso de comedia… El Teatro Moderno nº 201. M. 1929. 17cm. 42pgs.+3h.   

10€ 

 

7610. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: La nave sin timón, drama… El Teatro nº 16. M. 

1926. 17cm. 72pgs.   10€ 

 

7611. ENRIQUE DE ALVEAR: Fuensanta la del cortijo, drama… El Teatro Moderno nº 

91. M. 1927. 17cm. 51pgs. +2h.   10€ 

 



7615. M. LINARES RIVAS: El mismo amor, comedia… El Teatro Moderno nº 194. M. 

1929. 17cm. 54pgs. +1h.   10€ 

 

7616. ARMANDO PALACIO VALDES: La hermana San Sulpicio, comedia… 

escenificación de la novela por Ernesto León. El Teatro Moderno nº 231. M. 1930. 

17cm. 70pgs. +1h.    10€ 

 

7617. PEDRO MUÑOZ SECA: Los sabios, comedia… El Teatro Moderno nº 72. M. 

1927. 17cm. 85pgs. +1h.    10€ 

 

7619. AUGUSTO MARTINEZ OLMEDILLA: El despertar de Fausto, comedia… El 

Teatro Moderno nº 331. M. 1932. 17cm. 57pgs. +3h.    10€ 

 

7620. JOSE MARIA GRANADA: La niña de los sueños, comedia… El Teatro Moderno 

nº 120. M. 1927. 17cm. 66pgs. +1h.    10€ 

 

7621. JUAN IGNACIO LUCA DE TENA: Las hogueras de San Juan, drama… El Teatro 

Moderno nº 186. M. 1929. 17cm. 61pgs. +1h.     10€ 

 

7623. P. SANCHEZ DE NEYRA y Felipe Ximenez de Sandoval: Orestes I, burla en 

nueve cuadros… El Teatro Moderno nº 278. M. 1930. 17cm. 66pgs.+1h.   10€ 

 

7624. JOSE TELLEZ MORENO: La estrella de don Pepito, comedia… El Teatro 

Moderno nº 187. M. 1929. 17cm. 63pgs.   10€ 

 

7627. EUSEBIO DE GORBEA: Los amos de Curtidores, comedia… El Teatro Moderno 

nº 246. M. 1930. 17cm. 81pgs. +1h.    10€ 

 

7628. ENRIQUE SUAREZ DE DEZA: La millota, novela escenica en cuatro actos. 

Teatro Selecto nº 32. B. 1936. 18cm. 70pgs. +1h.   10€ 

 

7632. MANUEL TAMAYO Y BAUS: Hija y madre, drama… El Teatro Moderno nº 319. 

M. 1931. 17cm. 56pgs.   10€ 

 

7634. JOAQUIN DICENTA y Antonio Paso (hijos): Contrabandista valiente. El Teatro 

Moderno nº 141. M. 1928. 17cm. 96pgs.    10€ 

 

7635. CARLOS ARNICHES: La cruz de Pepita, comedia (en el mismo volumen) 

Augusto Martínez Olmedilla: La mano de Alicia, comedia… Comedias nº 5. M. 1926. 

19cm. 108pgs. +2h. Con una caricatura de Carlos Arniches a color en la portada, 

de Tovar.   12€ 

 

7636. LUIS MANZANO MANCEBO: Doña Tufitos, comedia… (en el mismo volumen) 

Jacinto Benavente: ¡Si creerás tu que es por mi gusto!, diálogo-medio acto. 

Comedias nº 44. M. 1926. 19cm. 77pgs. +1h. Con una caricatura de Luis Manzano 

a color en la portada, de Tovar.   10€ 

 

7637. LUIS GABALDON y Enrique F. Gutiérrez-Roig: El viaje infinito, comedia… (en 

el mismo volumen) Angel Torres del Alamo y Antonio Asenjo: Rocio la canastera o 

entre calé y calé, comedia…  M. Comedias nº XVII. 1926. 19cm. 90pgs. +2h. Con 

una caricatura de Gutiérrez Roig a color en la portada, de Tovar.  10€ 

 

7638. EDUARDO MARQUINA: La ermita, la fuente y el rio, drama…  Teatro Selecto 

nº 5. B. 1936. 18cm. 79pgs.      10€ 

 



7639. MIGUEL RAMOS CARRION: La tempestad, melodrama… La Novela Teatral. M. 

1918. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.) Con una caricatura de Margarita Xirgú en la 

portada, de Tovar.   8€ 

 

7640. MUÑOZ SECA y Pérez Fernández: Pepe Conde o el mentir de las estrellas, 

sainete…  La Novela Teatral nº 267. M. 1922. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)    8€ 

 

7646. JACINTO BENAVENTE: La losa de los sueños, drama… (en el mismo volumen) 

Angel Torres del Alamo y Antonio Asenjo: Paloma, “la Postinera”, drama…  

Comedias nº 29. M. 1926. 19cm. 104pgs.   10€ 

 

7648. FERNANDO DE LA MILLA: Andrés Lagrange o la carcajada, drama… El Teatro 

Moderno nº 232. M. 1930. 17cm. 70pgs. +1h.   10€ 

 

7651. JACINTO BENAVENTE: La noche del sábado. Teatro Selecto nº 29. B. 1936. 

18cm. 78pgs. +1h.   10€ 

 

7652. JACINTO BENAVENTE: La virtud sospechosa. Teatro selecto. Nº 41. B. 1941. 

18cm. 64pgs.   10€ 

 

7654. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: Rosa de Madrid, comedia… Teatro Selecto nº 3. 

B. 1936. 18cm. 80pgs.    10€ 

 

7663. S. (Salvador) GONZALEZ ANAYA: Tierra de señorío. El llavero de Anica “la 

Pimienta”. Obras Completas de S. G. A.  Biblioteca Nueva. M. s. a. (hacia 1952) 

19cm. 362pgs. +1h. Intonso.  15€ 

 

7665. ANATOLE FRANCE: Les sept femmes de La Barbe-Bleue et autres contes 

merveilleux. Paris, s. a. (hacia 191…) 18cm. 306pgs+2h. Buena enc. de la época en 

media piel con guardas en papel de aguas. 20€ 

 

7667. Sanctissimi Domini Nostri Benedicti Papae XIV. De Synodo Diocesana. Libri 

tredecim… Tomo primus (falta el tomo segundo). Matriti. Ex typpographia Blassi 

Roma. 1771. 21cm. 8h.+527pgs. Enc. en pergamino de la época, ejemplar muy 

limpio en buen estado. Palau: 27297.    75€ 

 

7670. GEORGE HILLS: Franco. El hombre y su nación. Trad. de Eduardo Mallorquí. 

M. edit. San Martín. 1974. 22cm. 480pgs. + láms. con fotos, fuera de texto. Buen 

enc. en media piel con nervios y lomo cuajado, conservado las cubiertas originales.  

30€ 

 

7671. HERBERT RUTLEDGE SOUTHWORTH: Antifalange. Estudio crítico de “Falange 

en la Guerra de España: La unificación y Hedilla” de Maximiano Garcia Venero. 

Paris. Ruedo Ibérico. 1968. 23cm. XXIII+286pgs. +varias láms. con fotos, fuera de 

texto. Buena enc. en hol. piel con el lomo cuajado, conservando la cubierta 

anterior.     45€ 

 

7672. JOSE MARIA SANCHEZ-DIANA: Ramiro Ledesma Ramos. Biografía política. M. 

1975. 21cm. 352pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y lomo cuajado.      35€ 

 

7674. RAFAEL CALVO SERER: Franco frente al rey. Paris. 1972. 23cm. 254pgs. 

+1h. Buena enc. en hol. piel con nervios y lomo cuajado.     25€ 

 

7676. CLAUDE MARTIN: Franco, soldado y estadista. Traducción de José Patricio 

Montojo. M. Fermín Uriarte. 1965. 22cm. 586pgs. + numerosas láms. con fotos y 

mapas, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela.   15€ 

 



7703. J. LOPEZ PINILLOS (Parmeno): El chiquito de los quiebros. Los 

Contemporáneos, nº 196. M. 1912. Folio menor (28cm.) 20pgs. con texto a doble 

columna. Con magnificas ilustraciones (y cubierta) de F. Mota.   15€ 

 

7706. MANUEL BARRERA Y VAZQUEZ: De la influencia de la religión en el 

cumplimiento del fin correccional de la pena. Segundo Congreso Penitenciario 

Español celebrado en La Coruña. La Coruña. Imp. Garcybarra. 1914. 24cm. 143pgs. 

Raro.   60€ 

 

7707. Reglamento de balizamiento de las costas españolas, islas adyacentes, 

Canarias y posesiones españolas en Africa. Sin lugar ni imprenta. 1950. 25cm. sin 

paginar (unas 20pgs.) con figuras a color en el texto.  8€ 

 

7708. JOSE CERVERA PERY: La evolución histórico-política de Guinea vista a traves 

de sus leyes fundamentales. Del estatuto orgánico de O’Donell a la ley de bases de 

la autonomía. Santa Isabel. 1964. 23cm. 44pgs. +1h. Con dedicatoria autógrafa del 

autor al Ministro de Marina D. Pedro Nieto Antúnez.   25€ 

 

7710. GABRIEL MAURA Y GAMAZO: Carlos II y su corte. Tomo II: 1669-1679. M. 

Librería de F. Beltrán. 1915. 4º mayor (26cm.) 658pgs. +1h.+ numerosas láms. 

con retratos y facsímiles de documentos. Cuidada edición en papel hilo con cortes 

barbados. Monumental estudio que abarca desde la expulsión del padre Nitard en 

1669 hasta la muerte, diez años mas tarde de Juan de Austria.    75€ 

 

7711. SAMUEL GILI GAYA: Tesoro lexicográfico. 1492-1726. M. 1947. CSIC. 

Fascículo I, letra “A” y Fascículo II, letra “B”. XXXI+392pgs.  Los dos fascículos con 

buena enc. en un tomo en tamaño folio (35cm.) en plena tela con tejuelo en piel y 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.     75€ 

 

7718. CESAR GONZALEZ RUANO: Nuevo descubrimiento del Mediterráneo. M. 

Afrodisio Aguado. 1959. 4º mayor (25cm.) 177pgs. +1h. Enc. nueva en plena tela 

con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.     25€ 

 

7719. JAVIER TUSELL: Sociología electoral de Madrid. 1903-1931. M. Cuadernos 

para el Diálogo. 1969. 18cm. 219pgs. +2h.  8€ 

 

7721. JACINTO BENAVENTE: El nido ajeno, comedia… B. Est. tip. de Félix Costa. 

1912. 19cm. 57pgs. +1h.   9€ 

 

7722. RAMON DE LA CRUZ: Sainetes. Edición, estudio y notas por José Mª Castro y 

Calvo. Clásicos Ebro. Zaragoza. 1951. 18cm. 118pgs. +1h.   9€ 

 

7723. ANTONIO LOPEZ MONIS: La dogaresa, zarzuela en dos actos… B. 

Publicaciones Rafols. s. a. (hacia 1920) 19cm. 51pgs.    10€ 

 

7725. ANTONIO VELASCO Y ZAZO, cronista de la Villa: Madrid en su fiesta de toros. 

M. Victoriano Suárez. 1947. 17cm. 295pgs. +4h. + varias láms. fuera de texto. 

Intonso con los cortes barbados.   20€ 

 

7728. LUIS DEL CAMPO JESUS: Jaizki el proscrito. Un sucedido entre Vasconia y 

Roma en tiempos de Julio Cesar (novela). Colección Auñamendi. Zarauz. Talleres 

Icharopena. 1960. 19cm. 259pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y doble 

tejuelo.   25€ 

 



7729. JOSE NOGALES: Tipos y costumbres. B. La Vanguardia, s. a. (hacia 189…) 

18cm. V+223pgs. +2h. 1 lám. con retrato del autor. Buena enc. en hol. piel con 

nervios.    50€ 

 

7738. AGUSTIN DE FOXA, conde de Foxá: Por la otra orilla. Afrodisio Aguado. M. 

1961. 24cm. 358pgs. Colección de artículos viajeros por diversos países 

americanos.  12€ 

 

7747. ANTONIO GOMEZ RUFO: Los osos traviesos. Espasa Calpe Humor. M. 1993. 

21cm. 261pgs.   10€ 

 

7749. La Palabra. Discurso leído en el acto de su recepción por Javier Ugarte y 

Pagés y contestación de Daniel de Cortazar. Real Academia Española. M. 1918. 4º 

mayor (27cm.) 66pgs. +1h.   12€ 

 

7754. JOSEFINA CARABIAS: 1878. Con ocho grabados. M. Revista de Occidente. 

1945. 20cm. 251pgs-+8h. Intonso.   20€ 

 

7777. MIGUEL CRUZ HERNANDEZ: Historia del pensamiento en el mundo islámico. 

Tomo I: Desde los orígenes hasta el siglo XII. Tomo II: Desde el Islam Andalusí 

hasta el socialismo árabe. M. Alianza Universidad. 1981. 23cm. 291 y 431pgs.   40€ 

 

7787. P. BLÜTHGEN: Algunos “halictus” de Marruecos. Real Sociedad Española de 

Historia Natural. M. 1923. 25cm. 12pgs. Intonso.   8€ 

 

7790. HENRI FLEISCH: Traité de Philololgie Arabe. Vol. I: Preliminaires, phonétique 

morphologie nominale. Beyrouth. Imprimerie Catholique. 1961. 4º mayor (25cm.) 

XIX+550pgs. +1h.   45€ 

 

7798. FRANCISCO CONDE VALVIS: Nuevas puntas de flecha en la Laguna Antela. 

Separata de Cuadernos de Estudios Gallegos. M. 1959. 24cm. 5pgs. con 6 figs. en 

el texto. Dedicatoria autógrafa de autor a Dalmiro de la Válgama.   5€ 

 

7805. WENCESLAO FERNANDEZ FLOREZ: Obras completas. Tomo III. (1ª edición). 

Aguilar. M. 1945. 8º 1031pgs. y un retrato del autor. Enc. editorial en plena piel 

con cantos decorados. (Contiene las siguientes obras: Relato inmoral. Las siete 

columnas. Por qué te engaña tu marido. La seducida. Ella y la otra. La caza de la 

mariposa. El hombre que compró un automóvil. Fantasmas. Aventuras del caballero 

Rogelio de Amaral). Véase la ficha nº 6635.    40€ 

 

7818. ELIGIO RIVAS QUINTAS: Lingua galega. Historia e fenomenoloxía. Editorial 

Alvarellos. Lugo. 1989. 22cm. 384pgs.    25€ 

 

7826. XOAN MANUEL PINTOS VILLAR: Retallos de poesía e prosa. Real Academia 

Galega. A Cruña. 1976. 25cm. 114pgs. +2h.      12€ 

 

7827. FRANCISCO JAVIER DE LA COLINA UNDA: Poemas santiagueses. La Coruña 

imp. Moret. 1971. 22cm. 69pgs. +3h.   10€ 

 

7837. Fray BENITO JERONIMO FEIJOO: Antología popular. Selección y pról. 

Eduardo Blanco-Amor. Estudio epílogo de Concepción Arenal. Ediciones Galicia. 

Buenos Aires. 1966. 20cm. XLIV+315pgs. +4h.  40€ 

 

7841. CARMEN FERNANDEZ LAMAS: Granos de oro. Versos castellanos y gallegos. 

Editorial Santa Rita. Monachil (Granada). 1973. 17cm. 160pgs. +4pgs.    15€ 

 



7861. GRATINIANO NIETO GALLO y J. Sánchez Meseguer: El cerro de La 

Encantada. Granátula de Calatrava (Ciudad Real). Excavaciones Arqueológicas en 

España. M. 1980. Folio menor (29cm.) 136pgs. con 53 figs, en el texto (alguna 

plegada), XIX láminas con fotos, fuera de texto + 10h.    40€ 

 

7863. Arqueología 80. Memoria de las actuaciones (provincia por provincia) 

programadas en el año 1980. Ministerio de Cultura. M. 1981. Folio menor (29cm.) 

229pgs. con numerosas fotos y figs. en el texto + 10h.  30€ 

 

7864. El templo Mayor de México. M. 1982. Catálogo de la Exposición celebrada en 

Madrid. 4º mayor (27cm.) sin paginar (unas 150pgs.) con 105 fotos (muchas de 

ellas a color) en el texto.  20€ 

 

7870. Mª EUGENIA AUBET, Remedios Serna, José Luis Escacena y Manuel Ruiz 

Delgado: La mesa de Setefilla. Lora del Rio (Sevilla). Campaña de 1979. 

Excavaciones Arqueológicas en España. M. 1983. Folio menor (29cm.) 193pgs. con 

numerosas figs. y fotos en el texto + 10h.   30€ 

 

7871. SEBASTIAN CELESTINO PEREZ y F. Javier Jiménez Avila: El palacio-santuario 

de Cancho Roano IV. El sector norte. Badajoz. 1993. Folio (30cm.) 261pgs. con 

numerosas fotos y figs. Cancho Roano situado en Zalamea de la Serena, Badajoz, 

es uno de los yacimientos de mayor calado cuando se intenta profundizar en el 

mundo tartésico…   45€ 

 

7875. Los Iberos. Catálogo de la exposición celebrada en 1983. M. 1983. 4º mayor 

(25cm.) 200pgs. +2h. con numerosas fotos a color y artículos de Martin Almagro-

Gorbea, Manuel Fernández- Miranda.  30€ 

 

7877. JOSE C. MARTIN DE LA CRUZ: Papa Uvas I. Aljaraque, Huelva. Campañas de 

1976 a 1979. Excavaciones Arqueológicas en España. M. 1985. Folio menor 

(29cm.) 274pgs. con 106 figs. y lams. en el texto. +10h.    40€ 

 

7880. 10 años de excavaciones en Coimbra del Barranco Ancho (Jumilla, Murcia) 

Catálogo de la exposición. Murcia. 1987. Cuadrado (24x24cm.) 71pgs. con 

numerosas fotos y figs. Textos de Virginia Page, José Miguel García Cano, Angel 

Iniesta y Mª José Ruiz Sanz.    20€ 

 

7881. Antigüedad y Cristianismo. Monografías históricas sobre la antigüedad tardía. 

V. Arte y poblamiento en el S.E. peninsular durante los últimos siglos de civilización 

romana. Universidad de Murcia. Murcia. 1988. 24cm. 679pgs. con numerosas figs. 

y fotos en los textos de R. Méndez Ortiz, M. Sotomayor Muro, A. Martínez 

Rodríguez, M. Amante Sánchez, etc.     30€ 

 

7882. MARIA MILAGROSA ROS SALA: Dinámica urbanística y cultura material del 

hierro antiguo en el valle del Guadalentin. Colegio Oficial de Arquitectos de Murcia. 

Murcia. 1989. 24cm. 435pgs. con 76 figs. en el texto.   9€ 

 

7886. Noticiario Arqueológico Hispánico 6. M. 1979. 24cm. 659pgs. con multitud de 

figs. y fotos en los textos. Colaboran entre otros: M. Santonja, T, Nájera, 

Fernández Posse, Aubet, H. Schubart, etc.   40€ 

 

7893. MANUEL MOLINOS, Alberto Sánchez, y otros: Arqueólogos en la feria. 

Universidad de Jaén. Jaén. 1996. 23cm. 208pgs. con fotos y figs. en el texto.   8€ 

 

7895. JUAN PEDRO GARRIDO ROIZ Y Elena Mª Orta García: Excavaciones en las 

necrópolis de “La Joya”, Huelva. (3ª, 4ª y 5ª campañas). Excavaciones 



Arqueológicas en España. M. 1978. 25cm. 258pgs. con 106 figs. en el texto + 103 

láms. con fotos, fuera de texto.    30€ 

 

7897. Estudos orientais I. Presentas orientalizantes em Portugal. Da Pre-Historia ao 

Periódo romano. Lisboa. 1990. 24cm. 246pgs. con numerosas figs. en el texto. 

Artículos de A. Taverses, R. Pariera, C. Tavares da Silva, M. Varela Gomes, etc.    

10€ 

 

7898. En homenaje a Conchita Fernández Chicarro, directora del Museo 

Arqueológico de Sevilla. M. 1982. 24cm. 556pgs. con profusión de figs. y fotos en 

los textos. Artículos de Consuelo Sanz-Pastor, Manuel Santoja, Juan Maluquer de 

Motes, Alberto Balil, ate.   30€ 

 

7899. Noticiario Arqueológico Hispánico. Prehistoria 3. M. 1975. 24cm. 332pgs. con 

profusión de figs. en los textos + 8 láms. fuera de texto. Colaboran entre otros: 

Ignacio Barandiarán, William Walldren, G. Roselló, Dolores Asquerino, Alfonso 

Moure, Manuel Osuna y Jorge Juan Eiroa.       40€ 

 

7900.  J. M. LUZON NOGUE: Excavaciones en Itálica. Estratigrafía en el Pajar de 

Artillo (Campaña 1970). Excavaciones Arqueológicas en España. M. 1973. 25cm. 

131pgs. con profusión de figs. (algunas plegadas) y láms. en el texto. + 14pgs.    

25€ 

 

7901. J. M. BLAZQUEZ, Ruiz Mata, Remesal Rodríguez, Ramírez Sadaba, K. Clauss: 

Excavaciones en El Cabezo de Sampedro (Huelva). Campaña de 1977. 

Excavaciones Arqueológicas en España. M. 1979. 24cm. 199pgs. con numerosas 

figs. en el texto + 6 láms. con fotos, fuera de texto.   25€ 

 

7902. Investigaciones Arqueológicas en Andalucía. 1985-1992. Proyectos. 

Comunicaciones que se presentan a las VI Jornadas de Arqueología Andaluza a 

celebrar en Huelva del 25 al 29 de Enero de 1993. Huelva. 1993. 24cm. 821pgs. 

con profusión de figs. en el texto.   40€ 

 

7906. RICHARDI MORTON, Med. Doct. & Reg. Colleg. Medicor. Londin Socij.: 

Pyretologia sive tractatus de febribus inflammatoriis universalibus… Genevae. 

Perachon & Cramer. 1727. 24cm. 16h.+ 207pgs. + 9pgs. de índice. Buena enc. 

nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas.  250€ 

 

7907. GUALTERI HARRIS, Med. Doct. Celeberr. Coll. Med. Lond.: Observaciones de 

morbis aliquot gravioribus. Cum dissertatione de luis venereae. Origine, natura, & 

curatine. Quipus subjunctus est Vicentii Kettelaer de aphthis belgarum 

commentarius… Genevae. Perachon & Cramer. 1727. 24cm.  32pgs. +2h. Buena 

enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas.    90€ 

 

7908. VICENTIO KETELAER, Med. Doct.: Commentarius medicus de aphthis 

nostratibus, seu belgarum… Genevae. Perachon & Cramer. 1727. 24cm.  23pgs.  

Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas.   80€ 

 

7909. GULIELMI COLE, M. D.: Novae hypoteseos, ad explicanda febrium 

intermittentium symptomata et typos excogitatae, Hypotyposis… Genevae. 

Perachon & Cramer. 1727. 24cm.  6h.+95pgs. +2h. Buena enc. nueva en hol. piel 

con nervios y guardas en papel de aguas.    150€ 

 

7910. MARTINI LISTER, Medicinae Doctoris Londin celeberr.: Tractatus de variolis 

avriis historiis illustratus. Genevae. Perachon & Cramer. 1727. 24cm.  40pgs. 

Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas.   100€ 

 



7911. D. THOMAE SYDENHAM, M. D.: Processus integri in morbis fere omnibus 

curandis. Quibus accessit graphica symptomatum delineation… Genevae. Perachon 

& Cramer. 1727. 24cm.  4h.+44pgs. +3h. Buena enc. nueva en hol. piel con 

nervios y guardas en papel de aguas.   100€ 

 

7912. CAROLI LAEIGH, M. D. Londin: Phthisiologia lancastriensis, cum accésit 

teantamen philosophicum de mineralibus aquis. In codem comitatu observatis. 

Genevae. Perachon & Cramer. 1727. 24cm.  47pgs. Buena enc. nueva en hol. piel 

con nervios y guardas en papel de aguas.    100€ 

 

7913. RICHARDI MORTON, Med. Doct.: Pyretologia sive tractatus de morbis acutis 

universalibus… Genevae. Perachon & Cramer. 1727. 24cm.  14h.+163pgs. + 2 

estados plegados +2h. de índice. Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y 

guardas en papel de aguas.    200€ 

 

7914. RICHARDI MORTON, Med. Doct.: Phthisiologia sive tractatus de phthisi, in III 

libros comprehensus… Genevae. Perachon & Cramer. 1727. 24cm. 1 h. con retrato 

grabado de Richardi Morton + 6h.+ 155pgs. Buena enc. nueva en hol. piel con 

nervios y guardas en papel de aguas.    200€ 

 

7915. Dissertationes in Novam, Tutam, ac Utilem Methodum Inoculationis, seu 

transplantationis Variolarum. Prima methodus auctoritate regia Majestatis 

Brittannicae comprobata 28 Julii 1721 & publicata cum criticis notis in varios 

autores de hoc morbo seribentes a Jacobo a Castro Medic. Lond. Altera methodus 

preelecta a Gualterio Harris. Tertia Byzantina dicta pro gradu doctoratus Lugduni 

Batavor. Publice ventilata ab Antonio le Duc, constantinopolitano. Editio novísima. 

Genevae. Perachon & Cramer. 1727. 24cm. 36pgs. Buena enc. nueva en hol. piel 

con nervios y guardas en papel de aguas.    90€ 

 

7916. GULIELMI COLE, M. D.: Tractatus de secretione animali. Genevae. Perachon 

& Cramer. 1727. 24cm. 4h.+72pgs. Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y 

guardas en papel de aguas.  125€ 

 

7917. MARTINI LISTER: Tractatus de quibusdam Morbis Chronicis, quórum; I. de 

Hydrope. II. de Diabete. III. De Hydrophobia. IV. De Lue venerea. V. de Scorbuto. 

VI. De Arthritide. In quibus singulis… Genevae. Perachon & Cramer. 1727. 24cm. 

4h.+100pgs. Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de 

aguas.    150€ 

 

7929. JOSE ANTONIO CONDE: Historia de la dominación de los árabes en España. 

Sacada de varios manuscritos y memorias arábigas. Tomo III. M. imp. que fue de 

García. 1821. 23cm. XX+269pgs. +1h. Enc. nueva en plena tela con doble tejuelo 

en piel y guardas en papel de aguas. Es la primera edición de esta obra que 

constaba de tres tomos. Ejemplar muy limpio, con los cortes barbados. Abarca 

desde las Guerras Civiles de los Muzlimes y la conquista de las Baleares por el rey 

Jaime hasta la toma de Granada. Palau: 59016.   150€ 

 

7932. ENRIQUE ARQUES: El momento de España en Marruecos. M. 1942. 21cm. 

158pgs. + numerosas láms. con fotos, fuera de texto + 1 mapa.   15€ 

 

7934. MAX GALLO: Historia de la España franquista. Ruedo Ibérico. Paris. 1969. 

24cm. X+453pgs. + numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Bella enc. en hol. 

piel con lomo cuajado con hierros, filetes y nervios, con guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.     50€ 

 



7936. CARMEN MORENO: Los alemanes en Francia vistos por una española. M. s. a. 

(hacia 1942). 23cm. 262pgs. +1h. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    20€ 

 

7939. ADRIAN C. ESCOBAR: Diálogo íntimo con España. Memorias de un 

embajador durante la tempestad europea. Buenos Aires. 1950. 20cm. 385. 

Parcialmente intonso. A. C. E. fue embajador de Argentina en España a partir de 

1940. Curioso.   30€ 

 

7953. HUGH THOMAS: La guerra civil española. Edición corregida y aumentada. 

Paris. Ruedo Ibérico. 1975. 24cm. 782pgs. con 28 figs. en el texto.   20€ 

 

7954. MIJAIL KOLTSOV: Diario de la guerra de España. Ruedo Ibérico. Paris. 1963. 

24cm. 489pgs. +2h. + numerosas láms. con fotos, fuera de texto. M. K. fue el 

corresponsal del periódico Pravda durante la guerra civil.  40€ 

 

7969. Marqués de VALDEIGLESIAS: 1785-1949. La sociedad española vista por el… 

Crónicas recogidas por Mercedes Escobar Kirkpatrick. Prólogo de de Melchor 

Fernández Almagro. M. Biblioteca Nueva. 1957. 21cm. 322pgs. +varias láms. con 

fotos, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   15€ 

 

7970. JOSE AURELIO VALDEON: Tragedia y miseria del mundo del toro. Vida y 

milagro de Plácido “Fortuna”. (En el mismo volumen) Baher Kamal: Sha kaputt. 

Colección Dos en Uno. M. 1980. 20cm. 96pgs. +93pgs.    10€ 

 

7995. FRANCISCO PALOMARES DEL PINO: ¡Los Miuras!. Sainete lírico en un acto… 

Sevilla. Salvador Acuña, impresor. 1909. 22cm. 23pgs.   12€ 

 

8004. SEVERINO CARDEÑOSO ALVAREZ: Acercamiento a la Poesía Gallega del Siglo 

XIX. Ediciones Rondas. B. 1978. 21cm. 199pgs.    12€ 

 

8010. XULIO X. PARDELLAS: O marisqueo. Pontevedra. Gráficas Pontvedra. 1978. 

17cm. 68pgs. +1h.     12€ 

 

8023. FEDOR DOSTOYEVSKI: El Jugador. Humillados y Ofendidos. Libros Albor. 

Grandes Obras de la Literatura. M. 2001. 4º Mayor (25cm.) 580pgs. Enc. editorial.   

12€ 

 

8025. J. AGUILAR CATENA: Reguero de luz. Novela. Ilustraciones de Gago y 

Palacios. M. La Novela Mundial, nº 50. 1927. 17cm. 62pgs. Con cubierta a color 

ilustrada.   12€ 

 

8027. JOSE DEL RIO SAINZ: Zumalacarregui. M. 1943. 20cm. 158pgs. + 1h. 12€ 

 

8033. Catálogo de la Segunda Exposición Bibliográfica Cervantina. Biblioteca 

Nacional. M. 1948. 2 tomos (obra completa) en tamaño 24cm. con 415pgs y 

319pgs. + numerosas láms. (los dos tomos) fuera de texto y facsímiles en el texto. 

Enc. nueva en plena tela con tejuelo en pile, en dos volúmenes, conservando las 

cubiertas originales. Miles de fichas, donde se recogen las colecciones bibliográficas 

existentes mas importantes, tales como la de la Biblioteca Nacional, Real Academia, 

British Museum, Library of Congress, etc., asi como otras particulares tan 

siginificativas como la Colección Sedó, Miguel Mateu, Candido Robert, etc. El tomo 

segundo recoge 4000 artículos y estudios publicados en periódicos y revistas.    

120€ 

 

8034. CARMEN ISABEL SANTAMARIA DEL REY y Godofredo Garabito: Romances de 

cara y cruz a la muerte de Antonio Bienvenida. Pról. de Petit Caro y Almero Noval. 



Dibujos de García Benito, García Campos y José David Redondo. Valladolid, 1976. 

24cm. 39. Curiosa dedicatoria autógrafa de todos los que colaboraron en este libro.   

25€  

 

8040. JUAN GIL-ALBERT: Gabriel Miró (El escritor y el hombre). Cuadernos de 

Cultura. Cubierta dibujada por Renau. Valencia. 1931. 17cm. 56pgs+ 4h.   25€ 

 

8043. 15 Cuadros de la Colección J. Sala. Catálogo de la exposición. Octubre 1956. 

Sala Parés. B. 1956. 20cm. Sin paginar. (unas 40 pags entre láminas y texto). 

Recoge esta exposición obras de Fortuny, Ramón Casas, Picasso, Nonel, etc.     12€ 

 

8046. Odisea de un corresponsal español de “El Correo Catalán”, de los dias 16, 18 

y 19 de Noviembre de 1915. Sin lugar ni imp. 22cm. 16pgs. Este correponsal fue 

acusado de ser un espía a favor de los alemanes.    10€ 

 

8047. Reglamento de intervención y contabilidad para el servicio de los hospitales 

militares, aprobado por el Gobierno de la República en orden del Ministerio de la 

Guerra de 27 de Junio de 1873. M. s. a. (pero 1873). 22cm. 88pgs. con un estado 

plegado.   15€ 

 

8053. El trabajo y la lucha de clases. 1938. II año triunfal. Sin lugar ni imprenta. 

20cms. 79pgs. Textos de José Antonio Primo de Rivera y Raimundo Fernández 

Cuesta.    12€ 

 

8058. TOMAS NOGUER Y MUSQUERAS. Historía de la devoción y culto a Nuestra 

Señora del Pilar de la calle de Pedret. Gerona. Imp. de Antonio Franquet. 1940. 

24cms. 64pgs+1h.   25€ 

 

8074. VICENTE ROJO LLUCH: El Ejercito como institución social. M. Editorial ZYX. 

1968. 20cms. 120pgs+4h+1 lám. con retrato.   25€ 

 

8077. MELCHOR CANO: Tratado de la Victoria de sí mismo. Joyas de la Mística 

Española. M. s. a. (hacia 189…). 16º. 155pgs+2h. intonso. Buena encuadernación 

nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando 

las cubiertas originales.   35€ 

  

8083. Le Nouveau Théatre Italien, o Recueil General des Comédies. Représentées 

par les Comédiens Italiens Ordinariez du Roi. Nouvelle Edition, Corrigée trés-

augmentée, de laquelle on a joint les Airs graves des Vaudevilles a la fin de baque 

Volume. Tome Premier. A Paris, Chez Briasson. 1753. 16cms. XCIV (estas 94 

páginas preliminares contienen un curioso catálogo de comedias italianas 

representadas desde 1716 hasta 1752) +1h.+262pgs+1h.+112pgs con música 

notada con Vaudevilles du Nouveau Theatre Italien. Contiene este tomo: 

Mémoire pour l’histoire du Theatre, Catalogue Alphabétique des Piéces représentées 

jusqu’a préfent, & les Vaudevilles de plusieurs piéces avec la Musique. Enc. nueva 

en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio.       

175€ 
 

8084. Le Nouveau Théatre Italien, o Recueil General des Comédies. Représentées 

par les Comédiens Italiens Ordinariez du Roi… Nouvelle Edition. Tome second. A 

Paris, Chez Briasson. 1733. 16cm. Contiene este Tomo Segundo las siguientes 

obras, cada una con su portada: Le Port-a-l’Anglois ou les nouvelles debarque’es. 

Comedie par M. Auterau. 119pgs.; Les amans ignorans, comedie. 120pgs.; Arlequín 

poli par l’amour, comedie. 56pgs.; Arlequín sauvage, comedie. 96pgs.; Belphegor, 

comedie-balet par M. le Grand. 85pgs.; Le fleuve d’Oulbly, comedie. 37pgs. + 13 

pgs. de música notada. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en 

papel de aguas. Ejemplar muy limpio.       150€ 



 

8085. Le Nouveau Théatre Italien, o Recueil General des Comédies. Représentées 

par les Comédiens Italiens Ordinariez du Roi… Nouvelle Edition. Tome cinquiéme. A 

Paris, Chez Briasson. 1733. 16cm. Contiene este Tomo Quinto las siguientes obras, 

cada una con su portada: Le dedain affect’e, comedie françoise. 96pgs.; Le faucon 

et les oyes de Bocace. 106pgs.; L’isle des esclaves, comedie. 68pgs.; L’embaras 

des richesses, comedie. 137pgs.; L’heretier de village, comedie. 66pgs. + 4 pgs. de 

música notada. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas. Ejemplar muy limpio.       150€ 

 

8086. Le Nouveau Théatre Italien, o Recueil General des Comédies. Représentées 

par les Comédiens Italiens Ordinariez du Roi… Nouvelle Edition. Tome septiéme. A 

Paris, Chez Briasson. 1733. 16cm. Contiene este Tomo Septimo las siguientes 

obras, cada una con su portada: Le philosophe dupe de l’amour, comedie. 60pgs.; 

La femme jalouse, comedie. 116pgs.; Le portrait, comedie. 48pgs.; Les effets du 

dépit, comedie. 48pgs.; L’horoscope accompli, comedie. 62pgs.; Les amans réunis, 

comedie. 111pgs.; Arlequín Hulla et le revue des tetares, comedies en un acte par 

Mrs. Dominique & Romagnesi. 84pgs. + 4 pgs. de música notada. Enc. nueva en 

plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio.       

150€ 

 

8089. ALCALDE MOLINERO: La trágica emoción del torero de Chamaco. 35 dibujos 

inéditos del natural por... B. s. a. (hacia 1954). 25cm.  62pgs. Enc. nueva en plena 

pasta y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Véase la 

ficha 1679.         25 € 

 

8097. MARIANO CUESTA DOMINGO: Arqueología andina: Perú. M. 1980. 4ºmayor 

(25cms). 444pgs. con multitud de figuras y fotos en el texto. Enc. en plena pasta 

con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   25€ 

 

8098. JORGE MAX ROHDE: Las ideas estéticas en la literatura argentina. Buenos 

Aires. Impr. y Casa Editora Coni. 1921. 4 tomos (obra completa) encuadernados en 

2 volúmenes de 20cms., con 353pgs, 330pgs, 314pgs y 390pgs. con enc. nueva en 

plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.  Los 4 tomos con 

dedicatoria autógrafa del autor al que fue Director de la Biblioteca Nacional, Miguel 

Artigas.   100€ 

 

8099. SCARRON: Roman Comique. A Rouen Chez P. Machuel. 1781. 3 tomos (obra 

completa) enc. en dos volúmenes de 18cms., con una lám. grabada con retrato de 

Scarron+ XIV+1 h. +1 lám. grabada con una escena de la obra+ un total de 578 

pgs +1h. Enc. nueva en plena tela en 2 volúmenes, con tejuelo y guardas en papel 

de aguas. Ejemplar limpio. Paul Scarron esta considerado como uno de los genios 

de la comedia burlesca francesa del s. XVII y el Roman Comique es su obra 

maestra.  250€ 

 

8103. Para Todo el Mundo. Biblioteca semanal, cómica, ilustrada, con ribetes de 

seria. Cuaderno 6º. Valencia. imp. Doménech. 1888. 18cm. 64pgs. Colaboran entre 

otros: Juan Tomás Salvany, Liborio C. Porset, Pero de Saxoferrato, etc. Enc. nueva 

en plena pasta con guardas en papel de aguas.   15€ 

 

8111. ALFONSO BRAOJOS GARRIDO: Guía de la Hemeroteca Municipal. Volumen 1: 

Sevilla. Sevilla. 1977. Folio menor (28cm.) 81pgs. “En el presente catálogo se 

incluyen, por orden alfabetico, todas las publicaciones, editadas tanto en Sevilla 

como en las localidades de su provincia…”    15€ 

 

8115. FERNANDO BARANGÓ-SOLIS: Reportajes pintorescos. Editorial Progreso. B. 

s. a. (hacia 1934) 20cm. 292pgs. +2h. + 1 lám. con retrato. Enc. nueva en plena 



tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.   20€ 

 

8122. JOSE J. BAUTISTA MERINO: El folklore en el Valle de Ojacastro, con 

tradiciones y detalles de la vida rural de los pueblos de Ojacastro, Ezcaray, 

Valgañón, Zorraquín, Santurde y Santurdejo. Instituto de Estudios Riojanos. 

Logroño. 1949. 24cm. 89pgs. +3h. + 12 láms. con fotos, fuera de texto.   25€ 

 

8125. RAFAEL AZCONA: Los ilusos. (novela) Portada e ilustraciones de Antonio 

Mingote. 2ª edición. Colección la Tortuga. M. 1958. 21cm. 197pgs. +1h.    15e 

 

8133. WILLIAN COBBETT: Historia de la reforma protestante en Inglaterra e 

Irlanda, en la cual se demuestra que dicha reforma ha empobrecido y degradado la 

masa del pueblo en ambos paises. Escrita... por sir... Traducida del inglés al 

castellano... por D. Alfonso Chalumeau de Verneuil... Tomo primero. reimpresa en 

Caracas, y nuevamente en Santafé de Bogotá, y nuevamente en La Paz de 

Ayacucho, año de 1836. Imprenta del Colejio (sic) de Artes. En 8º con 2 hojas + 

XI-382pgs. + 4 hojas de índice. Buena enc. nueva en media piel con nervios y 

guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. No en Palau que si recoge una 

primera impresión en Madrid por Sancha en 1827.   250€ 

 

8135. GUSTAVO GUTIERREZ RODRIGUEZ: El impuesto de pagos. Sevilla. Mejías, 

impresor. 1938. 19cm. 180pgs. + 5h. de índice. Enc. nueva en plena pasta con 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   20€ 

 

8137. EL CABALLERO AUDAZ: El traje de luces. Juan de dios Lucena, segunda parte 

de “El traje de luces. (novela de temática taurina) Portadas a color de Baldrich. M. 

1944. Las dos obras con enc. nueva, en un vol. de 21cm. con 295pgs. +4h. y 

284pgs. + 6h. Enc. en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando 

todoas las cubiertas originales y en estado intonso.   20€ 

 

8142. ERICH VON DÄNIKEN: Recuerdos del futuro. B. 1973. 18cm. 175pgs.+5h. 

Enc. editorial en plena tela.   25€ 

 

8146. MIGUEL MIR: Historia de la pasión de Jesucristo. M. Rivadeneyra. 1893. 

19cm. 632pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor. Enc. nueva en plena tela con 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.    35€ 

 

8149. FEDERICO M. ALCAZAR: Tauromaquia moderna. Primer tomo. Del toreo. 

Interviú prólogo con Rafael Guerra “Guerrita”. M. 1936. 21cm. XXIX+300pgs. Enc. 

nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales. Solo se publicó este tomo primero.   35€ 

 

8150. CURRITA ALBORNOZ (seudónimo de Juan Valera): Pequeñeces… Currita 

Albornoz al padre Luis Coloma. 2ª edición. M. 1891. 17cm. 79pgs. Enc. nueva en 

media piel con guardas en papel de aguas. Raro.  40€ 

 

8152. ALBERTO INSUA: La mujer, el torero y el toro. La Novela Mundial. M. s. a. 

(hacia 1926) 20cm. 318pgs. +1h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel 

de aguas, conservando las cubiertas originales. Ejemplar intonso. Sin duda, una de 

las novelas mas importantes del mundo de los toros, escrita por un gallego.  20€ 

 

8156. FERNAN CABALLERO: Lágrimas. Novela de costumbre españolas. Pról. de 

Antonio Cavanilles M. 1929. 21cm. 308pgs. Buen enc. nueva en plena tela con 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.     

25€ 

 



8166. JOSE MARIA BROST, catedrático de matemáticas: Tratado elemental del giro. 

M. imp. de Alvarez. 1827. XXIII+263pgs. Buena enc. nueva en media piel con 

nervios y guardas en papel de aguas. La aritmética aplicada a las operaciones 

bancarias y al éxito comercial con las diferentes naciones. Curioso. Palau: 36167.     

100€ 

 

8168. Teatro Italiano o sia scelta di tragedia per uso Della scena. Tomo terzo, ed 

ultimo. In cui si contengono: Il Solimano del Bonarelli, L’Alcippo del Cebà. 

L’Aristodemo del Dottori. La Cleopatra del Cardinal Delfinonon più stampata. In 

Verona. 1725. Presso Japopo Vallarsi. 12º XV+376pgs. +1h. Bella enc. del siglo XIX 

en tafilete, con lomo cuajado y orla en los planos. Ejemplar muy limpio.   80€ 

 

8173. JEAN-CHARLES PICHON: Nostradamus descifrado. A cuatro siglos de 

distancia se van cumpliendo las profecías de Nostradamus. B. 1981. 22cm. 347pgs. 

+2h.   12€ 

 

8187. ANGEL CANTOS TENDERO: Novísima guía del turista. Toledo. s. a. (hacia 

192…) Editorial Católica Toledana. 17cm. 159pgs. con fotos en el texto y dos planos 

plegados.   35€ 

 

8188. RITA GARCIA SARMIENTO: Cancionero de Mayo de 1937. Sevilla. J. Mejías, 

impresor. 1937. 21cm. 32pgs. Muy raro.   50€ 

 

8192. ANTONIO DIAZ CAÑABATE: Lo que se habla por ahí. Portada e ilustraciones 

de Calvo. M. 1957. 19cm. 380pgs. +2h. Colección de magníficos artículos 

costumbristas, alguno de carácter taurino.   12€ 

 

8200. MARINO GOMEZ SANTOS: El Cordobés y su gente. M. Escelicer. 1965. 19cm. 

243pgs. + numerosas láms. con fotos, fuera de texto.    10€ 

 

8208. GREGORIO CORROCHANO: Teoría de las corridas de toros, con varios 

grabados. M. Revista de Occidente. 1962. 23cm. 171pgs. Cuidada edición en papel 

fuerte.      35€ 

 

8219. Dirección General del Instituto Geográfico. Observatorio Astronómico. 

Aspecto del cielo en Madrid. Exposición de ingeniería. M. 1919. Apaisado 

(22x28cm.) sin paginar (unas 40pgs.) con láms. con planisferios celestes, con el 

aspecto del cielo estrellado sobre el horizonte de Madrid. Muy curioso.  25€ 

 

8222. ERNESTO GIMENEZ CABALLERO: Genio de España. Exaltaciones a una 

resurrección nacional y del mundo. 5ª edición. Ediciones Jerarquía. B. 1939. 22cm. 

249pgs. Enc. editorial en plena tela, con sobrecubiertas. (véase la ficha nº 8234).   

20€ 

 

8234. ERNESTO GIMENEZ CABALLERO: Genio de España. Exaltaciones a una 

resurrección nacional y del mundo. 3ª edición. Ediciones Jerarquía. Zaragoza. 

Editorial Heraldo de Aragón. 1938. Folio menor (28cm.) 288pgs. Edición en papel 

hilo con los cortes barbados. Intonso. (véase la ficha nº 8222)     35€ 

 

8235. FEDERICO DE URRUTIA: Poemas de la Falange eterna. Prólogo de Manuel 

Halcón. Dibujos de Arestegui. 24cm. 61pgs. +1h. Santander. Aldus. 1938.    20€ 

 

8241. R. ROBLES: Ensayo de fonética general o análisis de los sonidos orales 

aplicables al lenguaje, y exámen de algunas otras cuestiones de interés que pueden 

utilizar los que enseñan y aprenden lenguas extrangeras; los maestros de escuela, 

los sordo-mudos, los tartajososlos que desean corregir uns pronunciación 

defectuosa, procedente de vicio orgánico o habitual; los profesores de canto, los 



actores, los oradores, cantantes y compositores; los taquígrafos, neógrafos, etc. 

Santiago. Imp. de José M. Paredes. 1900. 19cm. 270pgs. Intonso. Con dedicatoria 

autógrafa del autor.   60€ 

 

8250. ANTONIO REY SOTO: El dialogo de los paladines. Poema. M. 1931. Folio 

menor (27cm.) 67pgs. +2h. impreso a una sola cara con láminas y cubierta 

ilustrada por Oscar. Ejemplar intonso. Cuidada edición en buen papel.  40€ 

 

8261. JOSE DALMAU CARLES: El primer manuscrito. Editorial Dalmau Carles Pla. 

Gerona. 1965. 19cm. 177pgs. con figs. en el texto. Enc. editorial en cartoné a 

color. Ejemplar impecable.   12€ 

 

8262. JOAQUIN PLA CARGOL: Nociones de física y química. Grado superior, por… 

Gerona. Dalmau Carles Pla. 1926. 20cm. 235pgs. con figs. en el texto. Enc. 

editorial en cartoné a color. Ejemplar impecable.   25€ 

 

8263. ANTONIO (Capmany) MONTPALAU: Diccionario geográfico universal, que 

comprende la descripción de las cuatro partes del mundo, y de las Naciones, 

Imperios, reynos, Repúblicas y otros Estados, Provincias, Territorios, Ciudades… 

Quarta edición, corregida y enmendada por… Tomo segundo (la obra completa son 

tres tomos) M. 1783. En la Oficina de D. Miguel Escribano. 21cm. 425pgs. +1h. 

Enc. de la época en pergamino. Ejemplar muy limpio.     200€ 

 

8264. JOSE Mª GIRONELLA: 100 españoles y Dios. B. Plaza y Janés. 1976. 18cm. 

543pgs.   10€ 

 

8265. ALFREDO OPISSO: La Revolución Francesa (1789-1795). Estudios históricos. 

B. tip. de Ramón Molinas. s. a. (hacia 1890) 24cm. 410pgs. +2h. con profusión de 

grabados en el texto. Magnifica enc. editorial en plena tela decarada y gofrada.   

50€ 

 

8266. JOSE PLA: Vida de Manolo. Destino. B. 1947. Folio menor (28cm.) 251pgs. 

+3h. + 6 láms. al cromo a color y 48 láms. en huecograbado, todas ellas fuera de 

texto. Enc. editorial en plena tela.   45€ 

 

8293. RAMON HERNANDEZ: Palabras en el muro. B. Seix Barral. 1984. 20cm. 

469pgs.  8€ 

 

8294. EMILIO RUIZ BARRACHINA: A la sombra de los sueños. M. Espasa Calpe. 

2001. 19cm. 213pgs.   7€ 

 

8299. JOSE Mª MILLAS VALLICROSA: La obra enciclopédica Yesodé Ha-Tebuna u-

Migdal Ha-Emuna, de R. Abraham Bar Hiyya Ha-Bergeloni. Edición crítica con 

traducción, prólogo y notas por… B. 1952. CSIC. Instituto Arias Montano. 25cm. 

96pgs. +1h.+60pgs. + 2 láms. fuera de texto.   25€ 

 

8309. VICENTE MEDINA: Poesía. Obras ecogidas de… Edición notablemente 

corregida por el autor y aumentada con nuevas composiciones. Cartagena. 1908. 

Librería Bant. 19cm. 501pgs. + IX pgs. de índice. Enc. de la época en plena tela. 

Esta obra contiene toda la labor poética del autor y se compone de siete partes; 

Canción de esperanza; En el hogar, del dolor; Rebeldes; Mis amores; Alma popular; 

Aires murcianos. Incluye los juicios críticos que ha merecido de escritores como 

Azorín y Unamuno.     75€ 

 

8312. EULALIA GALVARRIATO: Cinco sombras. Destino. B. 1951 (2ª edición). 

19cm. 243pgs. +1h. Enc. editorial en plena tela.   10€ 

 



8316. Consejo Nacional de Ordenación Social. Ponencia político-social agraria. 

Ordenanza general del trabajo en el campo. Delegación Nacional de F.E.T y de las 

JONS. Sin lugar (pero Madrid) sin año (hacia 194…) Talleres Gráficos E. T. 24cm. 

42pgs. +1h.     12€ 

 

8320. Nota sobre el alimento y cebo del ganado con el bagazo o torta de linaza. 

Deutsch y Cía. M. 1912. 21cm. 8pgs.    6€ 

 

8325. J. MANUEL PRIETO Y JARAMILLO: Manual práctico de Agricultura moderna, 

por el ingeniero agrónomo… Cuenca. Imp. de José Gómez Madina. 1905. 22cm. 

169pgs. +5h. con 81 figs. en el texto. 40€ 

 

8330. TOMAS MAÑANES: Nuevos yacimientos arqueológicos en la provincia de 

Valladolid. Separata de Archivos Leoneses. León. 1977. 25cm. 21pgs. con figs. en 

el texto. Intonso.   5€ 

 

8331. RUFINO VARGAS BLANCO: Covarrubias, cuna de Castilla. Separata de la 

Revista Geográfica Española. M. 194425cm. 16pgs. con fotos en el texto.    6€ 

 

8335. JOSEPH CORNIDE: Investigaciones sobre la fundación y fábrica de la Torre 

llamada de Hércules, situada a la entrada del puerto de La Coruña. Introducción por 

Xosé Mª Bello Diéguez, arqueólogo. Edición facsimil de la de Madrid, de 1792. La 

Coruña. 1991. 26cm. 24pgs. +58pgs. + 6 láms. fuera de texto, con diferentes 

croquis de la Torre que hizo Cornide. Buena enc. editorial en plena piel, con hierros 

dorados en el lomo y planos, con guardas en papel de aguas. Cuidada edición, en 

buen papel.   45€ 

 

8339. Recortes: Jerónimo Cándido, “Curro Guillén” y sus discípulos. Estudio 

biográfico de los diestros Jerónimo José Cándido, Francisco Herrera (Curro Guillén), 

Antonio Ruiz (Sombrerero), Juan Jiménez (Morenillo), Juan León, Juan María del 

Castillo, Manuel y José Antonio Badén, Juan García (Quemado) y Manuel Arjona 

(Costuras). Colección Histórico-Taurina, III. M. 1947, 17cm. 118pgs.     25€ 

 

8343. KOLDO LARREA: Pamplona y toros. Siglo XIX. Pamplona. 2009. 24cm. 

479pgs. con fotos en le texto.   30€ 

 

8345. Marqués JEAN D’ELBEE: Ideas y recuerdo taurinos. Colección: Hispanistas. 

M. 1951. 21cm. 163pgs. + varias láms. con fotos. Primera época: Guerrita. 

Segunda época: El Gallo y Belmonte. Tercera época: Manolete.  45€ 

 

8354. FRANCISCO CODERA Y ZAIDIN: Tratado de numismática arábigo-española. 

Valencia. 1985. Edición facsimil de la de Madrid de 1879. 23cm. XXI+319pgs. + 10 

láms. fuera de texto, con monedas. Enc. nueva en plena pasta con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    40€ 

 

8355. EL CABALLERO AUDAZ: Declaración de guerra. Colección “Al Servicio del 

Pueblo”. M. 1939. 21cm. 310pgs. +5h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales a color.    35€ 

 

8356. LUIS ROYO VILLANOVA: Manchas de tinta. Cantares. Páginas aragonesas, 

Cuentos y crónicas. Crítica literaria. Narraciones y viajes. Pról. de J. y S. Alvarez 

Quintero. Madrid. Ediciones Bergua. 1935. 20cm. 509pgs. +1h. Ejemplar intonso. 

Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.    25€ 

 



8357. PIO BAROJA: El mar. La estrella del capitán Chimista. 2ª edición. M. Espasa-

Calpe. 1931. 21cm. 317pgs. +1h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel 

de aguas, conservando las cubiertas originales.    35€ 

 

8358. PIO BAROJA: El pasado. Las tragedias grotescas. 2ª edición. M. Espasa-

Calpe. 1931. 21cm. 277pgs. +1h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel 

de aguas, conservando las cubiertas originales.    35€ 

 

8359. MANUEL HALCON: Monólogo de una mujer fria. 3ª edición (del mismo año 

que la 1ª) M. 1960. 20cm. 314pgs.+2h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales.     20€ 

 

8361. FRANCISCO CAMBA: ¡Maura no!  Episodios Contemporáneos. III. 1ª edición. 

M. 1944. 19cm. 298pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.     20 € 

 

8363. FRANCISCO CAMBA: La rebelión de los mandos. Episodios Contemporáneos. 

X. 1ª edición M. 1945. 19cm. 308pgs.+3h. Enc. editorial en plena tela estampada.     

20 € 

 

8369. A gaita gallega tocada po lo gaiteiro, ou sea carta de Cristus para ir 

deprendendo a ler, escribir e falar ben a lengua gallega e ainda mais. Edición 

facsimil de la rarisima edición de Pontevedra de 1853. La Coruña. Imp. La Voz de 

Galicia, 1981. 22cm. 216pgs.    40€ 

 

8370. AMANCIO PORTABALES: Don Manuel Ventura Figueroa y el Concordato de 

1753. M. 1948. 21cm. 248pgs. + numerosas láms. fuera de texto. Puntos de óxido 

en las cubiertas, sin afectar al texto.   40€ 

 

8379. EL CABALLERO AUDAZ: El Cuartel de la Montaña. Colección “Al Servicio del 

Pueblo”. M. 1939. 21cm. 285pgs.+3h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales a color.    35€ 

 

8380. EL CABALLERO AUDAZ: ¡Arriba los espectros!. Colección “Al Servicio del 

Pueblo”. M. 1940. 21cm. 295pgs.+5h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales a color.    35€ 

 

8381. EL CABALLERO AUDAZ: La quinta columna. Colección “Al Servicio del 

Pueblo”. M. 1940. 21cm. 302pgs.+2h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales a color.    35€   

 

8382. EL CABALLERO AUDAZ: Nosotros los mártires. Colección “Al Servicio del 

Pueblo”. M. 1940. 21cm. 280pgs.+3h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales a color.    35€ 

 

8384. PIO BAROJA: El mar. El laberinto de las sirenas. 2ª edición. M. Espasa-Calpe. 

1931. 21cm. 317pgs.+1h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.    35€ 

 

8388. JOSE DOUILLET, ex-consul de Bélgica en Rusia: ¡… Así es Moscú! Nueve años 

en el país de los Soviets. M. s. a.  (hacia 1930) 23cm. 166pgs. Enc. nueva en plena 

pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    20€ 

 

8389. PIO BAROJA: Locuras de carnaval. M. Espasa-Calpe. 1937. 21cm. 

317pgs.+1h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.    35€ 

 



8390. JULIO MONREAL: Cuadros viejos. Colección de pinceladas, toques y esbozos, 

representando costumbres españolas del siglo XVII. M. imp. de Aribau y Cia. 1878. 

23cm. XII+482pgs. + 3h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.    50€ 

 

8391. FRANCISCO RODRIGUEZ MARIN: Quisicosillas. Nuevas narraciones 

anecdóticas. M. s. a. (hacia 1910) 19cm. 122pgs.+35h. Enc. nueva en plena pasta 

con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   20€ 

 

8393. AGUSTIN DE QUINTO: El barón de Robinski o la moral del labrador. M. imp. 

de Collado. 1818. 21cm. XII+326pgs. + 3h. Enc. de la época en plena piel con 

tejuelo. Palau: 245323. Raro.   175€ 

 

8397. ANTONIO URBINA, Marqués de Rozalejo: Cheste o todo un siglo (1809-1906) 

el Isabelino Tradicionalista. M. Espasa Calpe. 1939. 20cm. 300pgs.+2h. + varias 

láms. con reproducciones de fotos antiguas, fuera de texto. Enc. nueva en plena 

pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    25€ 

 

8399. Conde KAROL DE CZOLA-ÖLAI: Cómo me escapé de Siberia y conocí a 

Chang-Kai-Shek. M. Espasa Calpe. 1942. 20cm. 191pgs. Enc. nueva en plena pasta 

con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   25€ 

 

8400. S. RAMON Y CAJAL: Charlas de café. M. s. a. (hacia 1946) 20cm. 331pgs. 

Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.   20€ 

 

8407. RICARDO BAROJA: Bienandanzas y fortunas. Novela histórica. B. 1941. 

19cm. 243pgs. +4h. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.      25€ 

 

8410. FEDERICO CARLOS SAINZ DE ROBLES: Castillos de España. Su historia, su 

arte, sus leyendas. M. Aguilar. 1952. 21cm. 307pgs. + numerosas láms. con fotos, 

fuera de texto. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas. Con dedicatoria autógrafa del autor.    25€ 

 

8412. Conde de ROMANONES: Doña María Cristina de Habsburgo Lorena. La 

discreta regente de España. M. 1944. 20cm. 218pgs.+1h. + 1 lám. con retrato. 

Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.    20€ 

 

8417. KATHLEEN ROMOLI: Vasco Núñez de Balboa, descubridor del Pacífico. Trad. 

de Felipe Ximenez de Sandoval. M. 1953. 23cm. 438pgs. + varias láms. fuera de 

texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.    25€ 

 

8418. A la profesión y velación de la reverenda madre sor Antonia de la Natividad 

Gómez Fernández de Amieba, el el Real Convento de Madre de Dios de Sevilla, día 

20 de Noviembre de 1803. Sevilla. Imp. Mayor. 1803. 20cm. 11 pgs. con texto 

orlado. En estado impecable, con cubiertas protectoras en papel de aguas.     30€ 

 

8419. A la profesión y velación de la M. R. M. sor María de los Dolores Torres 

Estefanía de Texada y Roxas; que será en el monasterio de Santa Clara de Sevilla 

en 30 de Mayo de 1803. Sin lugar, ni imprenta ni año, pero en Sevilla. 1803. 20cm. 

10pgs. con texto orlado. En buen estado, con cubiertas protectoras en papel de 

aguas.     30€ 

 

8420. Oda a la solemne profesión de sor María de la Concepción del Valle, en el 

convento de religiosas de Santa María del Socorro de esta ciudad, el día 25 de 



Febrero de 1816. Sevilla. Imp. de Caro. 1816.  20cm. 8pgs. En buen estado, con 

cubiertas protectoras en papel de aguas.     30€ 

 

8450. MARIO ROSO DE LUNA: Del árbol de las Hespérides (cuentos teosóficos 

españoles).  M. 1923. 25cm. 227pgs. Intonso. Es la obra capital de Roso de Luna. 

(véase la ficha nº 1787)    25€ 

 

8453. La Parusía o segunda venida de Jesucristo al mundo. Granada. Tip. Sagrado 

Corazón. 1932. 8º 45pgs. +1h.   12€ 

 

8457. MAXIMILIANO MACIAS LIAÑEZ; Mérida monumental y artística. Bosquejo 

para su estudio. 2ª edición. (la 1ª fue en 1913). B, 1929. 22cm. 199pgs. con 

numerosas fotos en el texto + 1 plano plegado a color + 1 lám. plegada. Buena 

emc. De la época en hol. piel con nervios, conservando las cubiertas originales.   

45€ 

 

8461. FRANCISCO DE P. MONTELLS Y NADAL: Discurso leído en la Universidad 

Literaria de Granada, por el doctor… Granada. Imp. de F. Ventura y Sabatel. 1868. 

21cm. 70pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas. Raro.  40€ 

 

8466. ANTONIO ZOIDO DIAZ: Caireles al sol (poemas). Pról. de Felipe Sassone. 

Dibujos de Pepe Alba. M. 1951. 22cm. 163pgs.+1h.   12€ 

 

8473. (Bando informando sobre la toma de posesión del cargo de gobernador de 

Huesca) Boletín extraordinario de la Provincia de Huesca. Número 9. Miércoles 18 

de Julio de 1866. “Alto-Aragoneses. Por segunda vez, y muy honrado de ello, vengo 

entre vosotros… vuestro gobernador Bernardo Lozano.” Huesca. Imp. de M. 

Castanera. 1866. Folio de 41x31cm. impreso por una sola cara, en estado 

impecable.   45€ 

 

8493. Plaza de Toros de El Espinar. Sábado 17 de Septiembre de 1977. Corrida de 

Toros. 7 toros de Antonio Pérez de San Fernando, para Manuel Vidrié, Paquirri, 

Gabriel de la Casa y Paco Alcalde. Imp. Velasco. 40x21cm. con varis viñetas (una a 

color) y fotos.    5€ 

 

8498. El mercado del libro antiguo español, Una guía de precios. M. 1999. dos 

tomos de 24cm. con 382 y 432pgs. “En los dos volúmenes que consta esta obra, se 

recogen unos 12.000 títulos impresos entre la etapa incunable y 1850, aportando 

un total de unos 14.000 registros de precios”.   70€ 

 

8499. RICARDO RUIZ ORSSATI: Relaciones Hispano-Marroquíes. M. 1944. 21cm. 

176pgs. +2h.+1 lám. Contiene: Un gran amigo de España: el sultán Mohammed 

ben Abdalá. El monopolio de Casablanca. Floridablanca y la primera moneda 

marroquí acuñado fuera de Marruecos.  20€ 

 

8500. T. GAUTIER: La maja y el torero. Traducción de Juan de Málaga. 

Ilustraciones de Romero Calvet. Jiménez Fraud. M. s. a. (hacia 192…) 19cm. 

218pgs. +2h. Buen enc. en hol. piel con doble tejuelo.  30€ 

 

8502. JOAQUIN SANCHEZ TOCA: La crisis agraria europea y sus remedios en 

España. M. Tip. de Ginés Hernández. 1887. 19cm. XII+412pgs. Enc. nueva en 

plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales. Interesante análisis de la crisis agraria que contrapone las 

teorías librecambistas y proteccionistas, aplicándolas a España.   60€   

                                                                                                                           



8517. JOSE Mª GOY: Susarón. Novela de paisajes y costumbres de la montaña 

leonesa. 2ª edición. M. Editorial Lux. 1945. 20cm. 348pgs. con láms. con fotos    

25€ 

 

8520. ALFONSO PEREZ NIEVA: Un viaje a Asturias pasando por León. M. Lib. 

Victoriano Suárez. 1895. 19cm. 315pgs. + 16pgs. de catálogo de la librería. 

Ejemplar en estado impecable, intonso y sin circular.  70€ 

 

8522. Fiestas de San Isidro. Año 1955. Programa oficial. M. 1955. 24cm. 62pgs. 

+1h. + varias láms. a color, fuera de texto.   12€ 

 

8527. JUAN ANTONIO DE LAIGLESIA: El vicario de Dios. Testimonio dramático en 

dos actos… Colección Teatro nº 516. M. 1966. 8º 85pgs.+1h.    6€ 

 

8529. AGUSTIN DE FIGUEROA: 1894. La vida de un año. M. Revista de Occidente. 

1942. 18cm. 188pgs. + 10 láms. fuera de texto.   10€ 

 

8533. MANUEL ESCRIVA DE ROMANI: Informe sobre el estado actual de la 

escultura pública en Madrid. M. 1941. 24cm. 30pgs. + 27 láms. con fotos, fuera de 

texto. Cubiertas con puntos de óxido, pero en estado aceptable.  15€ 

 

8534. JUAN BAUTISTA VARELA DE VEGA: Xoán Montes, o músico de Lugo. Lugo. 

1999. Folio menor (28cm.) 192pgs. + 4h. Magnifica y cuidada edición con 

numerosas fotos antiguas e ilustraciones en el texto.    14€ 

 

8535. CARMEN ISABEL SANTAMARIA DEL REY: Bramido. Poemas en torno al toro. 

Valladolid. 1982. Folio menor (27cm.) 88pgs. con dibujos de Ute Kadner.   12€ 

 

8537. JUAN DIEGO: Arruza. Triunfadores del Ruedo. B. s. a. (hacia 1946). 8º 

32pgs. con fotografías de Gonsanhi. Apuntes al natural por Juárez.     15€ 

 

8560. JOAQUIN DICENTA (hijo): Son mis amores reales. Drama… Biblioteca Teatral 

nº 12. B. s. a. (hacia 192…) 8º 130pgs. +1h. Intonso.    12€ 

 

8561. CARMEN TROITIÑO: Si llevara agua, Colección Teatro nº 139. M. 1956. 8º 

78pgs. +2h.   6€ 

 

8565. W. FERNANDEZ FLOREZ: Relato inmoral. Revista Literaria Novelas y Cuentos 

nº 225. M. 1933. Folio (32cm.). 30pgs. con texto a triple columna.   10€ 

 

8566. EUGENIO D’ORS: Guillermo Tell, tragedia política. Revista Literaria Novelas y 

Cuentos. M. s. a. (hacia 194…) Folio (32cm.). 16pgs. con texto a triple columna.   

10€ 

 

8567. FRANCISCO CAMBA: Cárcel de seda. Revista Literaria Novelas y Cuentos nº 

219. M. 1933. Folio (32cm.). 32pgs. con texto a triple columna.   10€ 

 

8569. ANTONIO ZOZAYA: Miopita. Revista Literaria Novelas y Cuentos nº 312. M. 

1934. Folio (32cm.). 23pgs. con texto a triple columna.   10€ 

 

8571. JOAQUIN DICENTA (hijo): Héroes. Revista Literaria Novelas y Cuentos nº 

164. M. 1932. Folio (32cm.). 30pgs. con texto a triple columna.   10€ 

 

8575. PRUDENCIO IGLESIAS HERMIDA: Un dia y una noche en Londres. M. 1915. 

21cm. 239pgs. +2h. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel, con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Trata enteramente de la 



Primera Guerra Mundial y la visita que hace (narrada en primera persona) Iglesias 

es a Inglaterra y Francia.     50€ 

 

8591. ANTONIO GALLEGO Y BURIN: El poema del convento. Libro de sueños que 

ensoñó el poeta en el huerto de un convento todo olor a santidad. Granada. Imp. 

de Vázquez y Prieto. 1918. 17cm. 124pgs.+2h. Parcialmente intonso. Una de las 

primeras obras de este autor, muy rara en el mercado. 110€ 

 

8592. Historia y Vida. Extrordinario nº 1. 1974. Grandes batallas de la Guerra de 

España. 24cm. 194pgs. con numerosas fotos en el texto. Artículos de Martínez 

Bande. Ricardo de la Cierva. Vicente Rojo. Alcofar Nassaes, etc. Número 

monográfico dedicado enteramente a la Guerra Civil.    15€ 

 

8601. MAXIMILIANUS STOOL: Aphorismi de cognoscendis et curandis febribus. 

Edidit Maximilianus Stoll, S.C.R. et Magest. Consil medidinae chimiae professor. 

Matriti. Ex Typographia D. Francisci de la Parte. 1815. 16cm. VIII+325pgs.+1h. 

Buena enc. de la época en plena piel. Stoll fue un miembro destacado de la vieja 

escuela vienesa de Medicina. Palau: 322655.    225€ 

 

8605. Informe que dirió al señor rey Don Carlos IV El Consejo de Castilla en 22 de 

Abril de 1810 (sic por 1800) sobre las traducciones al castellano hechas por el 

prebítero D. Francisco de Caseda y Muro de la obra de Pereira sobre la potestad de 

los Obispos acerca de las dispensas y absolución de los casos reservados y de la del 

abate Cestari del espítitu de la jurisdicción eclesiástica sobre la consagración de los 

obispos. Cádiz. Por D. Vicente Lema. 1813. 23cm. 201pgs. Buena enc. nueva en 

plena piel con nervios y florones, guardas en papel de aguas y conservando los 

cortes originales barbados. Ejemplar muy limpio e impecable. Palau: 119476. 

Curiosisimo impreso gaditano de la época de la Guerra de Independencia, en el que 

el impresor incluye una rara hoja a modo de proemio, en el que hace un canto a la 

libertad de imprenta y que dice textualmente: “El Impresor. Apenas cayó en 

mis manos este escrito, le doy al público a quién pertenece, para su 

ilustración. Oxalá, que con este ejemplo se muevan otros a hacer lo mismo 

de los que manos avaras reservan y guardan inéditos en mengua de la 

reputación nacional. De esta manera evitaríamos la nota de los 

extrangeros de que la España está falta de Memorias: justa en parte si se 

trata de las publicadas; pero del todo injusta si se trata de las que se 

puede ya publicar a beneficio de la libertad de imprenta. De esta manera 

también, empleando las prensas en objetos de pública utilidad y de común 

instrucción, evitaríamos el abuso de que sudasen de angustia entre 

dicterios, invectivas y calumnias, frutos amargos muy agenos de la 

intención muy sana de los sábios legisladores que decretaron la libertad 

política de la imprenta”.       250€ 

 

8610. SERAFIN y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: Los galeotes, comedia en cuatro 

actos. Editorial Calleja. M. 1917. 8º. 294pgs. Enc. editorial en plena tela 

estampada.    12€ 

 

8616. LUIS MAS GIL: Bibliografía de Pego. Alicante. 1958. 21cm. 40pgs.+1h. 

Edición numerada de 350 ejemplares (ejemplar nº 63).    35€ 

 

8617. BENITO VALENCIA CASTAÑEDA: Crónicas de antaño tocantes a la M. N. y M. 

L. villa –ciudad después- de Medina de Rioseco sacadas del archivo municipal por 

Mancio de Prado y publicadas por… con un prólogo de Narciso Alonso Cortés. 

Sociedad de Estudios Históricos Castellanos. Valladolid. imp. Vda. de Montero. 

1915. 24cm. XII+258pgs.+1h. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel, 

conservando las cubiertas originales.    175€ 

 



8618. Misionalia Hispánica. Revista Cuatrimestral. Editada por el Instituto Gonzalo 

Fernández de Córdoba. CSIC. M. 1944. Año I. Num. 1 y 2. 24cm. 622pgs. Enc. en 

hol. tela.      30€ 

 

8619. EDUARDO BUSTILLO: El libro azul, novelitas y bocetos de costumbres. M. La 

Ilustración Española y Americana. 1879. 22cm. XIII+347pgs.+2h. Ejemplar intonso 

en estado impecable.   25€ 

 

8622. JACINTO BENAVENTE: El teatro del pueblo. M. Fernando Fe. 1909. 21cm. 

288pgs. Colección de artículos, todos de carácter teatral. Buena enc. nueva en 

plena tela con tejueloen piel y guardas en papel de aguas. Conservando las 

cubiertas originales.     30€ 

 

8623. CECILIO DE RODA: Las sonatas de piano de Beethoven. Notas para su 

audición en la Sociedad Filarmónica Madrileña. M. 1907. 22cm. 164pgs.+2h. Enc. 

nueva en plena pasta, conservando las cubiertas originales.    35€ 

 

8629. VICTOR MARIA SOLA: Gestas de la armada imperial. 3ª edición. Cerón. 

Cádiz. s. a. (pero 1939) 20cm. 198pgs. +1h. + varias láms. con fotos, fuera de 

texto.    15€ 

 

8634. Los Españoles pintados por si mismos, por varios autores. Adornada con cien 

grabados. M. Gaspar y Roig, editores. 1851. 4º mayor (27cm.) 382pgs. +1h. de 

índice. Texto a dos columnas adornado con profusión de magnícos grabados, de la 

autoría de Vilaplana, Toro, Alenza, Giménez, Severino, etc. Con una amplísima 

nómina de colaboradores, entre otros: Hartzenbusch, El Curioso Parlante, Pedro de 

Madrazo, Bretón de los Herreros, Zorrilla, Gil de Zárate, Abenamar, etc.    Enc. 

nueva en media piel con guardas en papel de aguas. Bella edición romántica de 

este famoso editor. Entre los tipos populares retratados y descritos literariamente 

están algunos tan populares el sereno, la prendera, el covachuelista, el diputado a 

Cortes, la cantinera, el aguador público, el calesero, el agente de bolsa, el senador, 

la maja, la comadre, el torero, etc.   125€ 

 

8635. L’Estatut de Catalunya. Editat pel Departament de Biología de la Societat 

General de Farmacia. B. Nagsa. s. a. (pero 1932) 8º 39pgs. texto orlado. Buena 

enc. nueva en plena piel, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.   45€ 

 

8637 CESAR GONZALEZ RUANO: La alegría de andar, novela M. Mediterraneo. 

1943. 1ª edición. 22cm. 273pgs.+2h. Enc. nueva en plena tela con nervios, con 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   30€ 

 

8639. JEAN MALLON: L’ecriture de la Chancellerie Impériale Romaine. Universidad 

de Salamanca. Salamanca. 1948. 4º mayor (25cm.) 35pgs. + 8 láms. fuera de 

texto, dos de ellas plegadas. Con dedicatoria autógrafa del autor. Enc. nueva en 

plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   

30€ 

 

8640. CLAUDE POPELIN: Le toreau et son combat. Illustré de 14 croqis et 40 

photographies (algunas de ellas muy buenas). Paris. Plon. 1952. 24cm. 74pgs. + 

40 fotos, fuera de texto +2h.. Cuidada edición el papel Alfa. Enc. nueva en plena 

pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    40€ 

 

8642. ELIE FAURE: Cervantes. Traducción de Margarita Nelken y un retrato del 

autor por Picasso. M. 1926. 8º 137pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales.     25€ 

 



8643. J. CORTES CAVANILLAS: Alfonso XIII. Causas y episodios de una revolución. 

Presentación de Antonio Goicoechea y prólogo de Conde de Santibáñez del Rio. M. 

s. a. (pero 1941) 20cm. 218pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel 

de aguas, conservando las cubiertas originales.     20€ 

 

8646. RICARDO VAZQUEZ ILLA: Propiedades elementales relativas a la divisibilidad 

de los números enteros. Valladolid. imp. de Gaviria. 1881. 4º mayor (26cm.) 

VIII+208pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en 

papel de aguas.   20€ 

 

8648. Marqués de VILLA-URRUTIA: Fernando VII, rey constitucional. História 

diplomática de España de 1820 a 1823. M. 1943. 24cm. 348pgs.+2h. Enc. nueva 

en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando los cantos originales 

barbados y las cubiertas originales.   25€ 

 

8652. The Cabinet Cyclopaedia conducted by thre Rev. Dionysius Lardner… assisted 

by eminent literary and scientific men. History. Spain and Portugal. Vol. IV. London. 

1832. 19cm. XUIII+328pgs. Portada con un bello grabado con el martirio de Santa 

Colomba. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando los cantos originales barbados. Bonita edición romántica.   40€ 

 

8656. RICARDO PALMA: Tradiciones peruanas completas. Edición y prólogo de Edith 

Palma, nieta del autor. M. Aguilar. 1961. 18cm. XL+1783pgs.+ 1 lám. con retrato 

del autor. Enc. editorial en plena piel.   80€ 

 

8657. Noticia de los principales monumentos artísticos de Sevilla. Sevilla. Imp. de 

El Sevillano. 1842. 8º menor. 92pgs. Enc. nueva en media piel con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Impecable. Muy raro.   120€ 

 

8658. ILDEFONSO MULAS PEREZ: Diccionario taurino. B. 1956. 18cm. 160pgs. 

+2h. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.   25€ 

 

8660. R. P. DIDON: La fe en la divinidad de Jesucristo. Conferencias predicadas en 

la iglesia de la Magdalena durante la Cuaresma de 1892. México, Guillermo 

Herrero, editores. 1894. 21cm. XXV+193pgs. Enc. nueva en plena tela con tejuelo 

en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   30€ 

 

8662. PIO BAROJA: Desde la última vuelta del camino. Memorias. Galeria de tipos 

de la época. M. Biblioteca Nueva. 1947. 20cm. 422pgs. Enc. nueva en plena pasta 

con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    25€ 

 

8663. PIO BAROJA: divagaciones Apasionadas. Segunda edición. M. Caro Raggio. 

1927. 20cm. 257pgs. +2h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.       30€ 

 

8669. EMILIO CASTELAR; Semblanzas contemporáneas. Habana. Tip. La 

Propaganda Literaria. 1871. 18cm. 54pgs. + 1 lám. con retrato. Trata de las 

semblanzas de Victor Hugo y Estanislao Figueras. Buena enc. nueva en plena tela 

con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Ejemplar intonso, conservando los 

cortes originales barbados.     60€ 

 

8671. JOSEPH TORQUAN: Les soeurs de Napoleón. Tome premier: Les Princesses 

Elisa et Pauline. Paris. 1927. 22cm. 326pgs. Con numerosas láms. fuera de texto. 

Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.    

30€ 

 



8672. GERARDO GONZALEZ RUIZ; Estudios militares. 3ª edición con mas de 80 

figs. en el texto. Burgos. Aldecoa. 1938. 21cm. 238pgs. Enc. nueva en plena pasta 

con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales y los cortes 

barbados.   25€ 

 

8674. EUGENIO D’ORS: Tres horas en el Museo del Prado. Itinerario estético. 

Cuarta edición renovada. M. 1939. 8º 189pgs. con numerosas láms. en el texto. 

Enc. nueva en plena tela tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.  25€ 

 

8677. Catálogo del Noveno salón de Otoño. Fundado por la Asociación de Pintores y 

Escultores. M. 1929. 20cm. 48pgs. + unas 80 láms. fuera de texto.    30€ 

 

8679. Capitán de Fragata W. SEMENOFF: El precio de la sangre (después de 

Tsushima). Trad. de Pedro de Irizar y Avilés. B. 1921. 21cm. 293pgs.+1h. Enc. 

nueva en plena tela tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales. Trata de la guerra ruso-japonesa de 1905.      

30€  

 

8680. GABRIEL d’ANNUNZIO: La Gioconda, tragedia en cuatro actos, traducción de 

Francisco Villaespesa. B. Biblioteca Teatro Mundial. 1915. 19cm. 80pgs.   10€ 

 

8688. G. MARTINEZ SIERRA: Los pastores. M. El Teatro Moderno, nº 161. 1928. 8º 

52pgs.   10€ 

 

8692. LUIS DE VARGAS: Madrileña bonita, comedia… dibujos de Gutiérrez Navas. 

M. La Farsa nº 384. 1936. 8º 63pgs.     12€ 

 

8695. LEANDRO NAVARRO y Adolfo Torrado: Los caimanes, comedia… dibujos de 

Antonio Merlo. M. La Farsa nº 394. 8º 79pgs.     12€ 

 

8699. PABLO PARELLADA y Luis Isábal: El doctor fraile calzado, farsa cómica… M. 

Los Contemporáneos. Nº 644. 1921. 21cm. sin paginar (unas 30pgs.) con texto a 

doble columna.   12€ 

 

8700. JOSE TELLAECHE y Antonio Navarro Ordóñez: Viejas leyes, comedia… M. Los 

Contemporáneos. Nº 596. 1920. 21cm. sin paginar (unas 30pgs.) con texto a doble 

columna.   12€ 

 

8701. VALENTIN DE PEDRO: El Caudillo, drama en cuatro actos…  M. Los 

Contemporáneos. Nº 857. 1925. 21cm. sin paginar (unas 30pgs.) con texto a doble 

columna. (Basado en un episodio de la vida del caudillo argentino Juan Facundo 

Quiroga).   12€ 

 

8702. ANTONIO F. LEPINA y Enrique Tedeschi: Un buen amigo. Comedia… M. Los 

Contemporáneos. Nº 628. 1921. 21cm. sin paginar (unas 30pgs.) con texto a doble 

columna.   12€ 

 

8705. ENRIQUE GARCIA ALVAREZ: El ratón. El fuego. Las aceitunas, entremeses… 

M. La Novela Teatral nº 418. 1924. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

8707. BARTOLOME SOLER: Batalla de rufianes, comedia…dibujos de Antonio Merlo. 

M. La Farsa nº 450. 1936. 17cm. 95pgs.      12 € 

 

8709. G. MARTINEZ SIERRA: Juventud, divino tesoro, comedia…. M. El Teatro 

Moderno. nº 59. 1926. 8º 58pgs. +3h.   10€ 

 



8710. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: El doncel romántico, folletín escénico en cinco… 

M. El Teatro Moderno. nº 101. 1927. 110pgs. 1h.   12€ 

 

8713. LUIS DE VARGAS: La locatis, sainete… dibujos de Gutiérrez Navas. M. La 

Farsa nº 270. 1932. 8º 63pgs.   10€ 

 

8715. JULIO de HOYOS: La gala de Medina o el caballero de Olmedo. Refundición 

de un drama en verso de Lope de Vega…dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 

405. 1935. 8º 80pgs.         10 € 

 

8716. ANTONIO PASO: La alegre trompetería, pasatiempo lírico en un acto… M. La 

Novela Cómica nº 103. 1918. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)     10€ 

 

8718. A. HERNANDEZ CATA: La noche clara, comedia… M. El Teatro nº 12. 1925. 

8º 60pgs. +2h.    10€ 

 

8720. ANTONIO PASO y Tomás Borrás: El chofer, sainete… dibujos de Antonio 

Merlo. M. La Farsa nº 213. 1931. 8º 72pgs.    10€ 

 

8721. JOAQUIN DICENTA (hijo): Son mis amores reales, drama… M. El Teatro 

Moderno nº 78. 1927. 8º 112pgs.    10€ 

 

8727. TAMAYO Y BAUS: La bola de nieve, drama… M. La Novela Teatral nº 209. 

1920. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

8728. MIGUEL ECHEGARAY: El octavo, no mentir. Comedia. M. La Novela Teatral nº 

111. 1919. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.) Véase la ficha nº 6003.   10€ 

 

8731. IGNACIO BAUER LANDAUER: La Marina española en el siglo XVI. Don 

Francisco de Benavides, cuatralvo de las galeras de España. M. imp. de Jesús 

López. 1921. 4º (24cm) 479pgs. + 3h.+ numerosas láms. fuera de texto con 

facsímiles de documentos. Magnifico estudio.   100€ 

 

8732. GINES ALBEROLA: Emilio Castelar (memorias de un secretario). M. 1950. 

19cm. 224pgs. +1h.    25€  

 

8733. LEOVIGILDO G. PIMENTEL Y COTO: Luz de ideales, poesías. Granada. Imp. 

de Francisco Román. 1937. 21cm. 137pgs.+1h.    20€ 

 

8734. JUAN MARIA GALLEGO TATO: 20 Años de papel. Ediciones celta. Lugo. 1969. 

19cm. 283pgs. +1h.   25€ 

 

8740. XOSE RAMOS E FERNANDEZ OXEA “Ben-Cho-Shey”: Galicia no corazón. 

Escolma e aranxamento eruditos: Xesús Alonso Montero. Prólogo: Isaac Alonso 

Estravis. Cuberta diseñada por Seoane. Edicions do Castro. Sada. A Coruña. 1977. 

19cm. 236pgs. +2h.    45€ 

 

8742. TERENCI MOIX: Chulas y famosas o bien La venganza de Eróstrato. Pról. de 

Pere Gimferrer. B. 1999. 22cm. 411pgs. enc. en cartoné editorial con 

sobrecubiertas.    10€ 

 

8753. VICENTE FERRER: Suma moral para examen de curas y confesores en que q 

la luz del sol de las escuelas Santo Thomas, se desvanecen los perniciosos 

extremos de laxidad y rigor y se manifiesta el apreciable medio y Camino-real de la 

verdad. Su autor… En Valencia: Por Joseph Thomàs Lucas, impressor del S. Oficio. 

Año 1764. 21cm. 4h.+564pgs. +1h. Enc. en pergamino de la época. Raro, pues no 

lo vemos en Palau.     350€ 



 

8756. JUAN NAYA PEREZ: Calles Y plazas coruñesas. Volumen I. La Coruña. 

Grafinsa. 1970. 24cm. 126pgs. +2h. con fotos en el texto. Con dedicatoria 

autógrafa del autor.   30e 

 

8781. NATALIO RIVAS: Toreros del romanticismo. Prólogo de Juan Belmonte. M. 

Aguilar. Colección Crisol nº 193. 1960. 16º. 511pgs. con 46 ilustraciones. En papel 

Biblia. Enc. editorial en plena piel.   20€   

 

8800, CHRISTOVAL LOZANO: Parte segunda de David perseguido y alivio de 

lastimados. Historia Sagrada, parafraseada con exemplos y varias historias 

humanas y Divinas. Añadida por su autor y corregida en esta edición. M. A costa de 

Don Pedro Joseph Alonso de Padilla, se hallará en su imprenta. 1729. 4h.+390pgs. 

+7h. Enc. nueva en media piel con nervios y tejuelo. Palau: 142844 reconoce no 

haber visto este volumen segundo.    175€ 

 

8802. UN ANGELITO: Lalanda, Ortega y su tiempo. Zaragoza. Tip. La Académica. 

1932. 22cm. 222pgs. +5h. con fotos e ilustraciones en el texto. Enc. Nueva en 

plena tela con tejuelo en piel.   50€ 

 

8804. Veinte años con Don Carlos. Memorias de su secretario el Conde de Melgar. 

Espasa-Calpe. M. 1940. 23cm. 226pgs. + varias láms. Con retratos, fuera de texto. 

Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.    25€ 

 

8806. PIO BAROJA: Desde la última vuelta del camino. Memorias. Familia, infancia 

y juventud. M. Biblioteca Nueva. 1944. 20cm. 413pgs. Enc. nueva en plena pasta 

con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    25€ 

 

8807. PIO BAROJA: El tablado de arlequín. M. Rafael Caro Raggio, editor. s. a. 

(hacia 192…) 20cm. 206pgs. +1h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel 

de aguas, conservando las cubiertas originales.    35€ 

 

8808. PIO BAROJA: Los espectros del castillo y otras narraciones. B. Ediciones Pal-

Las Bartres. 1941. 19cm. 183pgs. +3h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    25€ 

 

8809. PIO BAROJA: Laura o la soledad sin remedio. B. Editorial Juventud. 1942. 

19cm. 254pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales. Cueriosa novela ambientada en la guerra civil 

española de 1936    30€ 

 

8812. AURELIO VARELA y Francisco de Torres: Música, luz y alegría. Revista en un 

acto… La Novela Cómica nº 76. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8814. E. PARADAS, J. Jiménez y A. S. Carrere: El golfo de Guinea. Sainete… La 

Novela Cómica nº 73. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8815. JULIAN MOYRON: El dinero y la vergüenza. Sainete… La Novela Cómica nº 

71. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8816. JOSE RAMOS MARTIN: Esta noche es Nochebuena… Fantasía en un acto… La 

Novela Cómica nº 70. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8817. MANUEL LINARES RIVAS: En cuarto creciente. Juguete cómico… La Novela 

Cómica nº 69. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 



8818. ANTONIO RAMOS MARTIN: La gran familia. Comedia… La Novela Cómica nº 

68. M. 1917. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8824. ANTONIO PASO: la alegre trompetería. Pasatiempo… La Novela Cómica nº 

103. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8828. ANTONIO F. LEPINA y Antonio Plañiol: La señora Barba-Azul. Bufonada… La 

Novela Cómica nº 96. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8829. J. LOPEZ BARBADILLO y Antonio F. Lepina: El hongo de Pérez. Juguete… La 

Novela Cómica nº 94. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 50pgs.)   10€ 

 

8831. ARNICHES y (Ramón) Asensio Mas: El puñao de rosas. Zarzuela… La Novela 

Cómnica nº 20. M. 1917. 20cm. Sin paginar (unas 50pgs.)       10 

 

8832. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: Coba fina. Sainete… La 

Novela Cómica. Nº 19 M. 1917. 19cm. Sin paginar (unas 40pgs.)     10€ 

 

8833. ANGEL TORRES DEL ALAMO y Antonio Asenjo: La romántica. Apropósito en 

un acto… La Novela Cómica nº 81. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8834. JOSE RAMOS MARTIN: La leyenda del maestro. Comedia… La Novela Cómica 

nº 82. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 50pgs.)   10€ 

 

8835. AURELIO VARELA y Francisco de Torres: El alegre Jeremías. Película cómica 

en un acto… La Novela Cómica nº 83. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   

8€ 

 

8836. LUIS CANDELA y Ernesto Nieto: Los pelmazos. Sainete… La Novela Cómica 

nº 84. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8837. AURELIO VARELA y Francisco de Torres: La suerte de la fea.. Zarzuela en un 

acto… La Novela Cómica nº 86. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8842. FRANCISCO RAMOS DE CASTRO    y Antonio Morillas: La muerte del César. 

Sainete… La Novela Cómica nº 148. M. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8845. ALFONSO PASO y Luis Suñer Casademunt: Lon íntimos. Comedia… La Novela 

Cómica nº 153. M. 1919. 20cm. Sin Paginar (unas 40pgs.) Intonso.    10€ 

 

8849. MANUEL MONCAYO: Las musas latinas. Revista lírica… La Novela Cómica nº 

158. M. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.) Intonso.   8€ 

 

8850. ANTONIO PASO y Antonio Vidal: El capricho de una reina. Caricatura en dos 

actos… La Novela Cómica nº 159. M. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.) 

Intonso.   10€ 

 

8853. PEDRO DE REPIDE: Veteranos. Episodio dramático… La Novela Cómica nº 

163. M. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.) Intonso.   8€ 

 

8854. PEDRO MATA: La Goya. Drama… La Novela Cómica nº 164. M. 1919. 20cm. 

Sin paginar (unas 40pgs.) Intonso.   10€ 

 

8859. MANUEL MONCAYO: El viaje de la vida. Opereta… La Novela Cómica nº 169. 

M. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.) Intonso.   8€ 

 



8861. PEDRO MUÑOZ SECA: El roble de “Lajarosa”. Comedia… La Novela Cómica nº 

46. M. 1917. 20cm. 50pgs. Cubierta en litografía a color con dibujo del pintor 

mexicano Roberto Montenegro.   15€ 

 

8863. MANUEL MONCAYO: El padre cura. Zarzuela… La Novela Cómica nº 173. M. 

1919. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.) Intonso.   8€ 

 

8864. JOAQUIN AZNAR y Eduardo Haro: Mi querido amigo. Juguete cómico… La 

Novela Cómica nº 172. M. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.) Intonso.   10€ 

 

8865. MANUEL MONCAYO: El teniente Florisel. Vaudeville en tres actos… La Novela 

Cómica nº 178. M. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.) Intonso.   10€ 

 

8868. MANUEL MONCAYO: Frivolina. Opereta en tres actos… La Novela Cómica nº 

180. M. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.) Intonso.   10€ 

 

8869. JOSE PEREZ LOPEZ y Jesús Luengo: La linea de Cáceres, juguete…M. La 

Novela Cómica nº 65. 1917. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)   8€ 

 

8870. MANUEL LINARES RIVAS: Aire de fuera. Comedia… La Novela Cómica nº 64. 

M. 1917. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.) Intonso.   10€ 

 

8872. MANUEL LINARES RIVAS: El abolengo. Comedia… La Novela Cómica nº 62. 

M. 1917. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.) Intonso.   10€ 

 

8874. MANUEL LINARES RIVAS: El ídolo. Comedia… La Novela Cómica nº 59. M. 

1917. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.) Intonso.   10€ 

 

8876. JOSE MESA ANDRES: La tarasca del bariio. Sainete… La Novela Cómica nº 

54. M. 1917. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.) Intonso.   10€ 

 

8879. SEBASTIAN ALONSO GOMEZ y Luis Manzano Mancebo: Lo que no muere. 

Comedia… La Novela Cómica nº 48. M. 1917. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.)     

10€ 

 

8880. PABLO PARELLADA: En un lugar de la Mancha. Comedia… La Novela Cómica 

nº 42. M. 1917. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.)     10€ 

 

8881. JOSE GONZALEZ HOMPANERA y Juan López Núñez: Cosas que vuelven. 

Comedia… La Novela Cómica nº 44. M. 1917. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.)     

10€ 

 

8886. S. Y J. ALVAREZ QUINTERO: La patria chica. Zarzuela… La Novela Cómica nº 

24. M. 1917. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.)  10€ 

 

8887. CARLOS ARNICHES y José Jackson Veyan: Los granujas. Zarzuela… La 

Novela Cómica nº 25. M. 1917. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.)  10€ 

 

8888. GONZALO CANTÓ: El asistente del coronel. Juguete en un acto… La Novela 

Cómica nº 26. M. 1917. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.)  10€ 

 

8889. CARLOS ARNICHES: La cara de Dios. Drama de costumbre populares… La 

Novela Cómica nº 27. M. 1917. 20cm. 50pgs.  10€ 

 

8890. EMILIO S. PASTOR: El tambor de granaderos. Zarzuela… La Novela Cómica 

nº 28. M. 1917. 19cm. 34pgs.    8€ 

 



8891. PEDRO PEREZ FERNANDEZ y Fernando Luque: Los últimos frescos. 

Comedia… La Novela Cómica nº 30. M. 1917. 19cm. 50pgs.    10€ 

 

8892. ANTONIO CASERO y Alejandro Larrubiera: Las mocitas del barrio. Sainete… 

La Novela Cómica nº 31. M. 1917. 19cm. 34pgs.    8€ 

 

8893. RICARDO DE LA VEGA: La verbena de la Paloma o el boticario y las chulapas 

y celos mal reprimidos. Sainete… La Novela Cómica nº 31 (es un error, pues le 

corresponde ser el nº 32 de esta Colección). M. 1917. 19cm. 50pgs. Dibujos de 

Fresno en la cubierta (a tres tintas) y en el texto.   12€ 

 

8895. JOSE FRANCES y Federico Leal; Lista de correos. Sainete… La Novela Cómica 

nº 34. M. 1917. 19cm. 29pgs. +2h.     8€ 

 

8896. CARLOS ARNICHES: El santo de la Isidra. El tio de Alcalá. La Novela Cómica 

nº 35. M. 1917. 20cm. 50pgs.    10€ 

 

8897. LUIS PASCUAL FRUTOS: Molinos de viento, opereta en un acto… La Novela 

Cómica nº 36.  M. 1917. 20cm. 34pgs.    10 € 

 

8899. DON RAMON DE LA CRUZ: La pradera de San isidro. Las castañeras picadas. 

A modo de prólogo, incluye un pequeño ensayo de Pedro de Repide titulado: “El 

sainete y Don Ramón de la Cruz”. Cubierta a color y dibujos en el texto de Fresno. 

La Novela Cómica nº 16.  M. 1917. 20cm. 64pgs.    15€ 

 

8901. TOMAS LUCEÑO: ¿Cuántas, calentitas, cuantas?. Viva el difunto. Prólogo de 

Jacinto Octavio Picón. La Novela Cómica nº 18.  M. 1917. 20cm. 64pgs.  10€ 

 

8910. RAFAEL DE SANTA ANA: La victoria del general. Juguete cómico… La Novela 

Cómica nº 121. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8914. PIERRE DECOURCELL y André Laurel: La morera de plata. Comedia… 

traducción de José Ignacio de Alberti. La Novela Cómica nº 125. M. 1918. 20cm. 

Sin paginar (unas 50pgs.) Intonso.    10€ 

 

8916. ENRIQUE GARCIA ALVAREZ y Antonio Paso: Los rancheros. Zarzuela… La 

Novela Cómica nº 128. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8920. RAFAEL DE SANTA ANA: La cabeza del ministro. Capricho cómico… La Novela 

Cómica nº 132. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8921. ANTONIO PASO, Reoyo y Forns: Los cien mil hijos de San Luis. Juguete 

cómico… La Novela Cómica nº 133. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 50pgs.)   10€ 

 

8922. EUGENIO SELLES: El nudo gordiano. Drama… La Novela Cómica nº 135. M. 

1918. 20cm. Sin paginar (unas 50pgs.)   10€ 

 

8925. IGNACIO IGLESIAS: Juventud. Drama… adaptado al castellano por J. Jurado 

de la Parra. La Novela Cómica nº 138. M. 1919. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)  8€ 

 

8935. JACINTO BENAVENTE: La sobresalienta. Sainete… dibujos de Fresno. La 

Novela Cómica. Nº 5. M. 1916. 21cm. 40pgs.   10€ 

 

8936. ANGEL TORRES DEL ALAMO y Antonio Asensio: Las pecadoras. Comedia… 

dibujos de Fresno. La Novela Cómica. Nº 4. M. 1916. 21cm. 48pgs.   10€ 

 



8937. ANTONIO CASERO: La familia de la Sole o el casado casa quiere. El porvenir 

del niño. Dibujos de Fresno. La Novela Cómica. Nº 3. M. 1916. 21cm. 23 +13pgs.   

10€ 

 

8940. JOSE JUAN CADENAS: El conde de Luxemburgo. Opereta… La Novela Cómica. 

Nº 14. M. 1916. 21cm. 48pgs.   10€ 

 

8941. CARLOS ARNICHES y Juan G. Renovales: Serafín el pinturero o contra el 

querer no hay razones. Sainete… Dibujos de Fresno. La Novela Cómica. Nº 13. M. 

1916. 21cm. 46pgs+1h.   10€ 

 

8944. ANTONIO RAMOS MARTIN: La cocina. Sainete… Dibujos de Fresno. La Novela 

Cómica. Nº 10. M. 1916. 21cm. 40pgs. +IV.   10€ 

 

8945. RICARDO GULLON: La novela lírica. M. Cátedra. 1984. 21cm. 164pgs.  8€ 

  
8953. E. PABLO DE CORDOBA: Historia de Don Carlos de Borbón y de Este, y de su 

Augusta Familia, desde el Convenio de Vergara hasta nuestros días. Tomo segundo. 

M. 1870. imp. de T. Rey. 22cm. 885pgs. +6h. + 4 láms. con retratos (falta una 

lámina) Buena enc. nueva en media piel (pasta española) con nervios y tejuelo.   

125€ 

 

8957. JOAQUIN A. (Alonso) BONET: ¡Simancas! Epopeya de los cuarteles de Gijón. 

2ª edición. Gijón. 1939. Talleres Tipográficos de Flores. 22cm. 300pgs.+2h. con 

láms. con dibujos de M. Gris. Edición en papel fuerte.   35€ 

 

8968. Poesías del M. Fr. Diego González (n. de Ciudad Rodrigo, 1731) del Orden de 

san Agustín. Nueva edición corregida y adornada con dos láminas finas. Valencia. 

Ildefonso Mompié. 1817. 8º 182pgs. + 2 láms. dibujadas por Antonio Rodríguez. 

Buena enc. de la época en plena piel con tejuelo y hierros y ruedas en el lomo. 

Ejemplar impecable y muy limpio. Poesías de este famoso fraile agustino, que 

perteneció a la escuela poética salmantina, precedidas de una noticia de su vida y 

una lámina con su retrato.   175€ 

 

8977. RAMON FERNANDEZ CREHUET y María Jesús del Val Cordón: Estudio 

preliminar sobre la biometría, biología y variación de contenido graso del boquerón 

(Engraulis encrasicholus) de Málaga. Boletín del Instituto Español de Oceanografía  

nº 99. M. 1961. 25cm. 28pgs.+1h. con gráficos y figs. en el texto.    10€ 

 

8978. RAMON FERNANDEZ CREHUET y María Jesús del Val Cordón: Observaciones 

oceanográficas en la bahía de Málaga. (Marzo de 1955 a Marzo de 1957) Boletín del 

Instituto Español de Oceanografía nº 98. M. 1960. 25cm. 29pgs. +1h. con gráficos 

y figs. en el texto.    10€ 

 

8982. LUIS LOZANO REY: Sobre el fomento de la producción pesquera de las aguas 

marinas y salobres confinadas; en el litoral de España y en el de sus territorios de 

Soberanía y de Protectorado. Boletín del Instituto Español de Oceanografía nº 74. 

M. 1956. 25cm. 62pgs. + varias láms fuera de texto con 37fotos.   20€ 

 

8993. Instituto Español de Oceanografía. Trabajos. Primera campaña biológica a 

bordo del “Xauen” en aguas de Mallorca (Abril 1933). M. 1934. Folio menor (29cm.) 

89pgs. +1h. con figs. y mapas en el texto. Artículos de Fernando de Buen, Luis 

Bellón, Alvaro de Miranda, etc.    40€ 

 

8997. FRANCISCO HERNANDEZ PACHECO: Origen y relieve submarino del estrecho 

de Gibraltar. Boletín del Instituto Español de Oceanografía nº 105. M. 1961. 25cm. 

26pgs. +1h. con 11 figs. en el texto y un mapa plegado.   10€ 



 

8998. MIGUEL OLIVER MASSUTI: Biología de la sardina de Baleares. Puesta, 

alevinar y desarrollo en su primer año de vida. Boletín del Instituto Español de 

Oceanografía nº 80. M. 1956. 25cm. 21pgs.+1h. con 14 figs. en el texto.     10€ 

 

8999. Análisis cualitativo y cuantitativo de fitoplancton del puerto de Palma de 

Mallorca, por Pedro Balle; Nota preliminar sobre algunas poblaciones marinas de la 

isla de Mallorca. Boletín del Instituto Español de Oceanografía nº 93-96. M. 1959. 

25cm. 13+8+13+7pgs. con figs. en los textos.   10€ 

 

9000. JUAN BAUZA RULLAN: Contribución al conocimiento de la fauna ictiológica del 

neogeno de Baleares sobre el hallazgo de Taurinichyhys Villaltai N. Sp. Separata del 

Boletín de la Real Sociedad Española de Historia Natural. M. 1948. 24cm. 3pgs. + 2 

lám. fuera de texto.   5€ 

 

9006. GUILLEM SHAKESPEARE: Hamlet. Traducció directa de l’anglés per Antoni 

Bulbena i Tosell. La Novel-la Nova nº 48. B. s. a. (pero 1918) 19cm. sin paginar 

(unas 50pgs.)   12€ 

 

9009. CARME KARR (n. de Barcelona, 1865): Els idols. Comedia en un acte… La 

Novela Nova nº 30. B. s. a. (pero 1917) 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   10€ 

 

9010. R, SURIÑACH SENTIES (n. de Barcelona, 1881): Nuvols en creu. Drama en 

un acte. La Novela Nova nº 27. B. s. a. (pero 1917) 19cm. sin paginar (unas 

20pgs.)   10€ 

 

9011. JULI DANTAS: La cena dels cardenals, Traducció de (Ignaci) Ribera i Rovira 

(n. de Castellbell i el Vilar, Bages, 1880). La Novela Nova nº 9. B. 1917. 19cm. sin 

paginar (unas 20pgs.)   10€ 

 

9012. AMBROSI CARRION: Epitalami. Tragedia en un acte. La Novela Nova nº 22. 

B. 1917. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

9013. LEO BARD: La duquesa del Tabarín. Opereta italiana en tres actos, adaptada 

al castellano por Alfonso de Sola… La Novela Cómica nº 139. M. 1919. 19cm. sin 

paginar (unas 30pgs.)   8€ 

 

9014. MANUEL FERNANDEZ DE LA PUENTE: El lego de San Pablo. Zarzuela 

melodramática en tres actos… La Novela Cómica nº 182. M. 1919. 19cm. sin 

paginar (unas 30pgs.)     8€ 

 

9015. JULIO PARDO: La paciencia de Job. Opereta en un acto… La Novela Cómica 

nº 60. M. 1917. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)     8€ 

 

9016. JULIO PARDO: El amor que huye. Comedia… La Novela Cómica nº 57. M. 

1917. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)     8€ 

 

9017. MANUEL GARRIDO: El gitanillo. Sainete… La Novela Cómica nº 51. M. 1917. 

19cm. sin paginar (unas 30pgs.)    8€ 

 

9019. FRANCISCO GARCIA PACHECO: El castillo de la vida. Fantasía cómico lirica 

en un acto… La Novela Cómica nº 171. M. 1919. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)     

8€ 

 

9021. AURELIO MATILLA y José Maldonado: El rápido de Irún. Sainete… La Novela 

Cómica nº 152. M. 1919. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)     8€ 

 



9022. ANTONIO DOMINGUEZ: La buena voluntad. Comedia… La Novela Cómica nº 

149. M. 1919. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.) Intonso.    8€ 

 

9024. FRANCISCO GARCIA PACHECO y Luis Candela: El sitio de Gerona, juguete 

cómico… La Novela Cómica nº 105. M. 1918. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.)    8€ 

 

9025. SABATINO LOPEZ: Una buena muchacha. Comedia… adaptada a la escena 

española por Enrique Tedeschi y Antonio F. (Fernández) Lepina (n. de Madrid, 

1881). La Novela Cómica nº 72. M. 1918. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)    8€ 

 

9026. ENRIQUE CALONGE y Enrique Reoyo: Don Juanito y su escudero. Sainete… 

La Novela Cómica nº 78. M. 1918. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)    8€ 

 

9031. J. POUS i PAGES: L’home bo. La Novela Nova nº 2. B. 1917. 19cm. 66pgs.   

10€ 

 

9037. JOSEP A. (Anselm) CLAVE: Noves canços i poesies. La Novel-la Nova nº 55. 

B. s. a. (pero 1918) 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9038. Los peligros Judío-Masónicos. Los protocolos de los Sabios de Sión. Edición 

completa con estudios y comentarios críticos de M. E. Jouin. Traducción española 

del Duque de la Victoria. M. 1948. 22cm. 188pgs.   30€ 

 

9044. A. (Agustín) R. (Rodríguez) BONNAT: Las de Sabiñánigo de veraneo. La 

Novela Cómica nº 45. M. 1917. 19cm. 32pgs.+1h.   10€ 

 

9045. TOMAS-ORTS RAMOS: De la sangre del toro (narración novelesca). Editorial 

Lux. B. 1928. 21cm. 292pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas (a color, ilustradas por Ochoa) originales.      35€ 

 

9048. ALFONSO DE ARAMBURU Y PACHECO: La ciudad de Hércules. Prol. de José 

Mª Pemán. Est. Cerón. Cádiz. 1945. 22cm. 326pgs.+4h. con dibujos en el texto. 

Edición numerada de 1000 ejemplares. Enc. nueva en plena pasta con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   35€ 

 

9059. La prehistoria y arqueología en la actualidad, por Fernando Acuña (A 

romanización de Galicia), Raquel casal (Resumen brave de la investigación 

arqueológica en Galicia, hoy), José Manuel Vázquez (Galicia del paleolítico a la 

romanización) y José Manuel Hidalgo (Vigo, del paleolítico a la romanización). Vigo. 

Artes Gráficas Galicia. 1984. 23cm. 91pgs.+ varias láms. (algunas plegadas) con 

fotos y figs.   15€ 

 

9076. PEDRO DE REPIDE: La casa de todos. Drama en un acto… La Novela Cómica 

nº 106. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9077. JORGE Y JOSE DE LA CUEVA: Aquí hase farta un hombre. Sainete… La Novela 

Cómica nº 21. M. 1917. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

9078. JOSE MARIA GRANADA y Jesús Luengo: Los Carvajales. Pasatiempo en tres 

actos… (en el mismo volumen) Luis de Vargas: Las de Mochales. Escenas de la 

vida… en tres actos. (Colección) Comedias nº 36. M. 1926. 19cm. 102pgs.+1h.    

12€ 

 

9080. BENAVENTE: Por qué se ama. Comedia… (en el mismo volumen) Moliere: El 

avaro, comedia… (Colección) Comedias nº 50. M. 1926. 19cm. 80pgs.    10€ 

 



9086. I. RIBERA-ROVIRA: Corrandes populars, per… La Novel-la Nova nº 84. B. s. 

a. (pero 1918) 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9087. MELITON GONZALEZ: El reloj de mister Hull. Cubierta a color modernista 

firmada por Munchon. La Novela Cómica. Nº 41. M. 1917. 19cm. 34pgs.    12€ 

 

9088. J. VIVES i BORRELL: Croquis vallessans. La Novel-la Nova nº 75. B. s. a. 

(pero 1918) 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9089. PLACID VIDAL: El noi aranyó. Record d’un fill de poble. La Novel-la Nova nº 

31. B. s. a. (pero 1917) 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9090. LLUIS VIA: Tretze. La Novel-la Nova nº 20. B. s. a. (pero 1917) 19cm. sin 

paginar (unas 30pgs.)   8€ 

 

9091. LLUIS VIA: Proses velles. La Novel-la Nova nº 64. B. s. a. (pero 1918) 19cm. 

sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9092. JULI VALLMITJANA: Coses vistes. La Novel-la Nova nº 13. B. 1917. 19cm. sin 

paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9093. RAMON SURIÑACH BAELL: Sacrilegi. La Novel-la Nova nº 34. B. 1917. 19cm. 

sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

9096. JOAN ROSSELLO: En caragol. La Novel-la Nova nº 29. B. 1917. 19cm. sin 

paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

9097. RIBERA-ROVIRA: Contes de guerra. Els temps nous i la seva literatura. La 

Novel-la Nova nº 44. B. s. a. (pero 1918) 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9104. J. OLLER i RABASSA: Entre dos mons. La Novel-la Nova nº 23. B. 1917. 

19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9106. DOLORS MONSERDA DE MACIA: Els rellogats. Els captaires. Els vells. La 

Novel-la Nova nº 63. B. s. a. (pero 1918) 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9107. BERNAT METGE: Valter i Griselda. Novel-la Nova nº 36. B. s. a. (pero 1918) 

19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   15€ 

 

9108. APELES MESTRES: L’espasa. Cançó de gesta. La Novel-la Nova nº 10. B. 

1917. 19cm. 42pgs. con dibujos en el texto.  15€ 

 

9109. J. MASSÓ VENTÓS: Amelis. La Novel-la Nova nº 54. B. s. a. (pero 1918) 

19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9112. IGNASI IGLESIAS: Siluetes ciutadanes. La Novel-la Nova nº 4. B. 1917. 

19cm. 34pgs.     10€ 

 

9113. POMPEIUS GENER: La taverna intel-lectual (de les meves memories). La 

Novel-la Nova nº 24. B. 1917. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.) con dibujos en el 

texto.  15€ 

 

9114. ENRIC DE FUENTES: Nuvolada.La Novel-la Nova nº 28. B. 1917. 19cm. sin 

paginar (unas 40pgs.) con dibujos en el texto.  12€ 

 

9116. JOSEP Mª FOLCH i TORRES: Les animes que hi veuen. La Novel-la Nova nº 

82. B. sin año (pero 1918). 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 



 

9117. FELIP CORTIELLA: Els precursors. La Novel-la Nova nº 49. B. sin año (pero 

1918). 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9118. RAIMOND CASELLAS: La damisela santa. La Novel-la Nova nº 57. B. sin año 

(pero 1918). 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9119. JOAQUIM BUIGAS: Cops de ploma. La Novel-la Nova nº 56. B. sin año (pero 

1918). 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9120. J. SALLARES i CASTTELLS: Flames d’amor i pietat. La Novel-la Nova nº 89. 

B. sin año (pero 1919). 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9121. MARIA DOMENECH DE CAÑELLAS: Contrallum. La Novel-la Nova nº 25. B. 

1917. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

9122. V. CALDES ARUS: Una aventura. La Novel-la Nova nº 87. B. sin año (pero 

1919). 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9123. J. COSTAS i POMES: Deure de sang. La Novel-la Nova nº 14. B. 1917. 19cm. 

sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9124. JOSE FRANCES: Saltimbanquis. Cubierta a color y dibujos en el texto de 

Linage. La Novela Corta nº 401. 1923. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)     10€ 

 

9129. LUIS DE ARMIÑAN: La niña, su novio y el diablo. M. La Novela Corta nº 22. s. 

a. (hacia 194...) 21cm.16pgs. texto a doble columna.         10 € 

 

9131. TOMAS BORRAS: La doncella de la risa y el llanto. M. La Novela Corta nº 12. 

s. a. (hacia 194...) 21cm.16pgs. texto a doble columna.         10 € 

 

9132. VICENTE DIEZ DE TEAJADA: El crimen de la calle de la Cabeza. M. La Novela 

Corta nº 4. s. a. (hacia 194...) 21cm.16pgs. texto a doble columna.         10 € 

 

9133. JOSE FRANCES: Rostros en la niebla. M. La Novela Corta nº 27. s. a. (hacia 

194...) 21cm.16pgs. texto a doble columna.         10 € 

 

9134. JOSE FRANCES: El corazón ajeno. La Novela Corta nº 80. M. 1917. 20cm. sin 

paginar (unas 30pgs.)     10€ 

 

9135. PEDRO DE REPIDE: La torre sin puerta. La Novela Corta nº 42. M. 1916. 

20cm. 34pgs.    10€ 

 

9136. PEDRO DE REPIDE: Del vivir de la Villa. La Novela Corta nº 190. M. 1919. 

20cm. sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

9142. El Arte. Revista Hebdomadaria. Madrid 1899. Lote de cuatro ejemplares, 

números: 3, 35, 38 y 48.      20€ 

 

9143. Anales de la Academia de Ciencias Morales y Políticas. M. Tomo I. Cuaderno 

1º. Junio 1934. 22cm. 78pgs. +1h. Artículos de Niceto Alcalá Zamora, Juan 

Zaragüeta, Julio Puyol, Luis Marichalar y José Gascón. Intonso.      12€ 

 

9146. MELCHOR FERNANDEZ ALMAGRO: Cánovas, su vida y su política. 2ª edición. 

M. 1972. 23cm. 671pgs. + varias láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela 

con sobrecubiertas.   35€ 

 



9147. EL CABALLERO AUDAZ: Declaración de guerra. Colección “Al Servicio del 

Pueblo”. M. 1939. 21cm. 310pgs. +5h. Cubiertas originales a color. (véase la ficha 

nº 8355)      25€ 

 

9148. SAMUEL HOARE: Embajador ante Franco en misión especial. A modo de 

prólogo, tiene unas interesantes “Puntualizaciones a un viejo libro, por Ramón 

Serrano Suñer”. M. 1977. 22cm. VII+357pgs. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas. S. H. fue el embajador británico en España entre 1940 a 1944.   

25€ 

 

9160. LUIS DE OTEYZA: El hombre que tuvo harén. M. s. a. (hacia 1931) 20cm.  

292pgs. +2h. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales a color.    20€ 

 

9169. Extraordinario de “Letras”. El Caudillo, la Hispanidad, El Pilar. 1 de Abril de 

1940. Dia del Aniversario de la Victoria y XIX Centenario del Pilar. 23cm. 302pgs. 

+1h. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.      50€ 

 

9180. PIO BAROJA: Memorias de un hombre de acción. Los recursos de la astucia. 

Tercera edición. M. 1937. 20cm. 259pgs. Enc. nueva en plena pasta conservando 

las cubiertas originales. Pequeña mordedura en la esquina superior de las últimas 

20pgs. sin afectar.    20€ 

 

9182. NATALIO RIVAS SANTIAGO: Narraciones contemporaneas. Quinta parte del 

Anecdotario histórico contemporaneo. M. 1950. 22cm. 225pgs. + numerosas láms. 

fuera de texto.     15€ 

 

9187. JOAQUIN DIAZ SERRANO: Vendimia. Poesías. Prólogo de S, González Anaya. 

Málaga. 1935. imp. Zambrana. 19cm. 122pgs. +3h. Enc. nueva en plena tela con 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   

30€ 

 

9188. PEPE LUIZ: Fado, mulheres e toiros. Lisboa, s. a. (hacia 194…) 20cm. 

206pgs. +2h. con fotos y dibujos en el texto. Enc. nueva en plena piel con lomo 

cuajado y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Con 

dedicatoria autógrafa del autor a Luis Uriarte.     30€ 

 

9189. VICENTE DIEZ DE TEJADA: El santo. La Novela Corta nº 271. M. 1921. 20cm. 

sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

9190. SANTIAGO RUSIÑOL: El pueblo gris. Traducción (del catalán) de G. Martínez 

Sierra. La Novela Corta nº 53. M. 1917. 20cm. 50pgs.    10€ 

 

9191. DIEGO SAN JOSE: El alma de Torquemada. La Novela Corta nº 37. M. 1916. 

20cm. 34pgs.    10€ 

 

9192. GUMERSINDO PLACER: Bibliografía mercedaria. Publicaciones del Monasterio 

de Poyo. M. 1963-1983. Tres tomos (obra completa) 22cm. con XLVI+525pgs., 

1078pgs. y 591pgs. Monumental estudio.    120€ 

 

9210. ANTONIO F. (Fernández) LEPINA: La fundación Martínez, juguete cómico… M. 

Los Contemporáneos nº 697. 1922. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.) Cubierta a dos 

tintas con texto a doble columna.       10€ 

 



9212. PEDRO MUÑOZ SECA: La casona, comedia dramática… M. Los 

Contemporáneos nº 582. 1920. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.) Cubierta a dos 

tintas de Y. Durán, con texto a doble columna.       10€ 

 

9214. A. FERNANDEZ LEPINA: Mi sobrino Fernando, juguete cómico… M. Los 

Contemporáneos nº 622. 1920. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.) Cubierta a dos 

tintas de Yzquierdo Durán, con texto a doble columna.       10€ 

 

9216. SERAFIN Y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: Dios dirá, comedia… M. Los 

Contemporáneos nº 489. 1918. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.) Cubierta a dos 

tintas de Yzquierdo Durán, con texto a doble columna.       10€ 

 

9218. AUGUSTO MARTINEZ OLMEDILLA y Enrique Tedeschi: ¡Paris!, comedia en 

cuatro actos original de José Adoni, versión española de… M. Los Contemporáneos 

nº 717. 1922. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.) Cubierta a dos tintas de Yzquierdo 

Durán, con texto a doble columna.       10€ 

 

9219. JACINTO BENAVENTE: El primo Román, comedia… M. Los Contemporáneos 

nº 519. 1918. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.) Cubierta a dos tintas de Yzquierdo 

Durán, con texto a doble columna.       10€ 

 

9220. FEDERICO OLIVER: La juerga, drama… M. Los Contemporáneos nº 580. 

1920. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.) Cubierta a dos tintas de Yzquierdo Durán, 

con texto a doble columna.       10€ 

 

9223. PEDRO MUÑOZ SECA: El último pecado. Comedia… M. Los Contemporáneos 

nº 624. 1921. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.) Cubierta a dos tintas de Yzquierdo 

Durán, con texto a doble columna.       10€ 

 

9224. La caracterización y las morcillas. La Novela Teatral nº 216. M. 1921. 20cm. 

sin paginar (unas 40pgs.) Curioso número monográfico dedicado a estas dos 

facetas teatrales, sin que figure quien fue  el autor de esta pequeña monografía.   

15€ 

 

9228. VALENTIN GOMEZ y Félix G. Llana: El soldado de San Marcial, melodrama… 

La Novela Teatral nº227. M. 1921. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

9230. Chistes célebres de comedias españolas. La Novela Teatral nº 175. M. 1920. 

20cm. sin paginar (unas 40pgs.)   Curioso número monográfico dedicado a esta 

faceta teatrales, sin que figure quien fue  el autor de esta pequeña monografía.   

12€ 

 

9232. ANTONIO PASO y Joaquín Abati: Los perros de presa, viaje en cuatro 

actos…M. La Novela Teatral nº 206. 1920. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.)   10€ 

 

9233. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: López de Coria, juguete 

cómico… La Novela Teatral nº 27. M. 1917. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

9235. E. GARCIA ALVAREZ y P. Muñoz Seca: El verdugo de Sevilla, casi sainete… La 

Novela Teatral nº 8. M. 1917. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

9236. MIGUEL RAMOS CARRION: La muela del juicio, pasillo cómico… La Novela 

Teatral nº 155. M. 1919. 20cm. sin paginar (unas 20pgs.)   10€ 

 

9237. EMILIO MARIO  (hijo): Militares y paisanos, comedia… La Novela Teatral nº 

134. M. 1919. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 



9238. EDUARDO MARQUINA: Las hijas del Cid, leyenda trágica… La Novela Teatral 

nº 222. M. 1921. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

9245. MARIO GALLEGO REI: Os encaixes. Ir Indo. Vigo. 1989. 19cm. 131pgs. con 

dibujos en el texto.    8€ 

 

9246. XOSE MANUEL GIL DE BERNABE: O liño. Ir Indo. Vigo. 1992. 21cm. 136pgs. 

con fotos y dibujos en el texto.   8€ 

 

9258. ALBERTO INSUA: El reflejo de Caín. La Novela Corta nº 9. M. s. a. (hacia 

194...) 21cm. 16pgs. texto a doble columna.         10 € 

 

9268. MARCEL PREVOST: Las virgenes locas, comedia… adaptada por (Félix) 

González Llana y Francos Rodríguez. M. La Novela Teatral nº 226. 1921. 19cm. sin 

paginar (unas 50pgs.)    10€ 

 

9272. Amor y virtud o cinco novelas puesta en español por D. Antonio Sarmiento. 

Valencia. imp. de Estevan. 1819. 8º 215pgs. + 1 lám. Enc. en plena piel algo 

mareada. Palau: 302163. Mua raro, solo 3 ejemplares en el CCPBE           90€ 

 

9274. FRANCISCO CAMBA: Los mosqueteros de la neutralidad. Episodios 

Contemporáneos. V. M. 1945. 19cm. 294pgs. +2h. Enc. editorial en plena tela 

estampada.     20 € 

 

9279. MERCEDES MAULEON ISLA: La población de Bilbao en el siglo XVIII. Prólogo 

de Vicente Palacio Atard. Valladolid. Gráficas Andrés Martín. 1961. 22cm. 

XLVIII+318pgs. Completo estudio demográfico del Bilbao del XVIII. Ilustrado con 

láminas de estadístacas plegadas, planos, gráficos y fotograbados.  35€ 

 

9284. ALEJANDRO PEREZ LUGIN: La casa de la Troya. Estudiantina. Octogésima 

edición. Imp. Moret. La Coruña. 1972. 20cm. 275pgs. +2h.     10€ 

 

9294. FRANCISCO CAMBA: De Castilblanco a Villa Cisneros. Episodios 

Contemporáneos. Segunda Serie. III. M. 1948. 19cm. 292pgs.+2h. Enc. editorial 

en plena tela estampada.     20 € 

 

9311. JOSE FRANCES: La piedra en el lago. La Novela Corta nº 55. M. 1917. 20cm. 

43pgs.   10€ 

 

9313. VICENTE DIEZ DE TEJADA: Tántalo. La Novela Corta nº 158. M. 1919. 20cm. 

sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

9314. JUAN ALFONSO LOPEZ DE LA OSA: Cultivo del azafrán. Hornos de Poya, 

Gañanes. La Solana (Ciudad Real). M. imp. del Asilo de Huerfanos. 1900. 23cm. 

76pgs. +2h. Enc. de la época en hol. piel, conservando las cubiertas originales. 

Raro.  120€ 

 

9315. JUAN PEREZ ZUÑIGA: Seis dias fuera del mundo (viaje involuntario). La 

Novela Corta nº 70. M. 1917. 20cm. 50pgs.    10€ 

 

9316. ALFONSO VIDAL Y PLANAS: Mercedes Expósito. La Novela Corta nº 3. M. 

1923. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

9324. Boletín de la Universidad de Santiago de Compostela. Historia. Año IV. Núm. 

22. Octubre- Diciembre 1934. Tip. de “El Eco Franciscano”. 25cm. (4º mayor) 

95pgs. Intonso. Contiene los tres siguientes artículos: La imprenta en Galicia en el 



siglo XVI, por el P. Atanasio Lopez; Alejandro Farnesio, por C. Pérez Bustamante; 

Notas necrológicas: D. Salvador Cabeza de León, por L. Santiso Girón.    25€ 

 

9325. Boletín de la Biblioteca “América” de la Universidad de Santiago de 

Compostela (España). Buenos Aires. Junio de 1927. Número 10. imp. La Iberia. 4º 

mayor (26cm.) 96pgs. Colaboran entre otros Amor Ruibal, Rodríguez Viguri.    35€ 

 

9326. EDUARDO BERMEJO GARCIA: San Valerio, un asceta español del siglo VII 

(ensayo crítico). Santiago. 1940. imp. Paredes. 22cm. 53pgs.+1h.    15€ 

 

9331. RAMON CUE ROMANO, S. J.: Una noche en el Pórtico de la Gloria. La Coruña. 

Imp. Roel. 1954. 25cm (4º mayor) 89pgs. Lámina (y cubiertas) con dibujo de 

Carnot.   20€ 

 

9336. Traducción literal y declaración del Libro de los Cantares de Salomón, hecha 

por el Mro. Fr. Luis de León, del Orden de San Agustín… En Salamanca: en la 

Oficina de Francisco de Toxar. Año de MDCCXCVIII. 21cm. 1 lám. con retrato de Fr. 

Luis de León grabado por Félix Prieto, 13 hojas + 150pgs. (encuadernado junto 

con) Respuesta que desde su prisión da a sus émulos el R.P.M. Fr. Luis de León, en 

el año de 1573. En Salamanca: en la Oficina de Francisco Toxar. Año de 

MDCCXCVIII. XVIII pgs. Ejemplar impecable y muy limpio, con enc. original del 

siglo XVIII, en muy buen estado, en plena piel con tejuelo y guardas en papel de 

aguas de esa época. Palau: 135370. Primera edicón, pues hasta entonces la 

traducción del Cantar de los Cantares solo había corrido en copias manuscritas. 

Muy raro en mercado.  500€ 

 

9339. LUIS MANZANO y MANUEL DE GONGORA: Un caballero español. El Teatro 

Moderno nº 133. M. 1928. 8º 111pgs.   10€ 

 

9343. MANUEL LINARES RIVAS: La raza, comedia… M. El Teatro Moderno. nº 55. 

1926. 17cm. 86pgs. +1h.   10€   (véase la ficha nº 5538) 

 

9344. PILAR MILLAN ASTRAY: La galana, comedia… M. El Teatro Moderno nº 31. 

1926. 8º 72pgs.        10 € 

 

9345. MANUEL y ANTONIO MACHADO: Juan de Mañara, drama… El Teatro Moderno 

nº 113. M. 1927. 8º 86pgs. 1ª edición.  (véase la ficha 6916)   25€ 

 

9346. MANUEL LINARES RIVAS y Emilio Méndez de la Torre: A martillazos, 

comedia… El teatro Moderno nº 114. M. 1927. 8º 77pgs.     10€ 

 

9348. MANUEL LINARES RIVAS: Las zarzas del camino, comedia… El Teatro 

Moderno nº 110. M. 1927. 8º 87pgs.    10€ 

 

9350. LAVELEYE, EMILIO DE: El porvenir religioso de los pueblos civilizados. 

Traducción de Javier Galvete. M. imp. de Manuel Ginés. 1876. 20cm. 30pgs. 

Aunque en rústica, en estado impecable, con cubiertas protectoras en papel de 

aguas. Muy raro.     15€ 

 

9352. RAFAEL RODRIGUEZ DE CEPEDA Y MARQUES: Discurso leído en la solemne 

sesión inaugural de la Academia de la Juventud Católica de Valencia… el dia 29 de 

Noviembre de 1890. Valencia. Imp. de M. Manaut. 1890. 20cm. 11pgs. Aunque en 

rústica, en estado impecable, con cubiertas protectoras en papel de aguas.     10€  

 

9355. Recurso de alzada interpuesto por los vecinos del Abaycín y Alcazaba contra 

el proyecto de canalización de aguas potables para la Ciudad de Granada acordado 

por su Ayuntamiento en 10 de Noviembre de 1900. Granada. Imp. F. Gómez de la 



Cruz. 1900. 20cm. 56pgs. Aunque en rústica, en estado impecable, con cubiertas 

protectoras en papel de aguas. Muy raro.     40€ 

 

9357. La Justicia. Revista Jurídica. Córdoba. Año II. Noviembre de 1900. Tomo III-

Num. 2. 20cm. 32pgs. + 3 láms. Aunque en rústica, en estado impecable, con 

cubiertas protectoras en papel de aguas.  10€ 

 

9360. Boletín Oficial Eclesiástico del Arzobispado de Granada. Año LV. 1 de Mato de 

1901. Num. 2971. Granada. Imp. de L. Puchol Alonso. 20cm. 24pags. Aunque en 

rústica, en estado impecable, con cubiertas protectoras en papel de aguas.   10€ 

 

9363. VICENTE ROJO LLUCH: España heróica. Diez bocetos de la guerra española. 

Ariel. B. 1975. 22cm. 186pgs. + varias láms. con fotos y mapas.   30€ 

 

9376. ENRIQUE CHAO ESPINA: Pastor Diaz dentro del Romanticismo. CSIC. M. 

1949. 4º mayor (26cm.) XV+688pgs. + láms. con 31 figs. fuera de texto. Ejemplar 

intonso. Monumental estudio.     45€ 

 

9377. DANIEL CORTEZON: A diáspora, peza dramática nun acto. Edicóns do Castro. 

Sada. 1981. 19cm. 88pgs.+2h.    10€ 

 

9382. MANUEL DE SARALEGUI Y MEDINA: Escarceos filológicos. Tomo III. M. 1926. 

21cm. 297pgs. Buena enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel, guardas 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Intonso y con los cortes 

originales barbados. A destacar, entre otros, el curioso y premonitorio artículo 

filológico titulado ¿Ferrol o El Ferrol?     40€ 

 

9386. DOMINGO LORENZO DE LA YEDRA, cura mas antiguo en la Iglesia Prioral, 

Mayor de la Ciudad, y gran Puerto de Santa María: Oración panegyrica, al Príncipe, 

por Dios en cielo y tierra, y del Colegio Apostólico M. G. P. el señor San Pedro. 

Sevilla, por Francisco de Leefdael. s. a. (hacia 1721, ya que las hojas preliminares 

están fechadas por el propio autor en El Puerto de Santa María a 20 de Junio de 

1721) 19cm. 6h. preliminares + 28pgs. Aunque en rústica, ejemplar muy limpio, 

con cubiertas protectoras en papel de aguas. Solo dos ejemplares en el CCPBE, uno 

de ellos incompleto. Muy raro.   175€ 

 

9397. LOPE DE VEGA: El villano en su rincón, comedia… dibujos de Antonio Merlo. 

M. La Farsa nº 415. 1935. 8º  80pgs.   10 € 

 

9398. EDUARDO PONDAL: Queixumes dos pinos e outros poemas. Edición ó 

coidado de Xabier Xenín. Galaxia. Vigo. 1985. 18cm. 299pgs.+5h.   10€ 

 

9407. La España de Menéndez Pelayo. Antología de sus obras, selección y notas de 

Miguel Artigas. Segunda edición. Cultura Española. Valladolid. 1938. (Zaragoza. 

Imp. de El Heraldo de Aragón. 1938) 22cm. 366pgs.+1h. + 1 lám. con retrato. Enc. 

nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.   25€ 

 

9410. Dr. ENRIQUE SUÑER, catedrático (de Medicina) de la Universidad de Madrid: 

Los intelectuales y la tragedia española. Biblioteca españa Nueva. Burgos. Imp. 

Aldecoa. 1937. 20cm. 207pgs. En el Capítulo I comienza analizando a la Institución 

Libre de Enseñanza como el origen de la catastrofe actual…     35€ 

 

9412. FRANCISCO GONZALEZ NAVARRO: Lo que importa. Trabajo premiado… 

Falange EspañolaTradicionalista y de… Málaga. 1951. imp. Provincial. 22cm. 47pgs.   

20€ 

 



9415. JOSE PEREZ HERVAS: Historia del Renacimiento. Tomo I: El Renacimiento en 

Italia. B. Montaner y Simón. 1916. 24cm. 356pgs. con numerosas ilustraciones y 

láms. fuera de texto. Buena enc. editorial en plena tela estampada y decorada.   

45€ 

 

9416. JOSE MARIA PEMAN: Cartas a un escéptico en materia de formas de 

gobierno. 2ª edición. Burgos imp. Aldecoa. 1937. 21cm. 159pgs.   20€ 

 

9418. SALAZAR ALONSO: Tarea. Cartas políticas. M. 1934. 19cm. 140pgs.+2h.     

20€ 

 

9421. JUAN JOSE DE PABLO ROMERO: El Divino maestro y su Evangelio en la 

escuela. Burgos. Imp. Aldecoa. 1938. 19cm. 166pgs. +1h. Raro.   35€ 

 

9422. ELOY MONTERO Y GUTIERREZ: El porvenir de la Iglesia en España. M. 1933. 

19cm. 149pgs. +1h.   20€ 

 

9424. JOSE MARIA PEMAN: Crónicas de antes y después del diluvio. Valladolid. 

1939. imp. Castellana. 20cm. 247pgs. +4h.    25€ 

 

9426. Monseñor Dr. TIHAMER TOTH: Cristo Rey o Jesucristo y nuestro siglo. 

Traducción directa del húngaro por Antonio Sancho Nebot. Burgos. 1938. imp. 

Aldecoa. 4º Mayor (25cm.) 285pgs. +1h.    20€ 

 

9427. Silva Palentina compuesta por Don Alonso Fernández de Madrid… anotada 

por Don Matías Vielva Ramos. Tomo Segundo. Palencia. Imp. de “El Diario 

Palentino”. 1932. 24cm. 372pgs.+1h. La obra completa consta de 3 tomos, dificil 

de reunir pues se publicaron en diferentes años, el último en 1942. Es un trabajo 

amplisimo y realizado trás varios años de recopilación de informacion e 

investigación, recoge la Historia de esta ciudad, sus origenes, cualidades, 

monumentos, Obispos, personajes relacionados con su historia, santos, hechos 

reseñables ocurridos en ella, batallas, etc...     60€ 

 

9428. El Santo Escapulario. Revista Católica Mensual dirigida por los Padres 

Carmelitas. Jerez de la Frontera. Imp. de “El Santo Escapulario” Tomo XXXIV. Año 

1938. Completo con 384pgs.; Tomo XXXV. Año 1939. Completo  con 352pgs.; 

Tomo XXXVII. Año 1940. 252pgs. Los tres tomos con enc. de la época, en un 

volumen de 22cm. en media piel con nervios. A pesar de su carácter 

eminentemente piadoso, no por ello deja de estar reflejados los avatares de la 

guerra civil; p. e.: Nuestra Sma. Madre del Carmen en la presente guerra, 

Pastorales del cardenal Segura, etc.       100€ 

 

9430. Documentos de S.S. Pio XI: Encíclica “Divini redemptoris” sobre el 

comunismo ateo (19 de Marzo de 1937). Texto integro…; Discurso de Su santidad 

el papa PioXI a los españoles refugiados en Roma (14 Septiembre de 1936); Carta 

apostólica de Su Santidad el Papa Pio XI al Episcopado mejicano sobre la situación 

religiosa (28 de marzo de 1937). Pamplona. 1937. imp. La Acción Social. 8º 80pgs.    

20€ 

 

9431. Asamblea Mariana en honor de Nuestra Señora la Stma. Virgen de 

Covadonga convocada por el Ilmo. Sr. Obispo de Oviedo con motivo del XXV 

aniversario de la consagración de la Basílica… Covadonga. Talleres Tipográficos 

“Editorial Covadonga”. 1927. 23cm. 555pgs. +2h. de índice + numerosas láms. con 

fotos, fuera de texto. Intonso.   40€ 

 



9432. SEVERINO AZNAR: Problemas sociales de actualidad. Primera serie (fue la 

única publicada): La conquista del proletario. Para la historia del catolicismo social 

en España. Hechos y criterios sociales. B. 1914. 19cm. 311pgs.    30€ 

 

9434. NARCISO ALONSO CORTES: Espronceda. Ilustraciones biográficas y críticas 

(en su centenario). Valladolid. 1942. imp. Castellana. 22cm. 130pgs. +3h. + varias 

láms. con retratos, fuera de texto. 20€ 

 

9438. G. DELANNE y G. Bourniquel: La voz de los muertos. Visiones y 

encarnaciones. Identificación de espíritus. Estudio crítico. Trad. de A. Champs d’Or. 

Biblioteca de Ciencias Psiquicas. B. 1926. 19cm. 267pgs. + 4h.     40€ 

 

9440. FRANCISCO BOBILLO: Nacionalismo gallego: La ideología de Vicente Risco. 

M. AKAL. 1981. 22cm. 228pgs .+2h.   15 € 

 

9444. XOSE MANUEL BEIRAS: Por unha Galicia liberada. Ensaios en economía e 

política. Xerais. Santiago. 1984. 18cm. 354pgs. +3h.   15€ 

 

9447. FEBO DE LIMOSIN: Para hablar con los espíritus. Curso práctico de 

espiritismo. B. 1930. 22cm. 173pgs. +6h. + varias láms. con fotos, fuera de texto.     

65€ 

 

9456. MARIANO DE CAVIA: Notas de Sobaquillo. Despejo por “Aficiones” (José 

Laserna). Intermedio por “Corinto y Oro” (Maximiliano Clavo) y epílogo por “El Tio 

Capa” (Federico Minguez). M. Renacimiento. s. a. (hacia 1921) 19cm. 286pgs. Enc. 

en plena tela con tejuelo en piel, conservando las cubiertas (a color) originales.     

45€ 

 

9460. FRANCISCO GONZALBEZ RUIZ; Yo he creido en Franco. Proceso de una gran 

desilusión. Dos meses en la carcel de Sevilla. 2ª edición corregida y aumentada. 

Publicacions Antifeixistes de Catalunya. B. 1938. 19cm. 196pgs. + 2 láms. fuera de 

texto. Ejemplar intonso.    45€ 

 

9461. JOSE MARIA FONTANA: Los catalanes en la guerra de España. M. 1951, 

22cm. 3779. Enc. editorial en hol. tela. J. M. Fontana, falangista catalán, fundador 

y primer director de la revista Destino, cuenta la guerra civil en las filas del ejército 

de Franco, al lado de otros catalanes  como Luis de Caralt, Ignasi Agustí, etc.    25€ 

 

9471. N. A. RIMSKI-KORSSAKOW: Mi vida musical. 1844-1906. M. 1934. imp. 

Marsiega. 23cm. 278pgs. +1h. Buena enc. nueva en plena pasta con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales y los cortes barbados 

originales e intonso.   35€ 

 

9476. L. DA CARVALHEIRA: Meiga. Galicia, la mágica. Novela por… 2ª edición. 

Edición de la revista “Vida Gallega”. Vigo. (Litografía e imprenta Roel. La Coruña) s. 

a. (hacia 193…) 22cm. 190pgs. +1h. Intonso. En el prefacio se indica que la 1ª 

edición se publicó en folletón por entregas en Vida Gallega. Ejemplar impecable con 

buena Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales. Muy raro, pues lo desconoce Couceiro.    75€ 

 

9480. RAMON DEL VALE INCLAN: El terno del difunto. M. La Novela Mundial nº 10. 

1926. 8º 61pgs. +1h. Con cubierta en litografía a color y dibujos en el texto de 

Masberger. Enc. nueva en plena piel, con guardas en papel de aguas, conservando 

las cubiertas originales.      50 € 

 

9481. DOMINGO CIRICI VENTALLO y José Arrufat Mestres: La República Española 

en 191… Fantasía política. M. 1911. 20cm. 305pgs. +2h. de índice. Enc. nueva en 



plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.  Fantasía política en clave de humor, sobre la proclamación de 

una supuesta república española. Muy curioso.   30€ 

 

9484. EL CABALLERO AUDAZ: Las responsabilidades de Lerroux. Opiniones del 

hombre de la calle. Colección “Al Servicio del Pueblo”.  M. 1932. 21cm. 171pgs. + 

2h.  Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.   35€ 

 

9486. PEDRO SAINZ RODRIGUEZ: Evolución sobre las ideas sobre la decadencia 

española. Universidad Central. Discurso leído en la solemne inauguración del curso 

académico de 1924 a 1925. M. 1924. Folio menor (28cm.) 75pgs. Enc. nueva en 

plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales, 

estas con ligeras mordeduras en una esquina.   25€ 

 

9489. P. VICTOR van TRICHT, S.J.: Obras amenas del... : Los llamados por Dios, 

conferencia… Bilbao. 1923. imp. Eléxpuru hermanos. 19cm. 70pgs.+1h.    10€ 

 

9490. P. VICTOR van TRICHT, S.J.: Obras amenas del... : El placer, conferencia… 

Bilbao. 1925. imp. Eléxpuru hermanos. 19cm. 52pgs.+1h.    10€ 

 

9492. M. E. SAUTELET DE LAGRAVIERE: Etude sur les pierres précieuses. Suivie de 

l’eruption du Vesuve en 1872. Avellino (Italia) 1876. 26cm. 74pgs.+2h. Enc. nueva 

en plena pasta con guardas en papel de aguas.  30€ 

 

9495. VICENTE DE CADENAS Y VICENT: Títulos del Reino concedidos por los 

Monarcas Carlistas. Ediciones Hidalguía. M. 1956. 18cm. 223pgs. con láms. 

Ejemplar intonso. Árbol genealógico de la dinastía carlista, títulos usados por los 

monarcas, y relación de títulos concedidos con los escudos correspondientes.    75€ 

 

9503. LUIS ALBERTO QUESADA: La saca, cuentos. Prólogo de bernardo Canal 

Feijoo con una canción final de Rafael Alberti. Buenos Aires. Editorial Periplo. 1963. 

Folio menor (27cm.) 107pgs.+1h. Cuidada edición. Autor argentino de ascendencia 

gallega, soldado republicano desde los 17 años, internado en los campos de 

concentración franceses, y en las cárceles españolas desde 1942 hasta 1959.   25€ 

 

9507. ANTONIO PASO y Antonio Paso (hijo): La sopa boba, juguete… M. La Farsa 

nº 10. 1927. 8º 76pgs.+1h.            10€ 

 

9512. Conde de Romanones: El Cardenal Albornoz. Discurso leído… y contestación 

de Mercedes Gaibrois. Real Academia de La Historia. Madrid, 1942. 20cm. 135pgs. 

+1 lám. con retrato. (Véase la ref. 16982)  15€ 

 

9513. Calímaco y Crisórroe. Edición, trad. y notas de Carlos García Gual. M. 1982. 

18cm.  158 pgs. +5h. Se trata de una novela bizantina del s. XIII.              10€ 

 

9516. EFREN DE LA MADRE DE DIOS, O.C.D. y Otger Steggink, O. Carm.: Tiempo y 

vida de Santa Teresa. Madrid. BAC. 1968. 20cm.  XX+797pgs. Enc. en plena tela.         

25€ 

 

9530. FRANK HARRIS: El espada Montes. Traducción y prólogo de José Farrán y 

Mayoral. B. s. a. (hacia 1910) E. Domenech, editor. 19cm. 219pgs.+2h. Bonita enc. 

editorial en plena tela estampada y decorada. Díaz Arquer: 784.    25€ 

 

9541. FRANCISCO DE LAS BARRAS DE ARAGON: Notas para un Curso de 

Antropología. M. imp. de la Ciudad Lineal. 1927. 23cm.  531pgs. Raro en comercio.        

45€ 



 

9544. JUAN SOTO VIÑOLO: Paquirri. Amor, gloria, muerte. B. 1984. 17cm.  64pgs. 

con fotos.         6€ 

 

9545. "GIRALDILLO": Filosofía del toreo (España, Portugal, Francia, América). M. 

1951. 24cm.  142pgs. Con cubierta en litografía a color ilustrada por I. Cuesta.      

20€ 

 

9548. ANGEL TORRES DEL ALAMO y Antonio Asenjo: Chulapas y chulapones. 

Colección de diálogos en verso. Con un  prólogo de Roberto Castrovido y un epílogo 

de Tomás Borrás. M. Renacimiento. s. a. (hacia 191…) 20cm. 200pgs.+3h. 

Ejemplar intonso con una bonita cubierta a color ilustrada por Durá.   15€ 

 

9554. FRANCISCO ALMELA Y VIVES: Lidia de toros y versos. Valencia. Imp. de La 

Semana Gráfica. 1945. 22cm. 28pgs.+2h. Edición numerada de 300 ejemplares con  

cubierta al cromo y viñetas taurinas en el texto.  25€ 

 

9555. FRANCISCO ALMELA Y VIVES: La fiesta de toros en Valencia. Valencia. 1962. 

20cm. 93pgs. +1h. + varias láms. fuera de texto.   20€ 

 

9562. BALDOMERO BARON RADA: Las Fiestas de San Fermín. Bilbao. s. a. (hacia 

194…) Tip. Hispano-Americana. 18cm. 48pgs. + 4 h. con curiosos anuncios. 18cm. 

Ejemplar intonso.  10€ 

 

9564. JOSE JOAQUIN ARAZURI: Pamplona estrena siglo. Colección Diario de 

Navarra. Pamplona. 1980. 17cm. XXI+131pgs. con numerosasa reproducciones de 

fotos antiguas en el texto.    10€ 

 

9566. Manuel García (El Espartero). Biblioteca Sol y Sombra. Volumen I. M. 1906. 

8º 85pgs.+1h. Retrato en la cubierta. Rústica en buen estado. Díaz Arquer: 280.  

40€ 

 

9570. RICARDO DE ROJAS Y SOLIS, Marqués de Tablantes: Anales de la Plaza de 

Toros de Sevilla. 1730-1835. Sevilla. 1917. Oficina Tipográfica de “La Guía Oficial”. 

23cm. 266pgs. +2h. + 2 láms. fuera de texto. Buena enc. nueva en hol. piel con 

nervios y lomo guajado, con guardas en papel de aguas, coservando las cubiertas 

originales.   125€ 

 

9576. ANDRE MONTAGARD: La fiesta du sang. (poema taurino) Marseille. 1955. 

imp. des Distilleries Ricard. En tamaño folio (31cm.) sin paginar (unas 40pgs.) con 

ilustraciones a color dentro y fuera de texto de Henry Couve. Cuidada edición en 

buen papel, probablemente no venal.    15€ 

 

9581. DOMINGO GARCIA SABELL y Luis Carré: A Coruña onde nace a luz. Vigo. 

Imp. Asa Riotinto. 1989. En tamaño folio cuadrado (29x28cm.) 255pgs. con 

multitud de fotos en el texto, muchas de ellas de gran calidad y a plena página de 

la utoría de Luis Carré. Texto en castellano, gallego e inglés. Enc. editorial en plena 

tela estampada con estuche.   45€ 

 

9589. Antología de Escritores Montañeses. Enrique Menéndez Pelayo. Selección y 

estudio (muy extenso, con 112pgs.) por Gerardo Diego. Santander. Imp. de La 

Librería Moderna. 1951. 19cm. CXII+200pgs. +1h. raro en comercio.   45€ 

 

9593. SANTIAGO OJEA Y MARQUEZ: Ley de amor fundamento de todas las leyes, o 

sea el decálogo con exposición sencilla y luminosa. Segunda edición. Avrial, 

impresor. M. 1900. Volúmen I (de dos) 24cm. con 484pgs. Enc. editorial en plena 

roja tela estampada y decorada. Palau: 199786.     20€ 



 

9594. SANTIAGO OJEA Y MARQUEZ: La vida feliz o sea las fuentes de la felicidad 

verdadera mostradas al mundo por Nuestro Señor Jesucristo en el sermón de la 

montaña. Tomo primero (de cuatro) 2ª edición. M. Avrial, impresor. 1901. 24cm. 

con 476pgs. +2h. Con buena enc. editorial en plena roja tela estampada y 

decorada. Palau: 199781.     20€ 

 

9595. SANTIAGO OJEA Y MARQUEZ: La vida feliz o sea las fuentes de la felicidad 

verdadera mostradas al mundo por Nuestro Señor Jesucristo en el sermón de la 

montaña. Tomo tercero (de cuatro) 2ª edición. M. Avrial, impresor. 1902. 24cm. 

con 452pgs. +2h. Con buena enc. editorial en plena roja tela estampada y 

decorada. Palau: 199781.     20€ 

 

9598. Fray JUSTO PEREZ DE URBEL: San Eulogio de Córdoba o la vida andaluza en 

el siglo IX. M. Ediciones Fax. 1942. 20cm. 259pgs.+2h.   20€ 

 

9601. ELADIO EGAÑA, S.S.: Vida del venerable Juan Bosco. Sevilla. Editorial de 

María Auxiliadora. 1927. 21cm. 453pgs. + 1 lam. con retrato. Enc. tela editorial.  

20€ 

 

9605. MARINO GOMEZ SANTOS: Crónica del Café Gijón. Portada y silueta del autor 

por Cesar González Ruano (n. de Madrid, 1903). Dibujos de Eduardo Vicente. 

Colofón por Ramón Gómez de la Serna (n. de Madrid, 1888). Biblioteca Nueva. M. 

1955. 20cm. 198pgs.   30€ 

 

9606. GONZALO DE REPARAZ (hijo): Los Borbones de España. Historia patológica 

de una dinastía degenerada. Prólogo de Gonzalo de Reparaz. M. imp. de J. Pueyo. 

1931. 19cm. 298pgs.+2h. Enc. en plena tela roja de la época. Raro.   75€ 

 

9607. LUIS CARRERAS: Grandeza cristiana de España. Notas sobre la persecución 

religiosa. Toulouse. Les Freres Douladoure, imprimeurs. 1938. 22cm. 278pgs.+1h. 

Analiza preferentemente la persecución religiosa en Cataluña. Muy curioso.   35€ 

 

9609. Obras de D. Adolfo Claravana. Cuentos, artículos y diálogos de buen humor. 

Edición completa y nuevamente ilustrada. Tomo sexto. Segunda edición. Tipografía 

de La Lectura Popular. Orihuela. 1912. 19cm. 196pgs.+2h. con numerosas y bellas 

viñetas en el texto.    30€ 

 

9610. Obras de D. Adolfo Claravana. Cuentos, artículos y diálogos de buen humor. 

Edición completa y nuevamente ilustrada. Tomo septimo. Tipografía de La Lectura 

Popular. Orihuela. 1909. 19cm. 196pgs.+2h. con numerosas y bellas viñetas en el 

texto.    30€ 

 

9612. JOAO DE MARCHI, I.M.C.: Era una Señora mas brillante que el sol. Versión 

de Germán Jiménez Imaz. Gráficas Iruña. Pamplona. 1947. 21cm. 302pgs.+3h.+ 

unas 20 láms. con fotos de los personajes y el entorno de las apariciones de 

Fátima, fuera de texto.   25€ 

 

9614. Movimientos y problemas sociales. Delegación Nacional del Frente de 

Juventudes. Jefatura Central de Trabajo. M. 1955. imp. Acati. 21cm. 194pgs.+1h.    

20€ 

 

9615. LUIS VELEZ DE MENDIZABAL: Deberes… de religión, de Patria, de padres y 

de hijos, de patronos, de obreros, de ricos, de pobres. Nueve interesantisimas 

conferencias sociales. Vitoria. Editorial Social Católica. 1937. 19cm. 134pgs.+1h.    

15e 

 



9617. JOSEPH CERVINO Y MUGA: Exposición y declaración, o traducción litereal 

magistral en lengua castellana, de los Hymnos del Breviario Romano, con el orden 

en que se hallan. Logroño. Francisco Delgado, impresor de la ciudad. 1757. 20cm. 

8h.+256pgs. Enc. en pergamino a la romana con tejuelo. Palau: 54118.   150€ 

 

9620. EUSTAQUIO GUERRERO, S.J.: Reflexiones sobre la previa censura civil. A la 

luz del pensamiento de S.S. Pio XII. Madrid. Stvdivm. 1958. 19cm. 94pgs. +1h. 

Ejemplar intonso.   12€ 

 

9622. JULIAN GIL DE SAGREDO ARRIBAS: Educación y subversión. Fuerza Nueva 

editorial. M. 1973. 21cm. 160pgs.    12€ 

 

9623. Catálogo Especial 1963-64. Libros antiguos, escogidos, agotados y 

modernos. Librería El Callejón. M. 1963. 21cm. 476pgs. con la asombrosa cifra de 

6.676 libros (la mayor parte antiguos) en oferta, de este prestigiosa librería 

madrileña.    20€ 

 

9624. BENITO GONZALEZ GERMADE: Significación de las inyecciones de índigo-

carmín como prueba en la determinación del valor funcional de los riñones. Tesis 

para el doctorado en Medicina por… M. Est. Tip. de E. Teodoro. 1911. 21cm. 

65pgs.+2h. Ejemplar intonso.    20€ 

 

9625. Provincia de León. Relación de superficies de los partidos judiciales y de los 

términos municipales en 1º de Abril de 1959. M. Instituto Geográfico y Catastral. 

1959. 21cm. 12pgs.   5€ 

 

9626. Provincia de Guipuzcoa. Relación de superficies de los partidos judiciales y de 

los términos municipales en 1º de Enero de 1950. M. Instituto Geográfico y 

Catastral. 1950. 20cm. 8pgs.   5€ 

 

9629. J. F. HERNANDEZ LAZARO: Tejada, solar y linaje y su vinculación en la 

historia de España. Logroño. Gráficas Quintana. 1976. 4º Mayor (26cm.) 226pgs. 

con numerosas fotos e ilstraciones en el texto. Enc. editorial en plena tela 

estampada.   25€ 

 

9630. JUAN GOMEZ CASAS: Historia del Anarco sindicalismo español. M. 1969. 

21cm. 280pgs. +4h.   12€ 

 

9632. FRANCISCO PI Y MARGALL: Las nacionalidades. Cuadernos para el Diálogo. 

M. 1967. 2 tomos (obra completa) de 18cm. con 247 y 221pgs.   12€ 

 

9633. ANTONIO MESTRE: Despotismo e ilustración en España. Ariel. B. 1976. 

18cm. 218pgs. +3h.   12€ 

 

9634. RAMON MUNTANYOLA: Vidal i Barraquer, el cardenal de la paz. Trad. Victor 

Manuel Arbeola. Editorial Laia. B. 1974. 19cm. 512pgs. +4h.    12€ 

 

9635. EDMUNDO GONZALEZ BLANCO: Cincuenta españoles ilustres. Biografías 

compuestas y acopiadas para su lectura en las escuelas. M. Editorial Yagües. s. a. 

(pero 1927) 18cm. 219pgs. +3h. Enc. editorial en cartoné. Con dedicatoria 

autógrafa del autor al también escritor Jesús Barrieras.  20€ 

 

9637. Universidad. Revista de Cultura y Vida Universitaria. Zaragoza. 1918. Año v. 

Núm. 1. 25cm. 298pgs.+3h. Ejemplar intonso.    20€ 

 

9638. Zaragoza. Publicación de la Excma. Diputación Provincial. XIII. Zaragoza, 

1961. 24cm. 311pgs. + varias láms. fuera de texto.   12€ 



 

9640. TOMAS G. LARRAYA: Los principios del Cine. B. Ediciones G. P. nº  418. s. a. 

(hacia 195…) 16º 64pgs. Cubierta a color de Coll.       6€ 

 

9641. A. GARCIA. El Cine en relieve.  B. Ediciones G. P. nº 23. s. a. (hacia 195…) 

16º 64pgs. Cubierta a color de Chacopino.   6€ 

 

9643. TOMAS G. LARRAYA: Puericia del Cine. B. Ediciones G. P. nº  356. s. a. 

(hacia 195…) 16º 64pgs. Cubierta a color de Coll.   6€ 

 

9644. PEDRO SALINAS: Jorge Manrique o tradición y originalidad. Editorial 

Sudamericana. Buenos Aires. 1947. 21cm. 243pgs.+2h.   35€ 

 

9645. NICOLAS GUILLEN: Prosa de prisa. Crónicas. Editorial Hernández. Buenos 

Aires. 1968. 20cm. 343pgs.     25€ 

 

9648. GREGORIO Mª SUÑOL, O.S.B.: Método completo para tres cursos de canto 

Gregoriano según la Escuela de Solemnes. Quinta edición. Monasterio de 

Monserrat. 1919. 22cm. 192pgs.    30€ 

 

9650. SANTIAGO CARRILLO: Hacia el post-franquismo. Editions de la Librairie du 

Globe. Paris. 1974. 20cm. 115pgs. +2h.    15€ 

 

9652. V. B. VENTURA: Triunfo de Italia. Italia-Roma-Jerusalen, considerándose tres 

perlas compatibles con la unidad de Italia o felicitación al invicto Garibaldi. 

Observaciones importantes de un problema político de interés presente y futuro 

sobre la libertad. M. imp. de José M. Ducazcal. 1868. 4º Mayor (25cm.) 96pgs. Enc. 

nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales. Curioso.   35€ 

 

9654. MANUEL FERNANDEZ Y GONZALEZ: La honra y el trabajo. Lima (Perú). J. M. 

Villa. Arca de Noé. 1870. 4º Mayor (25cm.) 811pgs.+2h. mas numerosas láms. 

finamente grabadas a la litografía y fuera de texto. Buena enc. de la época  con el 

lomo gofrado y los planos en tela decorada. Rara edición americana de este 

prolífico novelista.    75€ 

 

9656. Doctor P. (Pastor) OBLIGADO: Tradiciones argentinas. Montaner y Simón, B. 

1903. 4º Mayor (25cm.) 392pgs. con bellas viñetas e ilustraciones en el texto y 

varias láms. fuera de texto. Magnifica enc. editorial firmada por Miralles con lomo 

en pergamino con tejuelos y tapas decoradas.    25€ 

 

9658. ENRIQUE GARCIA HERREROS: La sucesión contractual. Obra premiada por la 

Universidad Central… en el concurso para honrar la memoria del que fue su 

catedrático D. Augusto Comas. Prólogo de Rafael Ureña. M. 1902. 20cm. 

XXII+149pgs. +5h. Con dedicatoria autógrafa del autor.    35€ 

 

9660. MIGUEL A. QUINTANA: Los ensayos monetarios como consecuencia de la 

baja de la plata. El problema de la plata y el de la moneda de la plata en el mundo 

y en México. México. Imp. Galas. 1931. 8º 233pgs. Raro.     25€ 

 

9662. EDUARDO AUNOS: Reflexiones en voz alta. Ilustraciones de M. S. Laffitte. M. 

1944. 20cm.  X+296pgs. + 7 láms. fuera de texto. Colección de artículos, muchos 

de ellos referidos a la Guerra Civil y sus consecuencias.    15€ 

 

9664. VICENTE BLASCO IBAÑEZ: Sangre y arena. Plaza y Janés. B. 1977. 18cm. 

216pgs.+2h.    10€ 

 



9667. JOSE TORRENBO CODER: Instituciones de economía social. Cooperativas, 

mutualidades y sindicatos. Manuel Soler. B. s. a. (hacia 1904) 8º 243pgs. + 10h. 

de propaganda. Enc. editorial en plena tela decorada.    15€ 

 

9669. La Expiación. La escuadra de Puerto-Arturo. Cuaderno de notas del Capitán 

de Fragata W. Semenoff. Traducción de Pedro de Iriza y Antonio Padró. B. 1929. 

20cm. 336pgs. con varias láms. fuera de texto y cubierta en litografía a color.     

25€ 

 

9671. PEDRO MIGUEL LAMET: La crónica interiorizada de Roberto Rossellini. XV 

Semana Internacional de Cine Religioso. Valladolid. Imp. Americana. 1970. 19cm. 

sin paginar (unas 50pgs.)     5€ 

 

9675. Anales de la Academia de Ciencias Políticas y Morales. M. Tomo I. Cuaderno 

1º. 1934. 23cm. 78pgs. Ejemplar intonso. Artículos de Alcalá Zamora, Juan 

Zaragüeta, Julio Puyol, Luis Marichalar y José Gascón.      12€ 

 

9680. JUAN DE LA CUEVA: Teatro escogido. El Infamador. Los siete infantes de 

Lara. Prólogo de Eduardo Fernández Marqués. M. CIAP. s. a. (hacia 192…) 19cm. 

176pgs. Ejemplar intonso. Ex-libris de tampón de anterior poseedor, que lo era 

Beatriz, la hija de Valle Inclan.    15€ 

 

9685. PEDRO MONTEGON: Frioleras eruditas y curiosas. Nota preliminar de Joaquín 

Rodríguez Arzúa. Colección Cisneros. M. 1944. 20cm. 206pgs. Ex-libris de tampón 

de anterior poseedor, que lo era Beatriz, la hija de Valle Inclan.   15€ 

 

9686. PEDRO DE LUXAN: Coloquios matrimoniales. Colección Cisneros. M. 1944. 

20cm. 204pgs. +2h. Ex-libris de tampón de anterior poseedor, que lo era Beatriz, 

la hija de Valle Inclan.   15€ 

 

9687. M. FERNANDEZ Y GONZALEZ: El Cid Campeador. La Novela Histórica 

Española. M. 1975. 19cm. 239pgs.   12€ 

 

9688. CRISTOBAL PEREZ DE HERRERA: Enigmas. Colección Cisneros. M. 1943. 

20cm. 158pgs. +1h. Ex-libris de tampón de anterior poseedor, que lo era Beatriz, 

la hija de Valle Inclan.   15€ 

 

9690. JUAN RUIZ, Arcipreste de Hita: Libro de buen amor. Edición, estudio y notas 

de Jose María Castro y Calvo. Clásicos Ebro. Zaragoza. 1953. 18cm. 125pgs.+1h.    

10€ 

 

9692. ALEJO LEAL: Las unidades objetivas en el derecho agrario español. M. 1957. 

24cm. 28pgs.    8€ 

 

9693. LEON MARTIN-GRANIZO: Pasado y futuro de la Oficina Internacional del 

Trabajo. M. 1945. 24cm. 62pgs. +1h.     12€ 

     

9694. PEDRO M. (Miguel) GONZALEZ QUIJANO: Acequias y regueras. (Colección) 

Catecismos del Agricultor y del Ganadero. M. s. a. (hacia 192…) 21cm. 32pgs. con 

19 figs. en el texto. Ejemplar intonso.    15€ 

 

9695. Ordenanzas para el régimen y buen uso de las aguas de la excavación en el 

término del lugar de Monserrat (Valencia), aprobadas por el gobernador civil de la 

provincia de Valencia en 7 de Abril de 1851. Valencia. Imp. de José Domenech. 

1868. 22cm. 16pgs. Ejemplar en rústica, pero impecable, con guardas en papel de 

aguas. Raro.   45€ 

 



9697. Ordenanzas y reglamentos de la Comunidad de Aguas de Novelda. 

Aprobados en la Junta General celebrada el día 22 de Marzo de 1942. M. s. a. 

(hacia 1943) 21cm. 71pgs.    20€ 

 

9701. RAMON PULIDO FERNANDEZ: La pintura religiosa. M. Talleres Tipográficos de 

El Globo. 1915. 17cm. 131pgs. +7h.   15€ 

 

9707. PEDRO CUBERO SEBASTIAN: Peregrinación del mundo. Colección Cisneros. 

M. 1943. 20cm. 174pgs. +1h. Ex-libris de tampón de anterior poseedor, que lo era 

Beatriz, la hija de Valle Inclan. Curioso relato de la vuelta al mundo de este 

sacerdote aragonés.  15€ 

 

9709. Diálogos muy apacibles, Colección Cisneros. M. 1943. 20cm. 155pgs. +2h. 

Ex-libris de tampón de anterior poseedor, que lo era Beatriz, la hija de Valle Inclan. 

No se sabe quién fue al autor de este curioso libro de finales del siglo XVI.    15€ 

 

9715. PIERRE FAVEAU: Arte y técnica del cine amateur. Editorial Noguer. B. 1962. 

19cm. 463pgs. con numerosas figs. en el texto y láms. fuera de texto. Enc. editorial 

en plena tela estampada.   15€ 

 

9721. JAVIER DE YBARRA y Pedro de Garmendia: Torres de Vizcaya. M. CSIC. 

1946. Diana, Artes Gráficas. Tomo I: Las Encartaciones. Retrato + 285pgs. +1h. + 

5 láminas + 12 mapas + CV láminas; Tomo II: La Merindad de Uribe, 282pgs. + 1 

h. + VIIpgs. + XCVII láminas +3 mapas + 1 plano + 2 láminas; Tomo III: Las 

Merindades de Busturia, Marquina, Durango, Zornoza, Arratia-Vedia y Orozco, 

429pgs. + 1h. + 6 mapas + 1 lamina + 12 planos + CXVII láminas. Todas las 

láminas con magnificas fotografías de antiguas construcciones, escudos heráldicos, 

etc. Los tres tomos (obra completa) en 4º Mayor (27cm.) se ofrecen intonsos y con 

buena enc. en hol. piel con nervios y puntas, con guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales y los cortes originales barbados. Monumental 

estudio del que no es necesario destacar su importancia por lo que se refiere a la 

historia, la arquitectura, la genealogía y la heráldica del País Vasco.   350€ 

 

9723. JUAN CARLOS DE GUERRA: Estudios de heráldica vasca. Comprende: El 

Diccionario Heráldico de la Nobleza Guipuzcoana, la Heráldica entre los Euskaldunas 

y las Lecciones de Genealogía y Heráldica. 1927. Primitiva Casa Baroja. San 

Sebastián. Ed. Librería Internacional. Edición 1000 ejemplares. Ejemplar nº 379. 4º 

Mayor (27cm.) 490pgs + Indice + 14 láms. con escudos heráldicos + 4 láminas con 

escudos heráldicos. Ejemplar intonso y con buena enc. en hol. piel con nervios y 

puntas, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales y los 

cortes originales barbados. Magnifico estudio.     225€ 

 

9724. H. DENNIS BRADLEY: Mas allá de las estrellas. Trad. por Manuel Pumarega. 

Aguilar. M. s. a. (hacia 1930) 20cm. 423pgs. Enc. nueva en plena pasta con 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Del índice: El 

armas de los dioses. Historia de una gran medium. El fenómeno de la escritura 

automática. El problema de la eternidad…   30€ 

 

9726. FERNANDO SANABRIA: Madrid bajo las hordas (vía dolorosa de la capital de 

España). Segunda edición. Avila. 1938. imp. de Emilio Martín. 21cm. 284pgs.+1h. 

Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.     35€ 

 

9727. CELESTINO LOPEZ MARTINEZ: Elogio del escultor Juan de Mesa y Velasco 

(1583-1627). Sevilla. Imp. Provincial. 1939. 18cm. 72pgs. + numerosas láms. con 

fotos de las obras de este escultor, fuera de texto. Enc. nueva en plena pasta con 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.     25€ 



 

9728. LEON DENIS: El espiritismo y el clero católico. Trad. de Fritz. B. Maucci. s. a. 

(hacia 191…) 20cm. 63pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales. Raro y curioso.     35€ 

 

9729. Abate BONOLA: La Liga de la teología moderna con la Filosofía, en daño de la 

iglesia de Jesucristo. Descubierta en una carta de un párroco de ciudad a un 

párroco de aldea… M. 1798. En la imprenta de la Administración de la Rifa del Real 

Estudio de Medicina Práctica. 12º 118pgs.+1h. Enc. nueva en plena tela con 

guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. Palau: 32858. Esta obrita se 

mandó recoger y prohibir su venta por Real Orden de 8 de febrero de 1799. Solo se 

pudo volver a imprimir en 1822 en Barcelona durante el Trienio Liberal. Muy raro.  

200€ 

 

9730. De la potestad pontificia. M. imprenta de Núñez. 1820. 12º  126pgs. Enc. 

nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. Del 

índice de las cosas notables: ...Controversia entre el Sumo Pontífice S. Esteban y S. 

Cipriano… Los libros sagrados en lengua vulgar pueden causar perjuicio a muchos 

fieles... Cuando empezaron las dispensas… Reservas pontificias…etc. No lo vemos 

en Palau y otros repertorios consultados. Raro. Por el contenido de los temas que 

trata, está claro que solo podía publicarse durante El Trienio Liberal.   150€ 

 

9732. ¡España, despierta! Lo que es el Nacional-Sindicalismo, por X. Y. Z. Epílogo 

de Enrique Esteban. Valladolid. Imp. Castellana. 1937. 21cm. 200pgs. Enc. nueva, 

en plena tela con tejuelo en piel y con guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.    25€ 

 

9733. RAMON DEL VALLE INCLAN: Teatrillo de enredo, novela. M. Los Novelistas nº 

16. 1928. 8º 48pgs. Con retrato del autor en la cubierta y dibujos de Varela Seijas, 

en el texto. Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas, conservando 

las cubiertas originales.         45€ 

 

9734. LAZARO FLORO: Descripción e historia del Miguelete y sus campanas. 

Valencia. Est. Tip. de Manuel Pau. 1909. 19cm. 62pgs.+1h. con numerosas figs. en 

el texto. Enc. nueva, en plena tela con tejuelo en piel y con guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.    35€ 

 

9738. JOSE COMAS SOLA: El espiritismo ante la ciencia. Estudio crítico sobre la 

mediumnidad. B. Editorial Atlante. s. a. (hacia 191…) 21cm. 144pgs. con fotos en el 

texto, muy curiosas de levitaciones, supuestos fantasmas, etc. Enc. nueva en plena 

pasta, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. 

Curioso.    45€ 

 

9739. Juicio crítico de Galdós acerca de sus novelas. (Colección) La Novela Corta nº 

210. M. 1920. 21cm. sin paginar (unas 80pgs.) Enc. nueva en plena pasta, con 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.     20€ 

 

9742. NATALIO RIVAS: Anecdotario histórico contemporáneo. Páginas para mi 

archivo y apuntes para mis memorias. Primera parte. M. 1944. 23cm. 270pgs. Enc. 

nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales. Colección de artículos históricos, de ellos, cinco son de temática taurina.     

30€ 

 

9743. JUAN ALVAREZ Y VEGA: La Fe no se opone a la razón ni impide su desarrollo. 

Discurso pronunciado en la Universidad Central… M. imp. de Eusebio Aguado. 1862. 

Folio menor (28cm. 21pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de 

aguas.     20€ 



 

9744. Le Comte G. DE LUDRE: Napoléon IV. Nancy (France). Imprimerie de 

Raybois. 1869. 24cm. 100pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.   25 € 

 

9746. ANTONIO NOGALES Y MARQUEZ DEL PRADO: La pintura. Estudio del cuadro 

para educar la visión y el sentido estético. 2ª edición. M. 1949. 4º mayor (25cm.)1 

h. + XVI +390 pág. + 1 h. Ilustr. con 61 láms., fuera del texto. ”. Enc. nueva en 

plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   

35€ 

 

9749. J.T. MEDINA: Manual  ilustrado de numismática chilena. La Colonia. Santiago 

de Chile. imp. Elzeviriana.. 1919. 24cm.  20pgs.+10 láms. fuera de texto con 

reproducción de monedas. Enc. nueva en plena tela, conservando las cubiertas 

originales, conservándose el ejemplar intonso y con los cortes originales barbados.  

Muy raro, desconocido a Palau. José Toribio Medina, está considerado como el 

Menendez Pelayo de America.  (Véase la ficha nº 394)     70€ 

 

9752. Plaza de Toros Antigua de Barcelona. 30 de Marzo de 1913. 6 hermosos toros 

de Pablo Romero. Espadas: Juan Cecilio Punteret, Alfonso Cela Celita y Serafín 

Vigiola Torquito.  Imp. Henrich y Comp. Barcelona. 35x22cm. Impreso por ambas 

caras. En el anverso y ocupando casi todo el espacio una viñeta a dos tintas; en el 

reverso, detalles pormenorizados los los actuantes, cuadrillas, etc. y una foto de la 

plaza de toros. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico)       25€ 

 

9753. Plaza de Toros Antigua de Barcelona. 10 de Agosto de 1913. 6 novillos-toros 

del Marqués de los Castellones. Espadas: Mariano Merino, Salvador Balfagón 

Alfarero y Manuel Soler Vaquerito.  Imp. Henrich y Comp. Barcelona. 35x20cm. 

Impreso por ambas caras. En el anverso y ocupando casi todo el espacio una viñeta 

a tres tintas; en el reverso, detalles pormenorizados los los actuantes, cuadrillas, 

etc. y una foto de la plaza de toros. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo 

electrónico)    25€ 

 

9769. Plaza de Toros de Palma. En los días 14 y 15 de Agosto de 1904… Dos 

magníficas corridas de toros. Espadas: Quinito y Chicuelo. Ganaderías: Anastasio 

Martín y Eduardo Miura (nuevos en esta plaza). Impreso por ambas caras. En el 

anverso una preciosa litografía a color dibujada por E.Pastor. En el reverso datos y 

detalles de los actuantes, ganaderías, precios, etc. Imprenta J. Ortega. 

48x19,5cms.  (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico) 125€ 

 

9770. Toros en Palma de Mallorca. Domingo 31 de Octubre de 1954. Enorme 

corrida de toros… Díptico en litografía en color por Saavedra. 20x14cm. 4 págs. (Si 

lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico)    5€ 

 

9796. Plaza de Toros de Hellín (Albacete). Gran novillada 15 de Agosto de 1942. 

Cuatro bravos novillos de Antonio García para Niño de la Alhambra y Antonio 

Aragón. Imp. Torres de Hellín. 42x16cms. Con una viñeta en la cabecera. Como 

detalle muy curioso que entre los asistentes a esta novillada se anuncia en el cartel 

que se sortearán 10 estupendos regalos: una magnífica alcoba, una máquina de 

coser, una bicicleta de caballero, un jamón, una bicicleta de niño, un cerdo primal, 

un corte de vestido de seda para señora, etc.   (Si lo solicitan, podemos enviar foto 

por correo electrónico)   25€ 

 

9797. Plaza de Toros de Hellín (Albacete). 15 de Agosto de 1944. Colosal novillada. 

Cuatro hermosos novillos de Antonio García para Vicente Molina y Juanito Zamora. 

Imp. Torres de Hellín. 43x21cms. Con dos viñetas en la cabecera. Como detalle 

muy curioso que entre los asistentes a esta novillada se anuncia en el cartel que se 



sortearán 30 estupendos regalos: una magnífica alcoba, una máquina de coser, una 

bicicleta de caballero, un gran jamón de miedo, otro jamón de susto, una bicicleta 

de niño, un cordero como un elefante, etc. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por 

correo electrónico) 30€ 

 

9799. Plaza de Toros de Cieza (Murcia). 7 de Junio de 1942. 4 novillos de Tomás 

Martín Dominguez, para Manuel del Pozo Rayito y Antonio Araiz Niño del Hospicio. 

Imp. Suc. De Lucas de Cieza. 43x21cms. Como detalle muy curioso que entre los 

asistentes a esta novillada se anuncia en el cartel que se sortearán: una máquina 

de coser, una bicicleta de niño y un robusto cordero.  (Si lo solicitan, podemos 

enviar foto por correo electrónico)  30€ 

 

9809. Plaza de Toros de Valverde del Camino. 17 de Agosto de 1928. Feria en esta 

población. Grandiosa charlotada… con detalles de los actuantes y de la función que 

terminará con un emocionante partido de fútbol entre los toreros cómicos y la 

novilla. Imp. Acuña. 44x22cms. Con dos fotos.  (Si lo solicitan, podemos enviar foto 

por correo electrónico)  15€ 

 

9814. Plaza de Toros de Trigueros. 19 de Junio de 1930. Gran festival taurino. 

Novillos de José Vázquez para Antonio Maestre Nene de Huelva, Ramón Cansino 

Niño de Tomares y Juan Caballero. Imp. Acuña. 43x21cms. Con varias viñetas y 

alegorías.  (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico)  25€ 

 

9815. Plaza de Toros de Trigueros. 27 de Octubre de 1930. Extraordinaria 

charlotada. 2 hermosas novillas de López Plata para la cuadrilla bufa de Charlotte, 

Fatigón y su Botones. Imp. Acuña. 42x21cms. Con tres fotos.  (Si lo solicitan, 

podemos enviar foto por correo electrónico)   25€ 

 

9816. Plaza de Toros de Trigueros. 22 de Enero de 1933. Extraordinario Festival 

taurino. Novillos de Luis Garro, para José Vega Gitanillo de Triana y Nicolás Vargas 

Gitanillo de Camas. Imp. Acuña. 43x21cms. Con retratos de los toreros.  (Si lo 

solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico)  25€ 

 

9817. Plaza de Toros de Nerva. 8 de Abril de 1928. A beneficio de la Organización 

Filarmónica de esta villa y para ayudar a costear los uniformes. Primera parte 

actuación de la Banda de Música dirigida por D. Zosimo Santamaria. Segunda 

parte, cuatro hermosas novillas de Narciso Darnaude para Juan Montaño y José 

Bernal. Imp. Acuña. 43x21cms. Con tres viñetas.  (Si lo solicitan, podemos enviar 

foto por correo electrónico)   25€ 

 

9820. Plaza de Toros de Nerva. Magnífica corrida de toros el Domingo 25 de Agosto 

de 1889. 4 hermosos toros de José Carvajal y Bernal de Zalamea para Juan José 

Villegas El Loco y Miguel Baez Litri. Imp. Acuña. 43x31cms. Con 7 viñetas 

xilográficas. Muy ligeras mordeduras en los cantos sin apenas afectar. (Si lo 

solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico)   175€ 

 

9821. Plaza de Toros de Moguer. 2 famosas corridas de toros los días 14 y 16 de 

Octubre de 1866. Toros de D. Fernando Freire y D. Joaquín Jiralde. Espada: José 

Jiralde Jaqueta. Imp. de A.M. Otal. 46x33cms. Bella orla de filinagra en los 

márgenes con 2 viñetas xilográficas en la cabecera y el fondo. (Si lo solicitan, 

podemos enviar foto por correo electrónico)  250€ 

 

9858. Toros en Ecija. Grandes Corridas de novillos-toros los días 21 y 22 de 

Septiembre de 1930. Ganaderías: Juan Bautista Conradi y Pérez de la Concha. 

Espadas: Cámara, Gitanillo de Triana II, Niño de la Puerta Real, Atarfeño, José 

Bienvenida y Juanito Jimenez. Imp. de la calle Platería, nº 17 de Ecija. Pequeño 

cartel de mano en formato 22x14cms. Impreso por ambas caras. En el anverso una 



litografía a color de Ruano Llopis y en el reverso detalles de las novilladas.  (Si lo 

solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico)   10€ 

 

9861. PEDRO GOMEZ CHAIX: Ruiz Zorrilla, el ciudadano ejemplar. Vidas Españolas 

e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1934. 20cm. 243pgs.+ 3h. + 1 lám. con 

retrato. Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.   25€ 

 

9862. JUAN ANTONIO CABEZAS: “Clarín”, el provinciano universal. Vidas Españolas 

e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1936. 20cm. 244pgs.+ 2h. + 1 lám. con 

retrato. Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.   20€ 

 

9863. BENJAMIN JARNÉS: Castelar, el hombre del Sinaí. Vidas Españolas e 

Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1935. 19cm. 249pgs.+ 2h. + 1 lám. con 

retrato. Enc. en hol. tela.   12€ 

 

9864. HECTOR PEREZ MARTINEZ: Juarez el impasible. Carta-prólogo de Jose 

Manuel Puig Casauranc. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 

1934. 20cm. 276pgs.+ 1h. + 1 lám. con retrato. Enc. nueva en hol. piel con 

nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   15€ 

 

9865. FERNANDO ISCAR PEYRA: Gabriel y Galán, poeta de Castilla. . Vidas 

Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1936. 20cm. 239pgs.+ 2h. + 1 

lám. con retrato. Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.   20€ 

 

9866. JULIO ROMANO: Weyler, el hombre de hierro. Vidas Españolas e 

Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1934. 20cm. 221pgs. + 1 lám. con retrato. 

Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.   20€ 

 

9868. ALFONSO TEJA ZABRE: Morelos, caudillo de la independencia mexicana. 

Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1934. 20cm. 266pgs. + 1h. 

+ 1 lám. con retrato. Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.   20€ 

 

9870. ANTONIO ESPINA: Romea o el comediante. Vidas Españolas e 

Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1935. 20cm. 278pgs. +2h. + 1 lám. con 

retrato.  Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.  20€ 

 

9871. Conde de ROMANONES: Amadeo de Saboya el rey efímero. España y los 

origenes de la guerra franco-prusiana de 1870. Vidas Españolas e 

Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1935. 20cm. 257pgs. +1h. + 1 lám. con 

retrato.  Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.  20€ 

 

9873. FELIX DE LLANOS Y TORRIGLIA: Germán Gamazo, el sobrio castellano. Vidas 

Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1942. 20cm. 246pgs. + 1 lám. 

con retrato.  Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.    20€ 

 

9874. JOSE MARIA AZCONA Y DIAZ DE RADA: Clara-Rosa, masón y vizcaino. Vidas 

Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1935. 20cm. 256pgs. + 2 láms.  

Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las 



cubiertas originales. Clara-Rosa vivió en Cadiz, donde tuvo una destacada 

partidcipación en la rebelión de 1821.    25€ 

 

9876. Marqués de ROZALEJO: Cheste o todo un siglo (1809-1906) el Isabelino 

Tradicionalista. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1935. 

20cm. 301pgs. + varias láms. con retratos. Enc. nueva en hol. piel con nervios y 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. (vease la ficha nº 

8397)   30€ 

 

9878. RAFAEL F. MUÑOZ: Santa Anna, el que todo lo ganó y todo lo perdió. Vidas 

Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1936. 20cm. 259pgs. +1h. + 1 

lám. con retrato.  Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.  20€ 

 

9879. DIEGO HIDALGO: José Antonio de Saravia de estudiante extremeño a 

general de los ejercitos del Zar. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo 

XIX. M. 1936. 20cm. 288pgs. +6h. + 1 lám. con retrato.  Enc. nueva en hol. piel 

con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    

25€ 

 

9880. BENJAMIN JARNÉS: Doble agonía de Becquer. Vidas Españolas e 

Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1936. 20cm. 237pgs. +1h. + 1 lám. con 

retrato.  Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.   25€ 

 

9881. VICTORIANO SALADO ALVAREZ: La vida azarosa y romántica de Carlos María 

Bustamente. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1933. 20cm. 

266pgs. + 2 láms. con retratos. Rústica original e intonso. Bustamante tuvo una 

destacada participación en la independencia de México.    15€ 

 

9884. EDUARDO QUILES: El asalariado. (Colección) Arte Escénico nº 47. M. 1985. 

8º 84pgs.   6€ 

 

9885. JORGE y JOSE de la CUEVA: Jaramago, comedia… M. La Farsa nº 230. 1932. 

8º 60pgs. +2h.          10€ 

 

9891. ALBERTO INSUA: La madrileña, comedia… (en el mismo volumen) Serafín y 

Joaquín Alvarez Quintero: Fortunato. M. (Colección) Comedias nº 18. 1926. 19cm. 

75pgs. +2h. Con caricatura a color de Insua, por Tovar.    12 € 

 

9896. JOSE ZORRILLA: Sancho García, composición trágica en tres actos. M. La 

Novela Teatral nº 131. 1919. 20cm. sin paginar (unas 60pgs.) Caricatura de la 

actriz Ana Siria en la cubierta.    10€ 

 

9897. EMILIO MARIO y Domingo de Santoval: El director general, comedia…M. La 

Novela Teatral nº 129. 1919. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.) Ejemplar intonso.   

10€ 

 

9898. MARIANO PINA DOMINGUEZ y Emilio Mario (hijo): El crimen de la calle 

Leganitos, comedia… M. La Novela Teatral nº 145. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 

50pgs.)     10€ 

 

9900. ANTONIO PASO y Joaquín Abati: El gran tacaño, comedia… M. La Novela 

Teatral nº 10. 1917. 20cm. Sin paginar (unas 50pgs.)     10€ 

 

9902. ARNICHES y García Alvarez: El pollo Tejada. Aventura cómico-lírica… M. La 

Novela Teatral nº 124. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.)     10€ 



 

9903. MIGUEL RAMOS CARRION: Agua, azucarillos y aguardiente, pasillo veraniego 

en un acto… M. La Novela Teatral nº 271. 1922. 20cm. Sin paginar (unas 30pgs.)     

10€ 

 

9906. JUAN SAMANIEGO y Enrique Ramos Padilla: Adamina, zarzuela… M. imp. R. 

Velasco. 1909. 20cm. 39pgs. Con dedicatoria autógrafa de los dos autores.    12€ 

 

9907. ENRIQUE PRIETO: El castigo en la venganza, melodrama… M. imp. R. 

Velasco. 1908. 20cm. 48pgs.     10€ 

 

9908. F. G. LOYGORRI y A. González Alvarez: la coma es un punto. (Colección) 

Comedias. Nº LI. M. 1927. 19cm. 94pgs. Ejemplar intonso.    10€ 

 

9910. Boletín de la Real Academia de la Historia. Tomo CLXXXV. Mayo-Agosto 

1988. Cuaderno II. Madrid. 25cm. Desde la pág. 205 a la 423. Ejemplar intonso. 

Contiene los siguientes trabajos: Las esculturas de Porcuna III. Animalia, por 

Antonio Blanco Freijeiro; El Monasterio de Santa Clara de Astorga, por Manuel de 

Castro, OFM.; Los orígenes de la prensa “amarilla” y su relación con la insurrección 

cubana de 1895, por Julián Companys Monclús; Libro de Buen Amor. Problemas de 

crítica textual, por José Jurado.      12€ 

 

9912. Boletín de la Real Academia de la Historia. Tomo CLXXXV. Septiembre-

Diciembre 1988. Cuaderno III. Madrid. 25cm. Desde la pág. 425 a la 641. Contiene 

los siguientes trabajos: Carlos III: Semblanza de un Rey ilustrado, por Carlos Seco 

Serrano; Madrid en la época de Carlos III. Reformas urbanas y construcciones 

nuevas, por Antonio López Gómez; El reinado de Carlos III en los despachos de los 

embajadores imperiales, por Vicente Palacio Atard; Yo el Rey. Poder y sociedad 

entre dos reinados, por María de los Angeles Pérez Samper; Una aportación 

toscano-veneciana a la forja del miro del Monarca ilustrado, por Giovanni Stifoni.    

12€ 

 

9919. MANUEL LINARES RIVAS: Toninadas, bufonada… La Novela Teatral nº 246. 

M. 1921. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.)       10€ 

 

9921. MANUEL LINARES RIVAS: Añoranzas, comedia… La Novela Teatral nº 296. M. 

1922. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.)       10€ 

 

9922. MANUEL LINARES RIVAS: Bodas de Plata, comedia… La Novela Teatral nº 

101. M. 1918. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.)       10€ 

 

9923. VITAL AZA: Perecito, juguete cómico… La Novela Teatral nº 200. M. 1920. 

19cm. sin paginar (unas 50pgs.)       10€ 

 

9924. LUIS LOPEZ-BALLESTEROS y Félix González Llana: Hamlet, príncipe de 

Dinamarca, drama… adaptado a la escena española por… La Novela Teatral nº 215. 

M. 1921. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.)       10€ 

 

9927. JOSE ZORRILLA: El zapatero y el rey, drama… La Novela Teatral nº 234. M. 

1921. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.)      10€ 

 

9928. CARLOS COSTA y J. M. Jordá: Zazá, comedia… versión española de... M. La 

Novela Teatral nº 242. 1921. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.)    10 € 

 

9930. CARLOS COSTA y J. M. Jordá: Magda (el hogar) drama… versión española 

de... M. La Novela Teatral nº 247. 1921. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.) Ejemplar 

intonso.   10 € 



 

9932. MUÑOZ SECA y Pérez Fernández: La hora del reparto, sainete… M. La Novela 

Teatral nº 253. 1921. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9933. MUÑOZ SECA y Pérez Fernández: Un drama de Calderón, juguete cómico… M. 

La Novela Teatral nº 254. 1921. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

9934. MUÑOZ SECA y Pérez Fernández: El parque de Sevilla, farsa… M. La Novela 

Teatral nº 255. 1921. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

9935. MUÑOZ SECA y Pérez Fernández: Martíngalas, juguete cómico… M. La Novela 

Teatral nº 260. 1921. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

9936. MUÑOZ SECA y Pérez Fernández: La fórmula 3k3, disparate en un acto… M. 

La Novela Teatral nº 228. 1922. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9937. PEDRO MUÑOZ SECA: La plancha de la marquesa, juguete cómico… M. La 

Novela Teatral nº 270. 1922. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9938. PEDRO MUÑOZ SECA: La verdad de la mentira, comedia… M. La Novela 

Teatral nº 273. 1922. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

9939. PEDRO MUÑOZ SECA: La razón de la locura, comedia… M. La Novela Teatral 

nº 276. 1922. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

9940. J. JURADO DE LA PARRA: El gobernador de Urbequieta, vaudeville… adaptada 

a la escena española por… M. La Novela Teatral nº 169. 1920. 19cm. sin paginar 

(unas 50pgs.)      10€ 

 

9941. PEDRO MUÑOZ SECA: La barba de Carrillo, juguete cómico… M. La Novela 

Teatral nº 141. 1919. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.)   10€ 

 

9942. PEDRO MUÑOZ SECA: El último pecado, comedia… M. La Novela Teatral nº 

291. 1922. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

9943. PEDRO MUÑOZ SECA: Los misterios de Laguardia… M. La Novela Teatral nº 

288. 1922. 19cm. sin paginar (unas 60pgs.)   10€ 

 

9944. PEDRO MUÑOZ SECA: El condado de Mairena, comedia… M. La Novela Teatral 

nº 280. 1922. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

9945. PEDRO MUÑOZ SECA: La cartera del muerto, comedia… M. La Novela Teatral 

nº 278. 1922. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

9948. Abate DUFRICHE-DESGENETTES: Historia de la Archicofradía del Santísimo e 

Inmaculado Corazón de la Madre de Dios, para la conversión de los pecadores, 

desde el año 1836 a 1840. Bilbao. Imprenta y Litografía de Delmas e Hijo. 1847. 

20cm. 5h.+326pgs. Enc. nueva en plena tela, conservandose el ejemplar impecable 

y muy limpio. Palau: 76590.     60€ 

 

9951. ANGEL FABREGA GRAU y Josep Baicells Reig: Catálogo del Archivo capitular 

de la S. I. Catedral basílica de Barcelona. 1. Indice general de las series 

documentales. B. 1969. 24cm. 28pgs.+8 h. con fotos.   8€ 

 

9953. ANTONI SIMON i TARRÉS: Cavallers i ciutadans a la Catalunya del cinc-cents. 

Introducció de Antoni Pladevall i Font. Curial Edicions Catalanes. B. 1991. 23cm. 

253pgs. +4h.   12€ 



 

9956. JOSE MARIA FERNANDEZ CAÑETE: La nobleza en Cataluña. Instituto Salazar y 

Castro. CSIC. M. 1962. 24cm. 12pgs.   5€ 

 

9957. MANUEL NIETO CUMPLIDO y Luis Enrique Sánchez García: Inventario de la 

sección de Obras Pías del Archivo de la catedral de Córdoba. Siglos XIV-XX. M. 

1981. 24cm. 222pgs.+1h.    25€ 

 

9958. FELIPE JACINTO SALA: Fábulas religiosas y morales en verso castellano y en 

variedad de metros, por… Sabadell. Imp. de Pedro Vives. 1865. 4º Mayor (27cm.) 

238pgs. +1h. con bonitas viñetas y culs-de-lamp al final de cada fábula. Enc. 

original en plena tela estampada. Cuidada edición.   45€ 

 

9960. Lecciones sobre la Retórica y las Bellas Artes, por Hugo Blair. Las tradujo del 

inglés Don José Luis Munarriz. Tercera edición, tomo IV. M. por Ibarra, impresor de 

Cámara de S. M. 1817. 8º 393pgs.+1h. Enc. de la época en plana piel con tejuelo. 

Ejemplar muy limpio. Palau: 30095.   65€ 

 

9962. ROMULO CUNEO-VIDAL: Cristobal Colón, genovés. Reconstitución histórica de 

los “natales” del descubridor de América, con un apéndice consagrado a Miguel 

Cuneo, marino genovés al servicio de los Reyes Católicos, compañero del Almirante 

en su segundo viaje al Nuevo Mundo. B. Maucci. s. a. (hacia 1928) 21cm. 301pgs. 

con numerosas ilustraciones en el texto y lams. dentro y fuera de texto, alguna a 

color. Enc. editorial en plena tela estampada.     45€ 

 

9964. CARLES RAHOLA: La ciutat de Girona. Volum II. Editorial Barcino. B. 1929. 

19cm. 148pgs. con numerosas láms. con fotos, fuera de texto y un plano plegado. 

Enc. editorial en plena tela estampada. Cuidada edición.   15€ 

 

9965. JOSE GRAHIT GRAU: El cine en Gerona. B. 1943. 16cm. 100pgs.+2h. 

Ejemplar intonso en buen papel.   30€ 

 

9967. E. RODEJA GALTER: Figueras. Notas históricas 1832-1900. Imp. Monserrat. 

Figueras. 1944. 22cm. 265pgs. con numerosas láms. y un plano plegado fuera de 

texto. Edición de 400 ejemplares. Ejemplar intonso.   50€ 

 

9970. Guía de las Bibliotecas de Madrid. Dirección General de Archivos y Bibliotecas. 

M. 1953. 21cm. 556pgs. +2h.   20€ 

 

9972. MIGUEL RAMOS CARRION: El chaleco blanco, episodio cómico-lírico en un 

acto… La Novela Teatral nº 277. M. 1922. 19cm. Sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

9973. FIACRO YRAYZOZ: Lola Montes, zarzuela cómica en un acto… La Novela 

Teatral nº 310. M. 1922. 19cm. Sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

9975. MIGUEL RAMOS CARRION: El bigote rubio, comedia… La Novela Teatral nº 

104. M. 1918. 19cm. Sin paginar (unas 20pgs.)    8€ 

 

9976. MIGUEL RAMOS CARRION: Los sobrinos del Capitán Grant, novela cómico 

lírico-dramática… La Novela Teatral nº 106. M. 1918. 19cm. Sin paginar (unas 

60pgs.)    10€ 

 

9980. MIGUEL RAMOS CARRION y Vital Aza: Zaragüeta, comedia… M. La Novela 

Teatral nº 119. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 40 pgs.)            10€ 

 

9981. MIGUEL RAMOS CARRION: Los señoritos, comedia… M. La Novela Teatral nº 

123. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 40 pgs.)            10€ 



 

9983. MANUEL BRETON DE LOS HERREROS: Muérete… ¡y verás…! Comedia… M. La 

Novela Teatral nº 135. 1919. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.)     10€ 

 

9985. VITAL AZA: El sueño dorado, comedia… M. La Novela Teatral nº 137. 1919. 

20cm. Sin paginar (unas 30 pgs.)            10€ 

 

9986. MIGUEL RAMOS CARRION y Vital Aza: El señor gobernador, comedia… M. La 

Novela Teatral nº 147. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 50 pgs.)            10€ 

 

9988. JOSE ZORRILLA: El puñal del godo, drama…M. La Novela Teatral nº 148. 

1919. 20cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9990. VITAL AZA: Las codornices, juguete cómico… M. La Novela Teatral nº 157. 

1919. 20cm. Sin paginar (unas 20 pgs.)            8€ 

 

9991. MANUEL BUENO y Ricardo J. Catarineu: El ladrón, comedia… traducida al 

castellano por… M. La Novela Teatral nº 161. 1920. 20cm. Sin paginar (unas 50 

pgs.)            10€ 

 

9993. PILAR ARREGUI ZAMORANO: Apuntes sobre la historia de la Cofradía de 

Procuradores de Salamanca. Salamanca. Imp. Kadmos. 2004. 21cm. 124pgs. + 2h.   

10€ 

 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA 

LISTA ENTRE AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL 

COLECCIONISMO. 

 

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o 

bien nos comuniquen cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras 

futuras listas monográficas. También podemos preparar a petición ofertas directas 

sobres temas específicos. No duden en solicitárnoslo.  

 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o 

Monográficas. También pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  

www.libreria-anticuaria.com   

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos 

relacionados con la escena 

LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el 

tema 

LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta 

Comunidad 

LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de 

esta temática 

Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces 

LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña 

LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores 

manchegos 

http://www.libreria-anticuaria.com/
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc


LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática 

LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores 

castellano-leoneses 

LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad 

LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina 

LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática 

LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines 

LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores 

asturianos 

LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta 

Comunidad 

LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses 

LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines 

LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad 

LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina 

LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta 

Comunidad 

LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores 

LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad 

LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria 

LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y 

Consecuencias 

LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos 

LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática 

http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/94.%20aragon.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/94.%20aragon.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/95.%20musica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/95.%20musica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/96.%20catalunya.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/96.%20catalunya.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/97.%20cervantina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/97.%20cervantina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/98.%20bellas%20artes.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/98.%20bellas%20artes.doc
http://libreria-anticuaria.es/ficheros/libros/99.%20murcia.doc
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LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros 

LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera 

LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos 

LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores 

LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES 

y sus circunstancias 

LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas 

LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII 

LISTA 117. HISTORIA y sus libros 

LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática 

LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras 

LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática 

LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines 

LISTA 122. ECONOMIA y sus libros 

LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas 

LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines 

LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos 

LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines 

LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral 

LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas 

temáticas 

LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines 

LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal 

LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta 

Provincia 

LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines 

LISTA 133. CARTELES DE TOROS 
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LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de 

autores de estas nacionalidades (traducidos o no) 

LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces 

LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, 

antiguos, raros, curiosos o agotados. 

LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia. 

LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales. 

LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines. 

LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines. 

LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta 

nacionalidad. 

LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores 

franceses 

LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o 

agotados. 

LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines 

LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados. 

LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional. 

LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta 

nacionalidad. 

LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática 

LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos. 

LISTA 150. VIAJES. Libros sobre viajes y viajeros. 
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